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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar, en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales, las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—P.D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/122089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al proyecto de 
abastecimiento de agua a Pontevedra y su ría, que figura 
en el Plan Hidrológico Nacional.

El Plan Hidrológico Nacional, Ley 10/2001, de 5 de 
julio, aprobado por el anterior Gobierno del PP, con-
templaba en el listado de inversiones del anexo II, en 
concreto en el capítulo referente a Galicia costa, la 
siguiente actuación: «Nuevo abastecimiento de agua a 
Pontevedra y su ría».

El actual Gobierno realizó una modificación de esta 
normativa que fue aprobada por el Congreso de los 
Diputados el 2 de junio del año 2005. Esta modifica-
ción del Plan Hidrológico no afectó a las obras y actua-
ciones contempladas en el anexo II de la Ley 10/2001, 
de 5 de julio. Por tanto, el proyecto de Nuevo abasteci-
miento de agua a Pontevedra y su ría entendemos que 
tiene plena vigencia.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de «Nuevo 
abastecimiento de agua a Pontevedra y su ría», contem-
plado en el Plan Hidrológico Nacional, Ley 10/2001, 
de 5 de julio, en el listado de inversiones del anexo II?

¿Se ha llevado a cabo alguno de los trámites necesa-
rios para que esta actuación se lleve a efecto?

¿Se ha previsto alguna partida presupuestaria para 
esta actuación?

¿Ha previsto el Gobierno llevar a cabo el proyecto 
de abastecimiento de agua a Pontevedra y su ría? En 
caso afirmativo, ¿qué plazos de ejecución tendría?

De no prever esta actuación, ¿a qué se debería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/122090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formula 
las siguientes preguntas, dirigidas al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Desde la entrada en vigor de la Ley Orgánica para la 
Igualdad efectiva de mujeres y hombres el pasado 23 de 
marzo de 2007:

¿Cuántas solicitudes de permiso de paternidad se 
han registrado a nivel estatal y autonómico?

¿Cuántas solicitudes de permiso de maternidad se 
han registrado a nivel estatal y autonómico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Carme García Suárez, Diputada.

184/122091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de Agricul-
tura para evitar el cierre de la única planta de cogeneración 
que existe en Aragón para el tratamiento de purines?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno presentar durante el presente 
año algún Real Decreto específico del porcino que 
mejore las condiciones de las empresas dedicadas a 
este sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué apoyo económico tiene previsto conceder el 
Gobierno a las empresas dedicadas al mantenimiento 
de plantas de tratamiento de purines?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de inmigrantes en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón desde 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de inmigrantes en Aragón han solici-
tado regularizar su situación desde 1996 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuántos inmigrantes en Aragón se les denegó el 
permiso de residencia desde el año 1996 hasta 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados, para casos de violencia doméstica, 
piensa crear el Gobierno en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Juzgados, para casos de violencia domés-
tica, piensa crear el Gobierno en la Comunidad Autó-
noma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento promover 
la colocación de pantallas acústicas a lo largo del ramal 
que une la avenida de los Pirineos de Zaragoza con la 
autopista AP-2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número y en qué plazo piensa crear el Gobier-
no guarderías públicas en la Comunidad Autónoma de 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número y en qué plazo piensa crear el Gobier-
no guarderías públicas en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número y en qué plazo piensa crear el Gobier-
no guarderías públicas en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Presidente de los Geólogos de Aragón afirmaba 
en su día que poseía pruebas de los riesgos que mantie-
ne la línea del AVE entre Madrid y LLeida. ¿Tiene el 
Ministerio de Fomento los estudios que estos presuntos 
riesgos determinan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos aduce el Ministerio de Fomento a la 
hora de reconocer que la carretera A-2 (Madrid-Zara-
goza) posee unas características inferiores a las infraes-
tructuras de última generación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión requerirían las carreteras aragonesas 
de la red nacional para su total reparación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué carreteras aragonesas de la red nacional nece-
sitan urgentemente llevar a cabo una serie de obras que 
las homologaran con las vías de alta capacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión en conservación de carreteras arago-
nesas de la red nacional se ha venido dando desde el 
año 2004 hasta la fecha por el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía económica ha destinado el Ministerio 
de Fomento para el mantenimiento de las carreteras de 
titularidad estatal en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón desde el año 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué hechos han provocado durante el presente año 
que la línea AVE Madrid-Lleida haya tenido que ser 
cortada a la circulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué planes tiene el Ministerio de Fomento para repa-
rar en su totalidad la carretera A-2 en su tramo aragonés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Fomento transfor-
mar en autovía todo el trayecto de la N-232?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Fomento mejorar 
la señalización horizontal de la carretera N-232?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento la crea-
ción en Zaragoza del quinto cinturón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué soluciones concretas tiene previstas desarro-
llar el Ministerio de Fomento en su Plan de Carreteras 
para mejorar las previsibles saturaciones en el tramo 
de la A-2, entre la N-232 y la Puebla de Alfindén 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué soluciones concretas tiene previstas desarro-
llar el Ministerio de Fomento en su Plan de Carreteras 
para mejorar las previsibles saturaciones en el enlace 
del cuarto cinturón de Zaragoza con la N-232?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué soluciones concretas tiene previstas desarro-
llar el Ministerio de Fomento en su Plan de Carreteras 
para mejorar las previsibles saturaciones en los empal-
mes de la A-2 con el cuarto cinturón de Zaragoza, a la 
altura del barrio zaragozano de Santa Isabel, y con el 
tercer cinturón, en la calle Alcalde Caballero de la capi-
tal aragonesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué soluciones concretas tiene previstas desarro-
llar el Ministerio de Fomento en su Plan de Carreteras 
para mejorar las previsibles saturaciones en la autovía 
que une Zaragoza y Huesca, entre el enlace del nuevo 
acceso hacia el tramo este del cuarto cinturón de la 
capital aragonesa y el ramal sur de la localidad de Vi-
llanueva de Gállego (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué soluciones concretas tiene previstas desarro-
llar el Ministerio de Fomento en su Plan de Carreteras 
para mejorar las previsibles saturaciones en el entorno 
de la Plataforma Logística de Zaragoza (Pla-Za)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa poner en práctica el Ministerio 
de Economía para frenar la deslocalización industrial 
en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa tomar la Ministra de Fomento alguna medi-
da ante la desautorización de la que ha sido objeto por 
parte del Presidente de la compañía RENFE y del Pre-
sidente de la sociedad estatal AVE (GIF) al reconocer 
éstos, en un convenio firmado, que la línea AVE 
Madrid-Zaragoza puede alcanzar velocidades superio-
res a los 300 Km/h?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con algún tipo de 
discapacidad y en edad laboral en la Comunidad Autó-
noma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de hombres con algún tipo de 
discapacidad y en edad laboral en la Comunidad Autó-
noma de Aragón que han conseguido un puesto de tra-
bajo desde 2004 hasta la fecha y su comparación con 
los años 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres con algún tipo de 
discapacidad y en edad laboral en la Comunidad Autó-
noma de Aragón que han conseguido un puesto de tra-
bajo desde 2004 hasta la fecha y su comparación con 
los años 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas económicas, políticas y sociales 
piensa adoptar el Gobierno para apoyar la incorpora-
ción de las personas con discapacidad psíquica al mer-
cado laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tienen previsto el Ministerio de Fomento y la com-
pañía RENFE reducir las tarifas del billete del AVE 
entre Madrid y Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tienen previsto el Ministerio de Fomento y la com-
pañía RENFE reducir las tarifas del billete del AVE 
entre Madrid y Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tienen previsto el Ministerio de Fomento y la com-
pañía RENFE reducir las tarifas del billete del AVE 
entre Zaragoza y Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tienen previsto el Ministerio de Fomento y la com-
pañía RENFE ampliar las frecuencias del AVE entre 
Madrid y Zaragoza durante los próximos doce meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tienen previsto el Ministerio de Fomento y la com-
pañía RENFE ampliar las frecuencias del AVE entre 
Zaragoza y Madrid durante los próximos doce meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué reuniones o contactos ha mantenido el Minis-
terio de Cultura con el Gobierno de Aragón encamina-
dos a adoptar soluciones que posibiliten la continuidad 
de uso del Monasterio de Casbas (Huesca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisiones piensa acometer el Ministerio de 
Cultura para posibilitar la continuidad de uso del 
Monasterio de Casbas (Huesca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué financiación tiene prevista el Ministerio de 
Cultura para la ampliación del Museo de Bellas Artes 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha mantenido contactos el Ministerio de Cultura 
con el Ayuntamiento de Zaragoza o con el Gobierno de 
Aragón para colaborar financiera y artísticamente en la 
ampliación del Museo de Bellas Artes de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Cultura aco-
meter la obra de reparación de la techumbre del Monas-
terio de San Victorian (El Pueyo de Aragüas-Huesca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía económica piensa aportar el Ministe-
rio de Cultura para rehabilitar las zonas del cenobio que 
quedan pendientes en el Monasterio de San Victorian 

(El Pueyo de Aragüas-Huesca) con cargo al programa 
de restauración de monasterios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno compensar económica-
mente a la Comunidad Autónoma de Aragón por las 
distintas reformas de impuestos aprobadas en años 
anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno ampliar el número de 
frecuencias radiofónicas en la Comunidad Autónoma 
de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las consecuencias desde la 
entrada en vigor de la Orden ministerial sobre nor-
mas de clasificación y provisión de destinos que 
desarrolle el Reglamento de destinos del personal 
militar profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la disolución de la 
Sociedad Estatal ACESA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno modificar las estructu-
ras y objetivos previstos para la Sociedad Estatal 
ACESA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a participar la Sociedad Estatal ACESA en las 
obras futuras de abastecimiento de agua a Zaragoza y 
otros 22 municipios de su entorno o sólo en la construc-
ción del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de abastecimiento de agua a Zaragoza 
piensa sufragar y realizar la Sociedad Estatal ACESA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está de acuerdo el Gobierno con las políticas que 
aplican un plan que grava el precio del carburante con 
destino a sufragar el déficit de una Comunidad Autó-
noma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Educación un pro-
grama específico de apoyo financiero que haga posible 
los cambios profundos que va a requerir el sistema uni-
versitario español para adaptarse al Espacio Europeo de 
Educación Superior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión, vía financiación, llevada 
a cabo durante los últimos ocho años por el Gobierno 
español en la Universidad de Zaragoza, y cuál tiene 
previsto para los próximos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué plazo tiene previsto el Ministerio de Edu-
cación financiar la gratuidad del segundo ciclo de edu-

cación infantil en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué plazo piensa el Ministerio de Justicia 
ampliar el edificio de la Audiencia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué contenciosos hay presentados por el Gobierno 
central por conflictos con la Comunidad Autónoma de 
Aragón en el Tribunal Constitucional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué competencias tiene previsto traspasar el 
Gobierno a la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
te lo que queda de legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cifra de ocupados en la Comunidad 
Autónoma de Aragón desde el año 2000 hasta la actua-
lidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cifra de ocupados en la Comunidad 
Autónoma de Aragón en la actividad de servicio 
doméstico desde 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cifra de ocupados en la Comunidad 
Autónoma de Aragón en la actividad de hostelería 
desde 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cifra de ocupados en la Comunidad 
Autónoma de Aragón en la actividad de la construcción 
desde 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cifra de ocupados en la Comunidad 
Autónoma de Aragón en la actividad de agricultura 
desde 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cifra de ocupados en la Comunidad 
Autónoma de Aragón en la actividad de comercio 
desde 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cifra de ocupados en la Comunidad 
Autónoma de Aragón en la actividad de la industria 
desde 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio del Inte-
rior para reducir el número de presos existente en la 
actualidad en la prisión de Zuera (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio del Inte-
rior para reducir el número de presos existente en la 
actualidad en la prisión de Daroca (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio del Interior modificar la capaci-
dad operativa de los centros penitenciarios aragoneses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el destino que piensa dar el Ministerio del 
Interior al módulo sin ocupar de la prisión de Zuera 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué número y plazo piensa el Ministerio del 
Interior incrementar la plantilla de sanitarios de la pri-
sión de Zuera (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué número y plazo piensa el Ministerio del 
Interior incrementar la plantilla de educadores de la 
prisión de Zuera (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué número y plazo piensa el Ministerio del 
Interior incrementar la plantilla de funcionarios de la 
prisión de Zuera (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué número y plazo piensa el Ministerio del 
Interior incrementar la plantilla de sanitarios de la pri-
sión de Daroca (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué número y plazo piensa el Ministerio del 
Interior incrementar la plantilla de educadores de la 
prisión de Daroca (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué número y plazo piensa el Ministerio del 
Interior incrementar la plantilla de funcionarios de la 
prisión de Daroca (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene prevista o en estudio el Ministerio del Inte-
rior la construcción de más centros penitenciarios en la 
Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dónde tiene previstos o en estudio el Ministerio 
del Interior la construcción de nuevos centros peniten-
ciarios en los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio del Interior incrementar el 
presupuesto para gastos básicos de material en el centro 
penitenciario de Zuera (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio del Interior incrementar el 
presupuesto para gastos básicos de material en el centro 
penitenciario de Daroca (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Aragón para conseguir más 
inversiones tanto en dicha Comunidad como en la ciu-
dad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Aragón en materia de inmi-
gración con el objeto de planificar la situación socio-
laboral de los trabajadores temporeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido el Gobierno a la Comunidad 
Autónoma de Aragón para impulsar, en el ámbito de la 
Sociedad Zaragoza Alta Velocidad, el desarrollo de los 
suelos del entorno de la Estación Intermodal de Deli-
cias y ordenar la transformación de la antigua Estación 
del Portillo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE suscribir a corto plazo un 
nuevo convenio con la Comunidad Autónoma de Ara-
gón para mejorar la red convencional de dicha Comuni-
dad y mantener las estaciones de cercanías existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento conveniar 
a corto plazo con el Gobierno de Aragón la eliminación 

de los numerosos pasos a nivel existentes en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno apoyar en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón una ampliación de la red de 
evacuación de energías de parques eólicos que posibili-
te aumentar el desarrollo de la capacidad de transporte 
ante las solicitudes de instalación que existen actual-
mente de nuevos parques?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Aragón para mejorar la infra-
estructura y la oferta de los tramos aragoneses del 
Camino de Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Aragón para impulsar un 
plan de reutilización de aguas residuales en aquellas 
poblaciones de más de 5.000 habitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa proponer el Gobierno para 
garantizar que cualquier decisión sobre los caudales del 
río Ebro se aborde desde la participación de todas las 
Comunidades Autónomas que integran la cuenca y con 
respeto a la decisión que con el máximo consenso 
adopten los territorios que integran la Cuenca del 
Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas, subvenciones e inversiones para 
I+D+I tiene previstas conceder el Gobierno a la Comu-
nidad Autónoma de Aragón para el próximo ejercicio 
presupuestario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Aragón para impulsar pro-
yectos I+D+I entre las Administraciones, Universida-
des y empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fórmulas de colaboración y cooperación inter-
institucional ha ofrecido o va a ofrecer el Gobierno a la 
Comunidad Autónoma de Aragón para la investigación 
sobre el desarrollo de nuevas tecnologías de hidrógeno 
en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
llegar a un acuerdo con el Gobierno francés para 
hacer posible la construcción del túnel de baja cota 
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por el Pirineo Central, más conocido como túnel de 
Vignemal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas y qué cuantías ha aprobado el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación para paliar 
los daños producidos por las lluvias torrenciales caídas 
y las inundaciones ocurridas en varias comarcas arago-
nesas durante el presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas y qué cuantías ha aprobado el Minis-
terio de Fomento para paliar los daños producidos por 
las lluvias torrenciales caídas y las inundaciones ocu-
rridas en varias comarcas aragonesas durante el presen-
te año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas y qué cuantías ha aprobado el Minis-
terio de Medio Ambiente para paliar los daños produci-
dos por las lluvias torrenciales caídas y las inundacio-
nes ocurridas en varias comarcas aragonesas durante el 
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno dar una mayor partici-
pación a la Comunidad Autónoma de Aragón en los 
órganos de dirección de la Agencia Estatal de Adminis-
tración Tributaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
finalizar las obras de desdoblamiento de la N-232 
(tramo Mallén-Figueruelas)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida presupuestaria presentada para 
acometer las obras de desdoblamiento de la N-232 
(tramo Mallén-Figueruelas)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
finalizar las obras de desdoblamiento de la N-232 
(tramo El Burgo-Alcañiz-Mediterráneo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida presupuestaria presentada para 
acometer las obras de desdoblamiento de la N-232 
(tramo El Burgo-Alcañiz-Mediterráneo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
finalizar las obras de desdoblamiento de la N-II (Alfa-
jarín-Fraga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida presupuestaria presentada para 
acometer las obras de desdoblamiento de la N-II (Alfa-
jarín-Fraga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones piensa ofrecer el Ministerio de 
Cultura al Gobierno de Aragón para favorecer el regre-
so a la Comunidad Autónoma de Aragón de todo el 
patrimonio cultural aragonés emigrado y expoliado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las previsiones del coste económico 
de la no aplicación de la LOCE en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno dar algún destino a las instala-
ciones y terrenos del Ministerio de Defensa en Aragón 
que no hayan sido hasta la fecha desafectados y que no 
van a tener ya uso militar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas desarrollar el Gobier-
no para garantizar que las becas sean un instrumento de 
compensación de desigualdades individuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones, planes y fechas tiene previsto 
el Gobierno para el desdoblamiento de la carretera 
N-232 desde el Burgo de Ebro (Zaragoza) hasta el 
Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
finalizar las obras de la carretera N-211 entre Caspe y 
Mequinenza (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazos se ha fijado el Ministerio de Fomento 
para suprimir todos los pasos a nivel en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Estado en la 
Comunidad Autónoma de Aragón con Fondos Europeos 
desde enero de 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía de Fondos Europeos han sido percibi-
das y gestionadas por la Comunidad Autónoma de Aragón 
desde enero de 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos de paro femenino en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón desde enero de 2004 hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos indefinidos y a tiempo 
parcial han sido suscritos por mujeres en las provincias 
de Zaragoza, Huesca y Teruel desde 2000 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de delitos contra la seguridad del trá-
fico han sido denunciados en la Comunidad Autónoma 
de Aragón entre los años 2000 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué puntos negros de la red viaria del Estado prevé 
suprimir o reformar el Ministerio de Fomento durante 
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los dos próximos años en la Comunidad Autónoma de 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las pro-
metidas por el Gobierno corresponden a la ciudad de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las pro-
metidas por el Gobierno corresponden a la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de viviendas-actuaciones de las pro-
metidas por el Gobierno corresponden a la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de empresas han sido creadas en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2006, 
así como empleos creados por las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de empresas han cerrado en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón durante el año 2006, así 
como empleos perdidos por dicho motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de denuncias presentadas 
por malos tratos en la Comunidad Autónoma de Aragón 
durante los años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Defensa firmar el 
Convenio entre el Ayuntamiento de Zaragoza y ese 
Ministerio para urbanizar los terrenos ocupados por el 
antiguo cuartel de Los Leones en San Gregorio (Zara-
goza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos han llevado al Ministerio de Defensa 
a no firmar el acuerdo existente entre el Ayuntamiento 
de Zaragoza y ese Ministerio para urbanizar los terre-
nos ocupados por el antiguo cuartel de Los Leones en 
San Gregorio (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos han provocado el fallecimiento de 
presos en la prisión de Daroca (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos de los constantes conflictos 
entre presos, provocándose al parecer distintas lesiones, 
en la prisión de Zuera (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas que cobran el Salario 
Mínimo Interprofesional en las provincias de Zaragoza, 
Huesca y Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía económica supone en la Comunidad 
Autónoma de Aragón el Salario Mínimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de peticiones de órdenes de pro-
tección de mujeres víctimas de violencia doméstica 
entre agosto y diciembre del año 2006 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de peticiones de órdenes de pro-
tección de mujeres víctimas de violencia doméstica 
entre agosto y diciembre del año 2006 en la provincia 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de peticiones de órdenes de pro-
tección de mujeres víctimas de violencia doméstica 
entre enero y mayo del año 2007 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de peticiones de órdenes de pro-
tección de mujeres víctimas de violencia doméstica 
entre enero y mayo del año 2007 en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de peticiones de órdenes de protec-
ción de mujeres víctimas de violencia doméstica han 
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sido concedidas durante el presente año 2007 en la 
Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de peticiones de órdenes de protec-
ción de mujeres víctimas de violencia doméstica han 
sido concedidas durante el presente año 2007 en la pro-
vincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de peticiones de órdenes de protec-
ción de mujeres víctimas de violencia doméstica han 
sido denegadas y qué motivos han sido aducidos para 
ello durante el presente año 2007 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de peticiones de órdenes de protec-
ción de mujeres víctimas de violencia doméstica han 
sido denegadas y qué motivos han sido aducidos para 
ello durante el presente año 2007 en la provincia de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué mejoras piensa adoptar RENFE para evitar los 
problemas diarios y el malestar entre los viajeros del AVE, 
Altaria y cualquier otro tren, que surgen a la hora de 
querer abonar en ventanilla el parking de la estación 
intermodal de Delicias en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Cultura lle-
var a cabo la construcción del Archivo Provincial de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser la financiación destinada por el 
Gobierno para la construcción del Archivo Provincial 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno revertir el solar previsto inicial-
mente para la construcción del Archivo Provincial de 
Zaragoza cedido en su día por el Ayuntamiento de 
Zaragoza y posteriormente desestimado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros que han utilizado 
como medio de transporte los trenes regionales en la 
provincia de Zaragoza durante los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Alagón (Zaragoza) durante los tres últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Renfe el cierre de la estación de tren 
en la localidad de Alagón (Zaragoza) durante los tres 
próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Luceni (Zaragoza) durante los tres últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Luceni (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Alhama de Aragón (Zaragoza) durante los tres 
últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Renfe el cierre de la estación de tren 
en la localidad de Alhama de Aragón (Zaragoza) duran-
te los tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Morés (Zaragoza) durante los tres últimos años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Morés (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Ricla (Zaragoza) durante los tres últimos años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Renfe el cierre de la estación de tren 
en la localidad de Ricla (Zaragoza) durante los tres 
próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Épila (Zaragoza) durante los tres últimos años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Renfe el cierre de la estación de tren 
en la localidad de Épila (Zaragoza) durante los tres 
próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sdo la media de viajeros en la estación de 
tren de Grisén (Zaragoza) durante los tres últimos años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Grisén (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y porqué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Casetas (Zaragoza) durante los tres últimos años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.



Congreso 3 de julio de 2007.—Serie D. Núm. 580

99

184/122247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Casetas (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y porqué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de San Juan de Mozarrifar (Zaragoza) durante los 
tres últimos años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de SanJuan de Mozarrifar (Zarago-
za) durante los tres próximos años y porqué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de La Cartuja (Zaragoza) durante los tres últimos 
años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de La Cartuja (Zaragoza) durante 
los tres próximos años y porqué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Fuentes de Ebro (Zaragoza) durante los tres 
últimos años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Fuentes de Ebro (Zaragoza) 
durante los tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Quinto (Zaragoza) durante los tres últimos 
años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Quinto (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de La Zaida (Zaragoza) durante los tres últimos 
años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de La Zaida (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Escatrón (Zaragoza) durante los tres últimos 
años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Escatrón (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Chiprana (Zaragoza) durante los tres últimos 
años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Chiprana (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Caspe (Zaragoza) durante los tres últimos años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Caspe (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Fabara (Zaragoza) durante los tres últimos años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Fabara (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Nonaspe (Zaragoza) durante los tres últimos 
años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Nonaspe (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congrego de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Fayón (Zaragoza) durante los tres últimos 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Fayón (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Villanueva de Gállego (Zaragoza) durante los 
tres últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Villanueva de Gállego (Zarago-
za) durante los tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE mejorar la accesibilidad a 
la estación de tren de la localidad de Villanueva de 
Gállego (Zaragoza) en los próximos dos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Zuera (Zaragoza) durante los tres últimos 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Zuera (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE mejorar la accesibilidad a 
la estación de tren de la localidad de Zuera (Zaragoza) 
en los próximos dos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Pina (Zaragoza) durante los tres últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Pina (Zaragoza) durante los tres 
próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de El Burgo de Ebro (Zaragoza) durante los tres 
últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de El Burgo de Ebro (Zaragoza) 
durante los tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Cariñena (Zaragoza) durante los tres últimos 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Cariñena (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Ariza (Zaragoza) durante los tres últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Ariza (Zaragoza) durante los tres 
próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Morés (Zaragoza) durante los tres últimos 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Morés (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Pedrola (Zaragoza) durante los tres últimos 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Pedrola (Zaragoza) durante los 
tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la media de viajeros en la estación de 
tren de Cabañas de Ebro (Zaragoza) durante los tres 
últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto RENFE el cierre de la estación de 
tren en la localidad de Cabañas de Ebro (Zaragoza) 
durante los tres próximos años y por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto acometer RENFE 
para la mejora y acondicionamiento de las estaciones 
ferroviarias de la línea Zaragoza-Valencia durante los 
dos próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer RENFE con las estaciones de 
tren clausuradas en la línea Zaragoza-Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto acometer RENFE 
para la mejora y acondicionamiento de las estaciones 
ferroviarias de la línea Zaragoza-Arcos de Jalón duran-
te los dos próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer RENFE con las estaciones de 
tren clausuradas en la línea Zaragoza-Arcos de Jalón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto acometer RENFE 
para la mejora y acondicionamiento de las estaciones 
ferroviarias de la línea Zaragoza-Canfranc durante los 
dos próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer RENFE con las estaciones de 
tren clausuradas en la línea Zaragoza-Canfranc?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto acometer RENFE 
para la mejora y acondicionamiento de las estaciones 
ferroviarias de la línea Zaragoza-Monzón-Lleida 
durante los dos próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer RENFE con las estaciones de 
tren clausuradas en la línea Zaragoza-Monzón-Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto acometer RENFE 
para la mejora y acondicionamiento de las estaciones 
ferroviarias de la línea Zaragoza-Caspe-Barcelona 
durante los dos próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer RENFE con las estaciones de tren 
clausuradas en la línea Zaragoza-Caspe-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto acometer RENFE 
para la mejora y acondicionamiento de las estaciones 
ferroviarias de la línea Zaragoza-Castejón durante los 
dos próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué piensa hacer RENFE con las estaciones de 
tren clausuradas en la línea Zaragoza-Castejón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía económica ha sufragado el Instituto 
Nacional de la Seguridad Social (INSS) para pagar las 
bajas por enfermedad en la Comunidad Autónoma de 
Aragón durante el año 2006 y en comparación con los 
dos anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía económica ha sufragado el Instituto 
Nacional de la Seguridad Social (INSS) para pagar las 
bajas por incapacidad temporal en la Comunidad Autó-
noma de Aragón durante el año 2006 y en comparación 
con los dos anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de actuaciones llevadas a 
cabo por los facultativos de la Seguridad Social para 
comprobar situaciones de fraude en la incapacidad 
laboral en la Comunidad Autónoma de Aragón durante 
el año 2006 y en comparación con los dos anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de casos han provocado la extinción 
de la prestación por incapacidad laboral en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón durante el año 2006 y en 
comparación con los dos anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de bajas por enfermedad piensa verifi-
car el Instituto Nacional de la Seguridad Social (INSS) 

en la Comunidad Autónoma de Aragón durante el 
año 2006 y en comparación con los dos anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de facultativos piensa contratar el Ins-
tituto Nacional de la Seguridad Social (INSS) para 
controlar los partes de bajas en la Comunidad Autóno-
ma de Aragón durante el año 2006 y en comparación 
con los dos anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué propuesta piensa presentar RENFE a los tra-
bajadores que se vean afectados por el posible cierre de 
estaciones ferroviarias en la línea Zaragoza-Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué propuesta piensa presentar RENFE a los tra-
bajadores que se vean afectados por el posible cierre de 
estaciones ferroviarias en la línea Zaragoza-Arcos de 
Jalón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué propuesta piensa presentar RENFE a los tra-
bajadores que se vean afectados por el posible cierre de 
estaciones ferroviarias en la línea Zaragoza-Canfranc?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué propuesta piensa presentar RENFE a los tra-
bajadores que se vean afectados por el posible cierre de 
estaciones ferroviarias en la línea Zaragoza-Monzón-
Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué propuesta piensa presentar RENFE a los tra-
bajadores que se vean afectados por el posible cierre de 
estaciones ferroviarias en la línea Zaragoza-Caspe-Bar-
celona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué propuesta piensa presentar RENFE a los tra-
bajadores que se vean afectados por el posible cierre de 
estaciones ferroviarias en la línea Zaragoza-Castejón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento autorizar 
al Gobierno de Aragón adelantar la financiación de la 
Autovía Zaragoza-Sagunto para acelerar el final de las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
para poner en servicio la autovía Zaragoza-Sagunto, en 
su tramo Zaragoza-Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué financiación debería adelantar el Gobierno de 
Aragón para la finalización de las obras de la autovía 
Zaragoza-Sagunto en caso de que el Ministerio de 
Fomento aprobara este hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos laborales tiene previsto 
formalizar Correos en la provincia de Zaragoza durante 
los meses estivales de julio y agosto para mantener el 
servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de contratos laborales tiene previsto for-
malizar Correos en la provincia de Zaragoza durante 
los meses estivales de julio y agosto para mantener el 
servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual ha sido el número de incendios declarados 
durante los meses de julio y agosto del año 2006 y de los 
tres anteriores en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de incendios declarados 
intencionados durante los meses de julio y agosto del 
año 2006 y de los tres anteriores en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de efectivos han sido utilizados para 
combatir los incendios ocurridos durante los meses de 
julio y agosto del año 2006 y de los tres anteriores en la 
Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía económica suponen los incendios ocu-
rridos durante el presente año 2007 y de los tres ante-
riores en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de hectáreas calcinadas en la Comunidad 
Autónoma de Aragón provocadas por los incendios 
durante el año 2006 y de los tres anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medios materiales fueron utilizados para sofo-
car los incendios ocurridos durante el año 2006 y de los 
tres anteriores en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazo tiene previsto el Ministerio de Trabajo 
para la creación de una subdirección general dedicada a 
la incapacidad temporal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser la financiación prevista por el Minis-
terio de Fomento en los próximos Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2008 y sucesivos en la 
autovía Daroca-Calatayud (Zaragoza) que haga posible 
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conectar la Somport-Sagunto, en Daroca, con la A-2, 
Madrid-Zaragoza, a la altura de Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de Fiscales tiene previsto el Ministe-
rio de Justicia incorporar en los próximos dos años a las 
instituciones judiciales de la Comunidad Autónoma de 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Justicia completar 
totalmente el Juzgado de lo Mercantil para hacer fren-
te a la Ley Concursal en la Comunidad Autónoma de 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones presupuestarias tiene el Ministerio 
de Justicia en la actualidad y en los dos próximos años 
para la construcción de un nuevo edificio de la Audien-
cia Provincial de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué destino está dando y dará RENFE al antiguo 
edificio de la estación de tren del Portillo en Zaragoza 
hasta su definitiva demolición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de contrato, que duración y cuál es el 
alquiler que ha llevado a cabo RENFE con los pastores 
de la iglesia de Betel (evangelistas pentecostales) para 
el arriendo de la antigua estación de tren del Portillo en 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 



Congreso 3 de julio de 2007.—Serie D. Núm. 580

114

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de contrato, qué duración y cuál es el 
alquiler que ha llevado a cabo RENFE con una comuni-
dad de vecinos para el arriendo del párking de la anti-
gua estación de tren del Portillo en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento durante 
los dos próximos ejercicios presupuestarios acometer 
la supresión del «punto negro» en la N-232 en la 
variante de Mallén (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento durante 
los dos próximos ejercicios presupuestarios acometer 
la supresión del «punto negro» en la N-232 a la altura 
del kilómetro 280?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento durante 
los dos próximos ejercicios presupuestarios acometer 
la supresión del «punto negro» en la N-232, en la inter-
sección entre esta nacional y las vías de acceso a Luce-
ni y Pedrola (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento durante 
los dos próximos ejercicios presupuestarios acometer 
la supresión del «punto negro» en la N-232, en su 
entrada a la localidad de Alagón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de contratos temporales 
firmados durante los cinco primeros meses del presente 
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año 2007 en la Comunidad Autónoma de Aragón y su 
comparación con los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de contratos indefinidos 
firmados durante los cinco primeros meses del presente 
año 2007 en la Comunidad Autónoma de Aragón y su 
comparación con los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad que se destina a la Comunidad 
Autónoma de Aragón en prestaciones familiares por 
hijo a cargo menor de dieciocho años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad que se destina a la Comunidad 
Autónoma de Aragón en prestaciones familiares por 
hijo a cargo mayor de dieciocho años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad que se destina a la Comunidad 
Autónoma de Aragón en prestaciones familiares por 
orfandad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad que se destina a la Comunidad 
Autónoma de Aragón en prestaciones familiares por 
favor familiar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad que se destina a la Comunidad 
Autónoma de Aragón en ayudas no contributivas por el 
nacimiento del tercer hijo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad que se destina a la Comunidad 
Autónoma de Aragón en ayudas no contributivas por 
partos múltiples?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas reciben ayudas en la 
Comunidad Autónoma de Aragón en prestaciones 
familiares por hijo a cargo menor de dieciocho años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas reciben ayudas en la 
Comunidad Autónoma de Aragón en prestaciones 
familiares por hijo a cargo mayor de dieciocho años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas reciben ayudas en la 
Comunidad Autónoma de Aragón en prestaciones 
familiares por orfandad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas reciben ayudas en la 
Comunidad Autónoma de Aragón en prestaciones 
familiares por favor familiar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas reciben ayudas en la 
Comunidad Autónoma de Aragón en ayudas no contri-
butivas por el nacimiento del tercer hijo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas reciben ayudas en la 
Comunidad Autónoma de Aragón en ayudas no contri-
butivas por partos múltiples?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno el endurecimiento de la 
normativa de prevención y control de la legionela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
firmar un convenio con el Ayuntamiento de Calatayud 
(Zaragoza) para la restauración y potenciación turística 
del conjunto fortificado islámico de dicha localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de reclamaciones han sido presenta-
das por viajeros en la línea AVE, Madrid-Zaragoza-
Lleida, durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de reclamaciones han sido presenta-
das por viajeros en la línea Altaria, Madrid-Zaragoza-
Madrid, durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los motivos de las reclamaciones 
presentadas por viajeros en la línea AVE, Madrid-Zara-
goza-Lleida, durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los motivos de las reclamaciones 
presentadas por viajeros en la línea Altaria, Madrid-
Zaragoza-Lleida, durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía económica lleva comprometida el 
Ministerio de Fomento para la construcción del puente 
del Tercer Milenio en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía económica lleva comprometida el 
Ministerio de Medio Ambiente para financiar el Plan de 
rehabilitación de riberas y del Ebro en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene le Ministerio del Interior para 
el cierre de algún cuartel de la Guardia Civil en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene le Ministerio del Interior 
para la restauración o ampliación de algún cuartel de la 
Guardia Civil en la Comunidad Autónoma de Aragón 
durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio del Interior para 
la edificación de algún cuartel de la Guardia Civil en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas el Ministerio del 
Interior en las casas cuartel de la Guardia Civil en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior la revisión 
del modelo actual de la Guardia Civil en la presente 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior la revisión 
del plan de rehabilitación de casas cuartel de la Guardia 
Civil en la presente Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión 93 14 20 0001, Material e Instala-
ciones de Enseñanza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión del Ministerio y Subsecretaria del 
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Ministerio de Defensa 01 14 01 0002412E 66, Mante-
nimiento Material Sanitario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión del Ministerio y Subsecretaria del 
Ministerio de Defensa 02 14 01 0001412B 66 Reposi-
ción Material Sanitario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión del Ministerio y Subsecretaria del 
Ministerio de Defensa 02 14 01 0002412B 66 Otro 
material funcionamiento IGESAN y Centros RED?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión del Mando de Apoyo Logístico del 
Ejercito de Tierra 90 14 11 0043213A 65 Obras de todo 
tipo en Edificios e Instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión del Mando de Apoyo Logístico del 
Ejercito de Tierra 96 14 11 0003213A 65 Material de 
Transportes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión de Dirección de Asuntos Económi-
cos del Ejercito de Tierra 91 14 11 1603412B 65 
Equipos de Sanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión de Dirección de Asuntos Económi-
cos del Ejercito de Tierra 96 14 11 0001412B 66 Man-
tenimiento material de Sanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión Fondo de Explotación de Servicio 
Cría Caballar y Remonta 00 14 104 0006211A 62 
Maquinaria instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión Fondo de Explotación de Servicio 

Cría Caballar y Remonta 92 14 104 0002211A 63 
Obras e instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión Fondo de Explotación de Servicio 
Cría Caballar y Remonta 98 14 104 0008211A 62 
Reposición de mobiliario y equipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión Gerencia de Infraestructura y Equi-
pamiento de la Defensa 97 14 107 0001213A 65 Obras 
Infraestructuras del Ejército de Tierra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión Gerencia de Infraestructura y Equi-
pamiento de la Defensa 97 14 107 0003113A 65 Obras 
Infraestructuras del Ejército del Aire?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, del Pro-
yecto de Inversión Instituto para la Vivienda de las Fuer-
zas Armadas 92 14 206 0005214A 63 Conservación, 
Mejora y Sustitución Viviendas Sociales y Logísticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la financiación prevista por el Ministerio 
de Justicia en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007 para la mejora de los Juzgados de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la financiación prevista por el Ministerio 
de Justicia en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007 para la mejora de la sede del Tribunal Superior 
de Justicia de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la financiación prevista por el Ministerio 
de Justicia en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007 para la mejora del Tribunal Tutelar de Menores 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la financiación prevista por el Ministerio 
de Cultura en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007 para la rehabilitación interior de la iglesia de 
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Santo Tomás, más conocida como La Mantería, en la 
ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha solicitado el Gobierno de Aragón al Ministerio 
de Cultura la posibilidad de colaborar en la rehabilita-
ción interior de la iglesia de Santo Tomás, más conocida 
como La Mantería, en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la financiación prevista por el Ministerio de 
Cultura en los Presupuestos Generales del Estado de 2007 
para la rehabilitación en su 2.ª fase de la iglesia de San-
tiago, en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha solicitado el Gobierno de Aragón al Ministerio 
de Cultura la posibilidad de colaborar en la rehabilita-
ción en su 2.ª fase de la iglesia de Santiago, en la ciu-
dad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la financiación prevista por el Ministerio 
de Cultura en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007 para la construcción de un nuevo acuartela-
miento para la Guardia Civil en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras hidráulicas y otras infraestructuras están 
pendientes de finalizar desde el año 2004 hasta la fecha, 
dependientes de la Confederación Hidrográfica del Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué número de trabajadores tiene previsto el 
Ministerio de Trabajo que afecte la Ley que regula las 
aperturas de festivos y horarios comerciales de las 
grandes superficiales en la Comunidad Autónoma de 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno en coor-
dinación con las Comunidades Autónomas para incre-
mentar las sanciones económicas y penales en la lucha 
contra el furtivismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas facilitó Instituciones Penitenciarias 
en la prisión de Zuera (Zaragoza) para que los presos 
que profesan la religión católica puedan cumplir con 
sus preceptos durante el año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas facilitó Instituciones Penitenciarias 
en la prisión de Daroca (Zaragoza) para que los presos 
que profesan la religión católica puedan cumplir con 
sus preceptos durante el año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa llevar adelante el Gobierno 
para acometer de una forma definitiva el Museo del 
Ferrocarril en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida económica aprobada en los Pre-
supuestos Generales del Estado del año 2007 para el 
Cuarto Cinturón de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida económica aprobada en los Pre-
supuestos Generales del Estado del año 2007 para los 
accesos al Puente del Tercer Milenio de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida económica aprobada en los Pre-
supuestos Generales del Estado del año 2007 para la 
autovía Huesca-Lleida-Pamplona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado el estudio de la criminalidad en los 
municipios de Andalucía que ha realizado el Gabinete 
de Estudios de Seguridad Interior dentro de la evolu-
ción de los indicadores en materia de seguridad pública 
de 2006?

En caso afirmativo, remitir dichos datos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/122397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Evolución de la plantilla del TCR de Renfe en los 
Prados (Málaga) años 2004, 2005, 2006 y seis meses 
de 2007.

Nuevos contratos y cualificación de los contratados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Carga de trabajo en los años 2006-2007 en el centro 
de Los Prados (Málaga) de Renfe.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

Según respuesta parlamentaria número 177874, de 5 
de junio de 2007, se indica que se piensa extraer arenas 
para compensar la pérdida de la misma en las playas 
del litoral de la provincia de Málaga de dos yacimien-
tos marinos distintos: Calahonda-Cabo Pino y Rincón 
de la Victoria.

¿En qué fecha piensa el gobierno proceder a su 
extracción, teniendo en cuenta que nos encontramos ya 
en la plena época estival?

¿De dónde procede la arena empleada hastda la fecha 
para compensar la pérdida de playas en la provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0394 «Nuevas calles de 
salida rápida. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0396 «Ampliación campo 
de vuelos: segunda pista. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0398 «Ampliación plata-
forma Este. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0400 «Mejoras terminales 
actuales. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.
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184/122404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0401 «Edificio aparca-
mientos y accesos provisionales. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0403 «Actuaciones zona 
de carga. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0409 «Actuaciones avia-
ción general. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0410 «Remodelación del 
sistema eléctrico. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0411 «Nueva central eléc-
trica sur. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.
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184/122409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0411 «Edificio terminal, 
urbanización y accesos. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0881 «Desarrollo y mejora 
del sistema de navegación aérea. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 27090055 «Restauración 
de cubiertas y fachadas superiores/inferiores catedral 
de Málaga» del Ministerio de Vivienda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 27090056 «Rehabilita-
ción de la casa palacio del Jardín de la Concepción. 
Málaga» del Ministerio de Vivienda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

 

184/122413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 17130060 «Saneamiento 
Costa del Sol» del Ministerio de Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.
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184/122414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062901 «Remodelación 
paseo marítimo Fuengirola, 4.ª fase» del Ministerio de 
Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062904 «Actuaciones 
en las Dunas de Artola (Marbella)» del Ministerio de 
Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062902 «Regeneración 
ambiental del Parque Balneario del Carmen y su entor-
no» del Ministerio de Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062905 «Paseo sendero 
en la Playa de Lindavista (Marbella)» del Ministerio de 
Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062901 «Reordenación 
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de la playa del Castillo de Manilva» del Ministerio de 
Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062902 «Paseo sendero 
en la Playa de la Araña, Málaga» del Ministerio de 
Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo 
y situación actual del proyecto 23062902 «Paseo 
Marítimo de Poniente de Málaga, 2.ª fase. Tramo 
Espigón Térmica-C/Almonte» del Ministerio de 
Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062904 «Paseo Maríti-
mo de los Llanos (Torrox)» del Ministerio de Medio 
Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062901 «Control de la 
regresión de la Costa en Málaga» del Ministerio de 
Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062902 «Protección y 
recuperación de sistemas litorales en Málaga» del 
Ministerio de Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062903 «Dotaciones 
para el acceso y uso público de la costa en Málaga» del 
Ministerio de Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062904 «Regeneración 

de la playa de la Caleta (Málaga)» del Ministerio de 
Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062905 «Regeneración 
de la playa de Benalmádena» del Ministerio de Medio 
Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0393 «Ampliación aérea 
de maniobras. Málaga» de AENA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.
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184/122428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 23062906 «Aportación de 
arenas y conservación Costa del Sol» del Ministerio de 
Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0013 «Corrección de ver-
tidos salinos al Guadalhorce» de Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S. A.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0014 «Reutilización aguas 
residuales en la Costa del Sol oriental» de Aguas de las 
Cuencas Mediterráneas, S. A.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0015 «Reutilización aguas 
residuales en la Costa del Sol occidental» de Aguas de 
las Cuencas Mediterráneas, S. A.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0016 «Reutilización aguas 
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residuales en la ciudad de Málaga» de Aguas de las 
Cuencas Mediterráneas, S. A.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0018 «Consolidación de 
los regadíos del Plan Guaro» de Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S. A.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0102 «Segunda desala-
dora de la Costa del Sol» de Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S. A.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 007 «Aprovechamiento 
de los recursos hídricos subterráneos del Bajo Guadal-
horce y desalobradora en el Atabal» de Aguas de la 
Cuenca del Sur, S. A.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0011 «Conducción Presa 
de Cerro Blanco-ETAP del Atabal» de Aguas de la 
Cuenca del Sur, S. A.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
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necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 0013 «Mejora de la red 
antigua de riegos del río Guadalhorce» de Aguas de la 
Cuenca del Sur, S. A.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 241030002 «Rehabilita-
ción del Convento de la Trinidad de Málaga» del 
Ministerio de Cultura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 18130002 «Museo de 

Málaga. Construcción de nueva sede» del Ministerio de 
Cultura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 181030084 «Nueva sede 
Biblioteca Pública del Estado en Málaga» del Ministe-
rio de Cultura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 1602 «Málaga. Refundido 
programa remod. 1.ª y 2.ª fase cierre recinto de seguri-
dad» de Puertos del Estado y Autoridades Portuarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.
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184/122442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 1603 «Málaga. Refundido 
programa remod. 1.ª y 2.ª fase nuevo convenio conce-
sión muelle 9» de Puertos del Estado y Autoridades 
Portuarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 1604 «Málaga. Actuacio-
nes Plan Especial. Atracadero morro sur cruceros» de 
Puertos del Estado y Autoridades Portuarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 

al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo 
y situación actual del proyecto 1605 «Málaga. Actua-
ciones Plan Especial. Estación marítima explanada 
diques 1.ª fase» de Puertos del Estado y Autoridades 
Portuarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 1624 «Málaga. Edifica-
ciones, Servicios y Varios. Desvío provisional colector 
de pescadería» de Puertos del Estado y Autoridades 
Portuarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.
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Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 1610 «Málaga. Actuacio-
nes Plan Especial. Estabilización plataforma morro» de 
Puertos del Estado y Autoridades Portuarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Fechas de cada paso del expediente administrativo y 
situación actual del proyecto 1607 «Málaga. Actuacio-
nes Plan Especial. Atraque morro norte cruceros» de 
Puertos del Estado y Autoridades Portuarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/122448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué com-
promisos concretos —amén de las habituales declara-
ciones de principios se han alcanzado por parte del 
Director General de la Policía y de la Guardia Civil con 
el nuevo Director de la Policía francesa tras su reciente 
entrevista?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
exacto de miembros del Cuerpo Nacional de Policía y de 
la Guardia Civil, respectivamente, que en la actualidad 
están destinados en el Centro Nacional de Inteligencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
permisos temporales de residencia se han concedido en 
aplicación de las previsiones de la Instrucción 14/2005 
de la Secretaría de Estado de Seguridad, sobre actua-
ciones en dependencias policiales en relación con 
mujeres extranjeras víctimas de violencia doméstica o 
de género y en situación administrativa irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
recientes «mejoras» ha introducido en las condiciones 
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de vida de los internos clasificados en primer grado 
penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado para impedir la tenencia 
de teléfonos móviles por parte de la población peniten-
ciaria, habida cuenta del alto número de estos aparatos 
que han sido decomisados en las prisiones durante el 
último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué coste 
económico estima que tendrá la aplicación plena del 
Plan de Prevención de riesgos laborales en el ámbito 
del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué coste 
económico estima que tendrá la aplicación plena del 
Plan de Prevención de riesgos laborales en el ámbito de 
la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta se han de superar las dificultades técni-
cas que todavía impiden a algunas compañías aéreas 
dar cumplimiento a las previsiones de la Resolución 
de 8 de febrero de 2007, de la Secretaría de Estado de 
Seguridad y de la Secretaría de Estado de Inmigración 
y Emigración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué la 
Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil 
considera que el actual sistema de no diferenciación de 
las dotaciones correspondientes a guardias civiles 
alumnos en prácticas de los correspondientes a perso-
nal en activo proporciona mayor flexibilidad que la 



Congreso 3 de julio de 2007.—Serie D. Núm. 580

138

creación de dotaciones exclusivas y diferenciadas para 
guardias alumnos en prácticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los com-
promisos concretos asumidos por España en el Consejo 
de Ministros de Interior de la Unión Europea celebrado 
en Luxemburgo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
cretos talleres penitenciarios que se encuentran inacti-
vos van a ser reactivados durante el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué nuevas 
líneas de producción tiene previsto proponer a los Cen-
tros Penitenciarios el Organismo Autónomo Trabajo 
Penitenciario y Formación para el Empleo durante el 
año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas aún no ha sido capaz de concluir 
—casi finalizada la legislatura— el estudio prometido 
al comienzo de la misma acerca del estado de los acuar-
telamientos de la Guardia Civil, no sabiéndose, por 
tanto, el número de acuartelamientos que serán inclui-
dos en el Plan de mejora, y el coste total de dicho Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
todavía no ha finalizado «el proceso de evaluación téc-
nica» de la Propuesta de Código Deontológico del Per-
sonal de Seguridad Privada; qué dificultades plantea 
esa evaluación, y para cuándo va a ser concluido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/122462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si las 
medidas de carácter económico y de carácter funcional 
que está estudiando en orden a incentivar la permanen-
cia de los miembros del Cuerpo Nacional de Policía en 
la región policial de Madrid serán también en aplica-
ción —caso de adoptarse como tales— a otras regiones 
policiales en las que igualmente el número de solicitu-
des de traslado que se registran anualmente es también 
muy alto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si considera 
que resulta ciertamente alarmante para la garantía de la 
seguridad pública que a fecha marzo de 2007 el número 
de vacantes en la región policial de Madrid fuera de 819 
en lo que concierne a Guardia Civil y de 770 en lo que 
concierne al Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valo-
ración realiza del hecho de que a fecha 14 de marzo 
de 2007 una unidad tan sensible para los intereses de la 
seguridad pública como es la Compañía de Seguridad 
de Barajas de la Guardia Civil, sobre un total de 312 
puestos de Catálogo sólo contara con 263 efectivos, 
más 13 en prácticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo se 
explica que en un punto estratégico esencial como es la 
región policial de Madrid el servicio de información de 
la Guardia Civil cuente con 895 puestos en catálogo y, 
sin embargo, tan sólo disponga de 674 efectivos, todo 
ello con referencia a fecha marzo del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo expli-
ca que la Unidad Central Operativa de la Guardia Civil 
disponga de 283 puestos en Catálogo y sólo tenga 204 
efectivos, siendo esta Unidad una referencia clave en la 
articulación del sistema público de seguridad interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/122467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el Servicio de Criminalística de la 
Guardia Civil no tiene cubiertos el total de sus plazas 
de catálogo, que son 250, dado que en la actualidad 
dispone de 228 efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Unidad Técnica de Policía Judicial 
de la Guardia Civil no tiene cubiertos el total de sus 
plazas de catálogo, que son 124, dado que en la actuali-
dad dispone de 109 efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que en el ámbito de la Guardia Civil esté prácti-

camente equiparado el montante económico de ayuda a 
familias muy numerosas con el de ayuda a guarderías, 
puesto que en el año 2006 el Servicio de Acción Social 
destinó un total de 100 ayudas a aquéllas por un impor-
te de 1.200 euros cada una y, a su vez, concedió un total 
de 4.314 ayudas de guardería por un importe de 1.000 
euros cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pre-
visiones se tienen en el ámbito de la Guardia Civil 
para que en el próximo ejercicio presupuestario se 
puedan incrementar las ayudas a familias muy nume-
rosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué par-
tida presupuestaria se han extraído los 4.314.000 euros 
que según contestación 181811 se han destinado duran-
te el presente ejercicio a ayudas de guardería en el 
ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/122472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para cuán-
do tiene previsto que acabe el proceso de revisión del 
proyecto de Orden Ministerial por la que se clasifican 
los destinos del personal del Cuerpo de la Guardia 
Civil, ya que dicha Orden Ministerial no ha sido capaz 
de ser elaborada en más de tres años por más que se 
trate evidentemente de un texto complejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción extrae del hecho de que el número de secuestros 
conocidos en la región policial de Madrid se haya 
incrementado notablemente en el año 2006 —un total 
de 22 casos— frente a los 16 casos del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado en el ámbito de la región 
policial de Madrid ante el incremento de secuestros 
producido durante el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el núme-
ro de secuestros conocidos que tuvieron lugar en 
España durante los años 2005, 2006 y seis primeros 
meses de 2007, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
cretas «necesidades cambiantes de la Organización 
policial» aconsejan que en el Catálogo del Cuerpo 
Nacional de Policía no se distinga entre puestos de tra-
bajo destinados a Comisarios y puestos destinados a 
Comisarios Principales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué alcan-
ce concreto va a tener la incorporación de los Mozos de 
Escuadra a los centros de Cooperación Policial Adua-
nera franco-españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conteni-
do concreto del Protocolo de Coordinación Operativa 
entre ese Ministerio y el Departamento de Interior de la 
Generalitat de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
exacta de integrantes, a fecha de hoy, del Consejo Ase-
sor de la Policía con expresión del último destino ope-
rativo de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
veces ha sido reunido el Consejo Asesor de la Policía 
desde el inicio de la legislatura hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta prevé incrementar la cooperación entre 
los Oficiales de Enlace y Agregados Policiales de Espa-
ña y Portugal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué desa-
rrollo concreto ha tenido durante la presente legislatura 
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el Programa General de Cooperación y Asistencia Téc-
nica Internacional del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Están los proyectos que han contado con el apoyo 
de la línea de financiación PROINVEX sujetos a la 
Ley 27/2006, de 18 de julio, por la que se regulan los 
derechos de acceso a la información, de participación 
pública y de acceso a la justicia en materia de medio 
ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/122484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Están los proyectos realizados en el exterior que 
han contado con el apoyo del Instituto de Crédito Ofi-
cial (ICO) sujetos a la Ley 27/2006, de 18 de julio, por 
la que se regulan los derechos de acceso a la informa-
ción, de participación pública y de acceso a la justicia 
en materia de medio ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/122485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué inspección directa sobre el terreno realiza el 
Ministerio de Medio Ambiente sobre el impacto 
ambiental de las actividades económicas respaldadas 
por organismos con participación pública dependientes 
del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y del 
Ministerio de Asuntos Exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/122486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

El Real Decreto 208/2005, de 25 de febrero, sobre 
aparatos eléctricos y electrónicos y la gestión de sus 
residuos establece en su artículo 8.2 que los sistemas 
integrados de gestión deberán ser autorizados por las 
Comunidades Autónomas en las que se implanten terri-
torialmente.

¿Qué Comunidades Autónomas tienen autorizados 
sistemas integrados de gestión de los residuos de apara-
tos eléctricos y electrónicos? ¿Cuáles han sido los siste-
mas integrados de gestión autorizados en cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/122487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la matricula-
ción de los vehículos de los profesionales gallegos que 
están trabajando en el sistema sanitario portugués.

Desde hace algunos meses los profesionales galle-
gos que trabajan y residen en Portugal, muchos de 
ellos en el ámbito sanitario, están sufriendo la persecu-



Congreso 3 de julio de 2007.—Serie D. Núm. 580

144

ción por parte de la Brigada Fiscal por el hecho de no 
tener sus vehículos matriculados en ese país, a través 
de la imposición de multas y la inmovilización de los 
vehículos que constituyen, en muchos casos, una 
herramienta imprescindible para su trabajo.

Hay que señalar que esta matriculación supondría 
pagar en concepto de impuestos hasta el 20% del precio 
de adquisición de un vehículo que, por estar matricula-
do en el Estado español, ya ha pagado el correspon-
diente impuesto de circulación.

Se trata de una situación que, además de dificultar y 
desincentivar la importante labor que los profesionales 
de la salud gallegos realizan en Portugal, pugna con las 
libertades básicas como la del establecimiento y presta-
ción de los servicios que están vigentes en el conjunto 
de la Unión Europea.

¿Considera el Gobierno que es compatible con las 
libertades comunitarias de establecimiento y prestación 
de servicios exigir a los profesionales gallegos residen-
tes en Portugal la matriculación de sus vehículos en 
este país?

¿Acaso no supone un caso de doble imposición exi-
gir a estos ciudadanos una nueva matriculación de su 
vehículo?

¿Va el Gobierno a realizar las gestiones oportunas 
para solucionar este problema?

En caso afirmativo, ¿cuáles y con qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/122488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la exclusión de 
la lengua gallega del Eurobarómetro de la Comisión 
Europea sobre los niveles de competencia linguística y 
medidas del Gobierno al respecto.

El Departamento de Educación, Formación, Cultura 
y Multilingüismo de la Comisión Europea elabora 
anualmente un informe sobre los niveles de competen-
cia lingüística en el ámbito de la Unión Europea.

En el último informe disponible, el de 2005, además 
de las lenguas oficiales de la UE, aparecen reflejados 
dos idiomas oficiales de los Estados (gaélico irlandés y 
luxemburgués) y otros dos idiomas vinculados a nacio-
nes sin Estado: catalán y vasco. Sin embargo, la lengua 
gallega queda excluida de este informe.

Resulta incomprensible la exclusión del idioma 
gallego del Eurobarómetro. No hay ninguna razón 
objetiva que justifique esta decisión, atendiendo a crite-
rios como el del número de hablantes o la proporción 
de los mismos en su ámbito territorial. El gallego tiene 
derecho a existir y a ser reconocido.

En este sentido, el Parlamento de Galiza aprobó 
el 12 de mayo de 2006 una Proposición no de Ley del 
Bloque Nacionalista Galego (BNG) por la que se insta-
ba al Gobierno gallego a dirigirse al Gobierno español, 
a la Comisión Europea y al Consejo de Europa a fin de 
que se incluya el idioma gallego en los informes y 
documentos —caso del Eurobarómetro— elaborados 
en instancias comunitarias, efectuando las correspon-
dientes consultas para esta labor con instituciones de 
carácter sociolingüístico existentes en Galiza.

¿Qué valoración realiza el Gobierno Central de la 
exclusión del idioma gallego en el Eurobarómetro de la 
Comisión Europea referido al año 2005, en el que sí se 
incluyen el euskera, catalán, gaélico irlandés y luxem-
burgués?

¿Ha cumplido el Gobierno Central con la iniciativa 
aprobada por unanimidad el 12 de mayo de 2006 en el 
Parlamento de Galicia?

¿Incluirá el Eurobarómetro de 2006 un informe 
sobre la situación de la lengua gallega?

¿Tiene previsto adoptar medidas para corregir esta 
situación discriminatoria? 

En caso positivo, ¿cuáles y en qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/122489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a grabaciones y sancio-
nes a miembros de la «Asociación Amigos de los 
Caminos», en Lugros (Granada).

Motivación

El 25 de marzo de 2007, en la localidad de Lugros 
(Granada), la asociación «Amigos de los Caminos» 
celebró una marcha reivindicativa en defensa de las 
cañadas reales que, en numerosas ocasiones, se encuen-
tran ocupadas ilegalmente por propietarios privados. 
Con motivo de dicha marcha, la Guardia Civil previno 
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un dispositivo desproporcionado que ejerció una conti-
nua presencia coactiva contra los manifestantes. A lo 
largo de la marcha, la Guardia Civil grabó en video 
todos los movimientos que éstos realizaron. Derivado 
de estas actuaciones, la Subdelegación del Gobierno de 
Granada ha interpuesto una sanción de 3.000 euros 
contra el presidente de dicha asociación, al estimar que 
invadió una propiedad privada.

Resulta lamentablemente paradójico que aquellos ciu-
dadanos que, de manera altruista y voluntaria, luchan por 
la recuperación de un patrimonio público (cañadas reales 
y caminos que son dominios públicos) ilegalmente ocu-
pado y usurpado por propietarios privados, se vean coac-
cionados y sancionados por unas autoridades que debe-
rían sancionar a quienes realmente cometen las 
infracciones y delitos, que son los que ocupan las cañadas 
reales. Pero al contrario, los propietarios privados que 
ocupan ilegalmente estos caminos parecen gozar de total 
impunidad y se ven defendidos por la actuación de la 
Guardia Civil, como en el caso de Lugros que nos ocupa.

Los manifestantes de «Amigos de los Caminos» no 
sólo no han cometido ninguna ilegalidad ni han invadi-
do propiedad privada alguna, sino que, en un ejercicio 
pleno y reivindicativo de la legalidad vigente, han tran-
sitado por espacios públicos que ilegalmente están 
vedados para su tránsito público.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

1. ¿Cómo puede entenderse que el tránsito por una 
cañada real, ilegalmente ocupada, pueda ser un acto 
constitutivo de infracción o ilegalidad alguna?

2. ¿Por qué no se ha actuado contra los propieta-
rios que invaden las cañadas y caminos públicos?

3. ¿Cuántos expedientes sancionadores se han 
abierto por esta subdelegación u otras administraciones 
públicas en la provincia de Granada, durante los últi-
mos tres años, por ocupación privada de cañadas y 
caminos públicos?

4. ¿Cuántas intervenciones ha realizado la Guar-
dia Civil, en este sentido, en la provincia de Granada y 
en el mismo periodo de tiempo?

5. ¿Por qué efectuó la Guardia Civil un despliegue 
tan desproporcionado en la manifestación aludida, si no 
existía riesgo de alteración del orden público o violen-
cia alguna?

6. ¿Por qué la Guardia Civil ha grabado esta mani-
festación? ¿Qué uso se piensa dar a dichas grabaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/122490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la situación del sanea-
miento y los nuevos proyectos urbanísticos en la zona 
sur de Oviedo, Asturias.

Motivación

La zona sur de Oviedo vierte buena parte de sus 
aguas residuales al ramal oeste del río Gafo, convertido 
actualmente en una verdadera cloaca, sin vida alguna, 
que posteriormente, sin ningún tipo de saneamiento, 
desemboca en el río Nalón, en una zona calificada 
como LIC.

Hasta el momento, parece ser que la Confederación 
Hidrográfica del Norte, pese a las múltiples denuncias 
en los medios de comunicación y escritos de particula-
res, se ha inhibido en ese asunto y no ha sancionado al 
Ayuntamiento de Oviedo, a Aqualia o a quien fuera el 
responsable de esos vertidos.

Además, en estos momentos, en la zona de la Man-
joya (Oviedo,) donde se cruzan los dos brazos del río 
Gafo, se está construyendo, con licencia del Ayunta-
miento, una nueva gran urbanización que, entre otras 
cosas, está talando bosques y toda la vegetación de 
ribera, encauzando y cubriendo totalmente el caudal de 
medio kilómetro del ramal este del río Gafo (tramo que 
era truchero), y parece ser que preparando sus colecto-
res para verter todas sus aguas residuales sin depurar a 
ese río encauzado y soterrrado. Asimismo, se está cons-
truyendo un restaurante de bodas y bautizos y hotel en 
lo alto del monte de la Manjoya, que está arrasando el 
bosque y que parece ser que también verterá sus aguas 
residuales sin depurar directamente al río.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

1. ¿Dónde y con qué tratamiento van a realizar sus 
vertidos de aguas residuales la urbanización citada de 
la Manjoya y el restaurante-hotel del bosque de la 
Zoreda-Manjoya?

2. ¿La CHN va a permitir la entrada en servicio de 
la urbanización y el restaurante-hotel, sin que esté ade-
cuadamente resuelto el tema del saneamiento de sus 
vertidos?

3. ¿Cómo valora el Ministerio de Medio Ambiente 
el hecho de que el Ayuntamiento de Oviedo permita la 
construcción de nuevos barrios y viviendas, sin realizar 
ninguna instalación, aunque fuera provisional, para el 
tratamiento de los vertidos y que mantenga años y años 
sin tomar ninguna medida los vertidos al río Gafo 
oeste?

4. ¿Qué expedientes sancionadores tiene abiertos 
(o se le van a abrir) al Ayuntamiento de Oviedo, Aqua-
lia u otras empresas o instituciones por verter, como es 
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de conocimiento público, aguas residuales sin depurar 
al río Gafo?

5. ¿Está autorizado por la CHN el encauzamiento 
y soterramiento del ramal este del río Gafo en la Man-
joya? Si fuera así, ¿cómo es posible que se haya autori-
zado encauzar y soterrar un tramo de río truchero con 
bosque de ribera de esa dimensión y de forma innecesa-
ria, teniendo en cuenta las previsiones de la Ley de 
Aguas y la Directiva Marco de Aguas?

6. ¿Ha sido autorizada también por la CHN la tala 
de amplias zonas de bosque de ribera del tramo este del 
río Gafo a su paso por la Manjoya que, como decíamos, 
antes de convertirse en una tubería de desagüe era un 
río truchero?

7. ¿Ha sido autorizada por la CHN la eliminación 
y soterramiento de la zona húmeda de la laguna de La 
Balsa, en los mismos terrenos de La Manjoya?

8. Si todas estas actuaciones no han sido autoriza-
das, ¿qué expedientes sancionadores se han abierto y 
cómo se encuentran en la actualidad? ¿Qué planes 
están previstos para sanear los vertidos actuales y res-
taurar las zonas y el medio natural afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/122491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al moobing o acoso 
psicológico y moral en el trabajo.

Motivación

El 16% de los trabajadores padecen mobbing o 
acoso psicológico y moral en nuestro país, de acuerdo a 
las cifras de los sindicatos mayoritarios.

Son miles las bajas que registra la Seguridad Social 
por enfermedad común y por accidente laboral, relacio-
nadas con el acoso y que, debido a no estar el moobing 
reconocido como enfermedad profesional, figuran 
como bajas por ansiedad, estrés, depresión o como 
patologías similares, pero inexactas en su etiología.

Las asociaciones de apoyo a los afectados y de 
lucha contra el mobbing han señalado la necesidad de 
que por parte del Ministerio de Trabajo se redacte, para 
su aprobación posterior por el Parlamento, una ley con-
tra el acoso laboral que reconozca esta realidad de vio-

lencia laboral en nuestro país y la considere enferme-
dad laboral, dando la mayor protección y cobertura a 
los trabajadores que la padecen.

Es necesario un plan inspector nacional que acabe 
con estas prácticas mediante la acción sancionadora y 
preventiva, recogiéndose dentro de los planes de pre-
vención de riesgos psico-sociales laborales y adoptán-
dose medidas que lo erradiquen como distorsión y dis-
función de la vida laboral de las empresas españolas.

Haría falta la aprobación de un código ético de bue-
nas prácticas empresariales, pactado entre la Adminis-
tración, los empresarios y los sindicatos, que acabe con 
esta lamentable forma de violencia y de psicoterror 
laboral. El objetivo final sería, como dice el rector de la 
UCM, Universidad Complutense de Madrid, la toleran-
cia cero hacia el acoso laboral.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

1. ¿Piensa el Ministerio de Trabajo redactar y 
aprobar, en esta legislatura, una ley contra el acoso psi-
cológico y moral que recoja las principales reivindica-
ciones de las víctimas y las asociaciones que luchan 
contra esta lacra social en el mundo del trabajo?

2. ¿Cree el señor Ministro que debería abordarse 
el problema del acoso como un mal que daña profunda-
mente la salud laboral de los trabajadores y el bienestar 
y los objetivos de las empresas españolas, para realizar 
una campaña nacional de información y sensibilización 
parecida a la que hay con los accidentes laborales?

3. ¿Está dispuesto el Gobierno, a través del Minis-
terio de Trabajo, a incluir el acoso en las negociaciones 
sobre el mercado laboral, para proponer la aprobación 
de un código ético de buenas prácticas empresariales 
que termine con esta práctica patológica y disfuncional 
en nuestro ámbito laboral y social, con apoyo de todos 
los agentes sociales y económicos implicados?

4. ¿Qué medidas se están adoptando por parte del 
Ministerio de Educación y Ciencia contra el acoso psi-
cológico y moral en las escuelas, que al igual e incluso 
mucho más que el acoso laboral puede conducir e indu-
cir al suicidio, pero en este caso de adolescentes en la 
plenitud de sus vidas, especialmente los pertenecien-
tes a las minorías sexuales?

Palacio del Congrego de los Diputados, 19 de junio 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/122492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la posible dimisión de 
policías en el caso Malaya por falta de apoyo.

Motivación

Recientemente, ha circulado en diversos medios de 
comunicación, la información de que dos de los princi-
pales investigadores policiales de casos como los deno-
minados Malaya y Ballena Blanca han solicitado su 
relevo al frente del Grupo III, especializado en la lucha 
contra el blanqueo de capitales de Málaga, por falta de 
apoyo por parte de la dirección de la Policía y del 
Ministerio del Interior.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

1. ¿Ha habido algún inspector de policía del Grupo 
III de Málaga que haya solicitado, durante el presente 
año, ser relevado del grupo o de investigaciones en curso, 
como las denominadas Malaya o Ballena Blanca?

2. ¿Si han existido tales solicitudes, cuáles han 
sido las razones aducidas para solicitar tal relevo?

3. ¿Han sido concedidos tales relevos?
4. ¿Si han sido concedidos, cuáles han sido los 

motivos? ¿Comparte acaso el Ministerio del Interior los 
motivos aducidos por los inspectores?

5. ¿Cree el Ministerio que ha existido falta de 
apoyo por parte del Gobierno y del Ministerio del Inte-
rior a la investigación policial en los denominados 
casos Malaya y Ballena Blanca?

Palacio del Congrego de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/122493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo estima el Gobierno que entre en servicio el 
Centro de Seguridad y Servicios del Aeropuerto de 
Málaga, indicando la inversión y actuaciones realizadas 
en esta materia durante la presente legislatura?

Palacio del Congrego de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/122494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo está previsto adjudicar las obras de la 
segunda pista del Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congrego de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/122495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Fomen-
to durante la presente legislatura en mejorar las señales 
de tráfico, desglosado por años?

Palacio del Congrego de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/122496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En cuántos vehículos estima el Ministerio de 
Fomento que reducirá la puesta en servicio del enlace 
de Virreinas el tráfico de la Ronda Oeste de Málaga?

Palacio del Congrego de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/122497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Ministerio de 
Fomento durante la presente legislatura en relación a la 
ampliación del túnel y andenes de la estación de Cerca-
nías de Málaga?

Palacio del Congrego de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/122498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado y tiene previsto reali-
zar el Ministerio de Fomento en relación a supresión de 
pasos a nivel en Málaga durante 2007?

Palacio del Congrego de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/122499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Fomen-
to durante la presente legislatura en mejorar la seguri-

dad de los túneles en carreteras en la provincia de 
Málaga, desglosado por actuaciones?

Palacio del Congrego de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/122500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En qué fecha solicitó la Dirección General de 
Carreteras al Ayuntamiento de Málaga la puesta a dis-
posición de los terrenos en donde se ubican 23 vivien-
das de la calle Coín para poder ejecutar las obras del 
enlace Alameda-Barriguilla?

2. ¿Cuál fue el plazo máximo dado por Carreteras 
al Ayuntamiento de Málaga para ceder dichos terrenos?

3. ¿Cuánto terreno ha puesto a disposición el 
Ayuntamiento hasta la fecha?

4. ¿Considera el Ministerio de Fomento que si el 
Ayuntamiento no pone a disposición de forma inmedia-
ta los terrenos a que se comprometió podría haber retra-
so en los plazos de ejecución del enlace Alameda-
Barriguilla?

Palacio del Congrego de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/122501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Fomento en 
relación a la rehabilitación del Mercado de Atarazanas 
y qué actuaciones ha realizado hasta la fecha en este 
sentido?

Palacio del Congrego de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/122502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo estima el Gobierno que entre en servicio el 
nuevo aparcamiento del Aeropuerto de Málaga y qué 
inversión y actuaciones se ha realizado en esta materia 
durante la presente legislatura?

Palacio del Congrego de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/122503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo estima el Gobierno que entre en servicio la 
terminal de Aviación General del Aeropuerto de Mála-
ga, indicando la inversión y actuaciones realizadas en 
esta materia durante la presente legislatura?

Palacio del Congrego de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/122504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado el Ministerio de 
Fomento en la Comunidad Valenciana en materia de 

carreteras durante la presente legislatura, desglosándo-
las por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo 
de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/122505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado el Ministerio de 
Fomento en la Comunidad Valenciana en materia de 
ferrocarriles durante la presente legislatura, desglosán-
dolas por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo 
de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/122506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado el Ministerio de 
Fomento en los aeropuertos de la Comunidad Valencia-
na en la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo 
de 2007.—Juana Serna Masiá, Diputada.

184/122507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
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presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es la relación de actuaciones finalizadas 
durante la presente legislatura en el Aeropuerto de 
Málaga, indicando el coste de éstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/122508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿En qué ha consistido el Convenio IKEA alcanzado 
entre el Ministerio de Fomento y el Ayuntamiento de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/122509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Ministerio de Fomento finalizar 
el proyecto del Acceso Norte al Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/122510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 

al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno iniciar las obras 
del Acceso Sur al Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/122511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿En qué ha consistido el modificado aprobado por el 
Ministerio de Fomento en relación al nuevo Acceso al 
Puerto de Málaga y en qué ha consistido la propuesta 
de mejora planteada por el Ayuntamiento de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/122512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el actual porcentaje de ejecución de las 
obras del nuevo Acceso al Puerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.
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184/122513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el trazado previsto para la autopista de las 
Pedrizas en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/122514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuándo contempla el Ministerio de Fomento fina-
lizar el Proyecto del carril Bus-VAO de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/122515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Fomento durante la presente legislatura para mejorar la 
seguridad en los túneles de las carreteras nacionales 

malagueñas, desglosado por actuaciones, indicando la 
inversión y desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/122516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión ha realizado el Gobier-
no en la salida de emergencia de Centro-Alameda en la 
línea de cercanías Málaga-Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/122517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado AENA a financiar la 
compra de las viviendas expropiadas para la amplia-
ción del aeropuerto de Málaga, indicando el coste 
medio de compra de cada una de las viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/122518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
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al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el actual porcentaje de ejecución de la 
autovía Nerja-Motril-Adra, desglosado por tramos e 
indicando la variación de dicho porcentaje respecto a 
marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/122519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el actual porcentaje de ejecución de la 
autovía Córdoba-Antequera, desglosado por tramos e 
indicando la variación de dicho porcentaje respecto a 
marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Remedios 
Martel Gómez, Diputados.

184/122520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Raimundo Benzal Román, Diputado por Murcia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número y evolución de los certifica-
dos tributarios suministrados por vía telemática respec-
to al número total de certificados expedidos por la 
Agencia Tributaria de la Comunidad Murciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de junio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Raimundo 
Benzal Román, Diputados.

184/122521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué número de empresas fueron creadas en Mála-
ga por mujeres durante 2006 y su variación respecto 
a 2005, indicando, asimismo, el dato del primer cuatri-
mestre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/122522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué número de mujeres estima el Gobierno que se 
beneficien en Málaga del programa de teleasistencia 
móvil para víctimas de violencia de género en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.

184/122523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formula 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Fue consultado el Ministerio de Asuntos Exteriores 
cuando se tomó la decisión de otorgar la Insignia de la 
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Orden del Toisón de Oro al Rey de Arabia Saudita, 
Abdulá bin Abdelaziz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/122524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley para 
la conservación de la biodiversidad y para el incremen-
to de la cooperación internacional en esta materia 
(expediente 161/002184), aprobada por la Comisión de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Josep María Guinart i Solà, Diputado.

184/122525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno para 
dar cumplimiento a la Proposición no de Ley sobre los 
faros de dominio público marítimo-terrestre estatal 
situados en la costa catalana (expediente 161/001698), 
aprobada por la Comisión de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Josep María Guinart i Solà, Diputado.

184/122526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley para 
que los municipios de costa puedan declarar determina-
dos espacios de su litoral, como «playa sin humo» 
(expediente 161/001648), aprobada por la Comisión de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Josep María Guinart i Solà, Diputado.

184/122527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición sobre la finan-
ciación de las expropiaciones correspondientes a actua-
ciones de la Administración General del Estado en 
municipios costeros (expediente 161/001646), aproba-
da por la Comisión de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Josep María Guinart i Solà, Diputado.

184/122528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley de 
modificación del Real Decreto 1471/1989, por el que 
se aprueba el Reglamento General para el desarrollo y 
ejecución de la Ley 22/1988, de 28 de julio, de Costas 
(expediente 161/001316), aprobada por la Comisión de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Josep María Guinart i Solà, Diputado.
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184/122529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno a la regeneración urgente de 
las playas del Maresme y del resto del litoral (expe-
diente 161/000885), aprobada por la Comisión de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Josep María Guinart i Solà, Diputado.

184/122530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno a promover la aprobación de 
una norma que prohíba la comercialización de produc-
tos fabricados con pieles de animales domésticos 
(expediente 161/000591), aprobada por la Comisión de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Josep María Guinart i Solà, Diputado.

184/122531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno para 
dar cumplimiento a la Proposición no de Ley sobre reali-

zación urgente de las inversiones previstas para la pro-
tección del delta del Ebro (expediente 161/000035), 
aprobada por la Comisión de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Josep María Guinart i Solà, Diputado.

184/122532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley para 
la elaboración de un plan de apoyo para la industria 
audiovisual de animación (expediente 161/000123), 
aprobada por la Comisión de Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Jordi Vilajoana i Rovira, Diputado.

184/122533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno para 
dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por la que 
se insta al Gobierno a que adopte medidas para respetar 
las competencias autonómicas sobre los bienes integran-
tes del patrimonio cultural (expediente161/000306), 
aprobada por la Comisión de Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Jordi Vilajoana i Rovira, Diputado.

184/122534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno a impulsar, en el marco de la 
Unión Europea, una reducción del Impuesto sobre el 
Valor Añadido (IVA) para los productos culturales 
(expediente 161/000828), aprobada por la Comisión de 
Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Jordi Vilajoana i Rovira, Diputado.

184/122535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno a adoptar medidas de apoyo 
al cine producido en España (expediente 161/000829), 
aprobada por la Comisión de Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Jordi Vilajoana i Rovira, Diputado.

184/122536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley 
sobre la Declaración del año 2010 como Año Miguel 
Hernández (expediente 161/002224), aprobada por la 
Comisión de Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Jordi Vilajoana i Rovira, Diputado.

184/122537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley rela-
tiva a la regulación de las prestaciones familiares 
(expediente 161/001246), aprobada por la Comisión no 
permanente de seguimiento y evaluación de los acuer-
dos del Pacto de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley 
por la que se insta a equiparar las condiciones de las 
pensiones por jubilación anticipada (expediente 
161/000993), aprobada por la Comisión no perma-
nente de seguimiento y evaluación de los acuerdos 
del Pacto de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley rela-
tiva a la promoción de sistemas de previsión comple-
mentarios (expediente 161/000584), aprobada por la 
Comisión no permanente de seguimiento y evaluación 
de los acuerdos del Pacto de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley 
sobre apoyo al proceso de diálogo Inter-Rwandés 
(expediente 161/002229), aprobada por la Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley rela-
tiva a la información a las Cortes Generales sobre las 
políticas del Banco Mundial y del Fondo Monetario 
Internacional (expediente 161/002032), aprobada por 
la Comisión de Cooperación Internacional para el 
Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley de 
impulso a la investigación en fármacos para las enfer-
medades olvidadas y de apoyo al portafolio de la inicia-
tiva DNDI (expediente 161/002024), aprobada por la 
Comisión de Cooperación Internacional para el Desa-
rrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno a apoyar la transparencia de 
las industrias extractivas (expediente 161/001350), 
aprobada por la Comisión de Cooperación Internacio-
nal para el Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno para 
dar cumplimiento a la Proposición no de Ley para hacer 
frente a la pandemia de Sida (expediente 161/000941), 
aprobada por la Comisión de Cooperación Internacional 
para el Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley para 
dar apoyo e impulsar los esfuerzos de investigación a 
favor de una vacuna preventiva contra el VIH/SIDA 
(expediente 161/000867), aprobada por la Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno para que se adopten las 
medidas oportunas para que Bancos y Cajas no cobren 
comisiones a sus clientes por transferir sus contribucio-
nes a las organizaciones de ayuda humanitaria (expe-
diente 161/000613), aprobada por la Comisión de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno a ampliar el listado de per-
sonas beneficiarias del régimen de indemnizaciones a 
los participantes en operaciones internacionales, a 
cooperantes y misioneros (expediente 161/000612), 
aprobada por la Comisión de Cooperación Internacio-
nal para el Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno para 
dar cumplimiento a la Proposición no de Ley para la 
erradicación de las minas antipersonal y de asistencia a 
las víctimas (expediente 161/000593), aprobada por la 
Comisión de Cooperación Internacional para el Desa-
rrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
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artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley 
sobre la ayuda a los países afectados por el maremoto 
en el sudeste asiático (expediente 161/000553), aproba-
da por la Comisión de Cooperación Internacional para 
el Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno a modificar la normativa 
sobre subvenciones aplicable a las entidades sin ánimo 
de lucro de acción social y de cooperación internacio-
nal (expediente 161/001259), aprobada por la Comi-
sión de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley 
para el reconocimiento del período de tiempo dedi-
cado a la prestación del servicio militar obligatorio 
o a la prestación social sustitutoria para la percep-
ción de prestaciones sociales públicas (expediente 

161/001202), aprobada por la Comisión de Trabajo 
y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley 
para facilitar la movilidad de los investigadores y de 
los profesores de educación superior extranjeros, 
mediante la agilización de la concesión de visados 
(expediente 161/001112), aprobada por la Comisión 
de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley 
relativa a la incorporación del Estado español como 
miembro de pleno derecho en la Organización Inter-
nacional para las Migraciones (OIM) (expediente 
161/000971), aprobada por la Comisión de Trabajo y 
Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/122554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno a respetar las competencias 
de las Comunidades Autónomas en materia de juventud 
(expediente 161/000955), aprobada por la Comisión de 
Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno a transferir a las Comuni-
dades Autónomas, los recursos no gastados en los 
programas de formación continua de los trabajadores 
(FORCEM) (expediente 161/000440), aprobada por 
la Comisión de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley por 
la que se insta al Gobierno a emprender medidas en 
relación con el estrés laboral (expediente 161/000420), 
aprobada por la Comisión de Trabajo y Asuntos 
Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley 
para establecer la jubilación anticipada de los bom-
beros y para elaborar un catálogo de enfermedades 
profesionales que considere las especiales caracte-
rísticas de su actividad (expediente 161/000202), 
aprobada por la Comisión de Trabajo y Asuntos 
Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/122558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

Los vecinos del casco antiguo de la población del 
Prat de Llobregat han denunciado, desde el día 6 de 
junio, la aparición de nuevas grietas en edificios del 
barrio, esta vez en la zona próxima al río, que coinci-
den con los trabajos de construcción del nuevo via-
ducto del TGV. Esta vez, los edificios afectados se 
sitúan hasta los 200-250 metros de las citadas obras.
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Estas nuevas grietas ya aparecieron con la construc-
ción del túnel entre las pantallas correspondientes a las 
vías de tren convencionales. El método de construcción 
de las pantallas del túnel, hoy ya en funcionamiento, 
afectó el comportamiento de los acuíferos de la zona 
que ha provocado una deformación del subsuelo del 
núcleo antiguo.

Por ello se pregunta a la Ministra de Fomento:

¿Cuáles son las causas estudiadas por ADIF para la 
aparición de las nuevas grietas en viviendas en el casco 
antiguo del municipio del Prat del Llobregat?

¿Qué medidas va a adoptar ADIF para ampliar la 
zona afectada inicialmente a causa de las obras de este 
nuevo episodio de grietas en los edificios?

¿Cuándo va a cumplir ADIF el compromiso de asu-
mir el pago de los gastos derivados de las reparaciones 
de todos los desperfectos en las viviendas a causa de las 
obras TGV, incluidas estas nuevas grietas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/122559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En algunas estaciones de ferrocarril de Barcelona, 
durante la semana del 4 al 8 de junio, RENFE ha repar-
tido a los usuarios del tren una serie de 10 postales con 
ideas para mejorar el medio ambiente.

Por ello se pregunta a la Ministra de Fomento:

¿Cuál ha sido el coste de la campaña publicitaria de 
RENFE relacionada con «el compromiso con la soste-
nibilidad. Un tren de valores RENFE»?

¿Cuáles son los objetivos de esta campaña publicitaria 
de RENFE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/122560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En algunas estaciones de tren de Barcelona, durante 
la semana del 4 al 8 de junio, RENFE ha repartido a los 
usuarios del tren una serie de 10 postales con ideas para 
mejorar el medio ambiente.

Por ello se pregunta a la Ministra de Fomento:

¿Cuántas postales ha editado RENFE dentro de la 
campaña «compromiso con la sostenibilidad»?

¿Cuántos kilos de papel se han empleado para editar 
las postales utilizadas para la campaña de RENFE 
«compromiso con la sostenibilidad»?

¿Considera el Gobierno que la edición de postales 
es la fórmula más eficaz para desarrollar políticas de 
mejora del medio ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/122561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En algunas estaciones de tren de Barcelona, durante 
la semana del 4 al 8 de junio, RENFE ha repartido a los 
usuarios del tren una serie de 10 postales con ideas para 
mejorar el medio ambiente.

Por ello se pregunta a la Ministra de Fomento:

¿Por qué motivos las postales editadas por RENFE 
en su campaña «compromiso con la sostenibilidad», 
repartidas en las estaciones de Catalunya, no están 
escritas en catalán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.
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184/122562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno español que debe interferir en la 
organización de un torneo privado de fútbol sala? En 
caso afirmativo, ¿bajo qué amparo legal y competen-
cial? En caso negativo, ¿qué piensa hacer para que no 
se vuelva a repetir en un futuro?

¿Cree el Gobierno español que, más allá de impedir 
la participación de la selección catalana en aquellos 
organismos que considera oficiales, también debe impe-
dir la participación de la selección catalana en otros 
organismos internacionales privados? En caso afirmati-
vo, ¿bajo qué amparo legal y competencial? ¿en qué 
competiciones pueden participar las selecciones depor-
tivas catalanas según el Gobierno español? En caso 
negativo, ¿qué piensa hacer para que no se vuelva a 
repetir en un futuro?

¿El Gobierno español cumple con el mandato parla-
mentario, aprobado en junio de 2004, y según el cual, el 
Gobierno español no obstaculizaría la presencia de 
federaciones deportivas catalanas en competiciones 
internacionales? En caso afirmativo, ¿entonces la 
Embajada española en Moscú actuó contra las directri-
ces u opinión del Gobierno español? En caso negativo, 
¿cree el Gobierno español que los mandatos parlamen-
tarios deben cumplirse siempre o quizás sólo cuando le 
plazca y/o convenga?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/122563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno español que las autoridades rusas 
deben intervenir para resolver problemas internos del 
Estado español? En caso negativo, ¿entonces por qué la 
Embajada española en Moscú incita a las autoridades 
rusas a intervenir en una competición oficial de carác-
ter privado en que legalmente y legítimamente partici-
pan la selección catalana de fútbol sala y una selección 

española? En caso afirmativo, ¿ha solicitado el Gobier-
no español al democrático Gobierno de Putin la colabo-
ración en algún asunto interno más?

¿Cree el Gobierno español que las autoridades rusas 
tienen legitimidad para impedir el uso del himno espa-
ñol por un colectivo de ciudadanos de dicho Estado? En 
caso afirmativo, ¿cree entonces necesario que la policía 
rusa haga un seguimiento de la ciudadanía o colectivos 
españoles en territorio ruso para evitar que estos usen o 
tarareen —o canten si alguna vez llega a tener letra— el 
himno español sin permiso de las autoridades españo-
las? En caso negativo, ¿fue entonces un desliz de la 
Embajada española en Rusia?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/122564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno español que alguna normativa de 
su ordenamiento jurídico impide el uso del himno espa-
ñol por ciudadanía u organizaciones españolas en el 
interior o en el exterior del Estado?

¿Cree el Gobierno español que «sólo a un Gobierno 
empeñado con la división puede irritar que sus ciudada-
nos utilicen los símbolos nacionales» como afirma el 
secretario general del principal partido de la oposición en 
el Congreso de los Diputados? En caso negativo, ¿en qué 
casos, en el marco de la legalidad, se irrita el Gobierno espa-
ñol con la libre utilización de sus símbolos nacionales?

¿Cree el Gobierno español necesario limitar y endu-
recer la legislación sobre la utilización de los «símbo-
los nacionales» inspirándose en un modelo como el de 
Letonia?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/122565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad económica piensa ofrecer el Gobier-
no a la Comunidad Autónoma de Aragón para impartir 
clases de religión islámica en los distintos centros de 
primaria de dicha Comunidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A que número de centros de primaria piensa ofre-
cer el Gobierno la posibilidad de recibir la asignatura 
de religión musulmana en la Comunidad Autónoma de 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno ofrecer clases 
de religión islámica en centros de primaria en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas facilitó Instituciones Penitenciarias 
en la prisión de Daroca (Zaragoza) para que los presos 
que profesan la religión musulmana puedan cumplir 
con sus preceptos durante el mes del Ramadán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas facilitó Instituciones Penitenciarias 
en la prisión de Zuera (Zaragoza) para que los presos 
que profesan la religión musulmana puedan cumplir 
con sus preceptos durante el mes del Ramadán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de plazas temporales de traductores de 
árabe tiene previsto crear Instituciones Penitenciarias 
para el próximo año en la prisión de Daroca (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de plazas temporales de traductores de 
árabe tiene previsto crear Instituciones Penitenciarias 
para el próximo año en la prisión de Zuera (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de plazas fijas de traductores de árabe 
tiene previsto crear Instituciones Penitenciarias para el 
próximo año en la prisión de Daroca (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de plazas fijas de traductores de árabe 
tiene previsto crear Instituciones Penitenciarias para el 
próximo año en la prisión de Zuera (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de agentes de la Guardia Civil, ins-
truidos en identificar señales NRBQ, manejo de equi-
pos de descontaminación, etc. han sido desplegados en 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de agentes de la Guardia Civil, espe-
cialistas de alto nivel, instruidos en identificar señales 
NRBQ, han sido desplegados en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de agentes de la Guardia Civil, espe-
cialistas nivel medio, instruidos en identificar señales 
NRBQ, han sido desplegados en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno conceder la Medalla de 
la Real Orden del Mérito Civil a las víctimas del incen-
dio del hotel Corona de Aragón ocurrido el 12 de julio 
de 1979 en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno transferir la educación 
penitenciaria a la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazo tiene previsto el Gobierno para el tras-
paso de las competencias de Justicia a la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas o propuestas ha ofrecido el Gobierno 
para intentar que no se cierre la planta de la empresa 
Mildred (Huesca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo ha afectado la presencia de tropas en Afga-
nistán en la captación de recursos humanos en las Fuer-
zas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
exacto de atestados levantados por miembros del Cuerpo 
Nacional de Policía y de la Guardia Civil, respectivamente 
durante el año 2006 y primeros seis meses del año en 
curso, como consecuencia de hechos en los que se han 
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visto involucrados ciudadanos que se han identificado 
como miembros del Centro Nacional de Inteligencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el Director General de la Policía y de 
la Guardia Civil han tenido que reunirse con los miem-
bros del Cuerpo Nacional de Policía que estaban lle-
vando a cabo las investigaciones del «Caso Malaya» 
después de que esos funcionarios policiales pidieron su 
relevo por no sentirse respaldados por sus superiores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si ha 
requerido del Centro Nacional de Inteligencia informa-
ción exacta acerca de sobre qué ciudadanos españoles 
realiza labores de seguimiento o escucha, por qué moti-
vos y si aquellas actividades se ajustan o no a los proce-
dimientos, límites y garantías establecidos en la legisla-
ción vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior su versión 
de los hechos en relación con los nuevos seguimientos 
detectados al Presidente de Endesa por parte de «auto-
presentados» miembros del Centro Nacional de Inteli-
gencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha obtenido durante la presente legisla-
tura en asuntos relacionados con la desarticulación de 
redes de financiación del terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
sus posiciones concretas en relación con las propuestas 
de la Directiva del Parlamento Europeo y del Consejo 
relativa a la prevención de la utilización del sistema 
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financiero para el blanqueo de capitales y la financia-
ción del terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en relación con la situación de 
las dependencias de la Ertzaintza en las prisiones del 
País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si el Cen-
tro Nacional de Coordinación Antiterrorista tiene o no 
previsto constituir un grupo estable de análisis con el 
Centro Nacional de Inteligencia a los efectos del segui-
miento conjunto y coordinado de la actividad radical en 
la zona del Magreb?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta pretende desarrollar eficazmente las 
posibilidades de la red de alerta temprana entre España 
y Portugal en materia de sustracción de armas y otras 
sustancias susceptibles de uso terrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios se han tenido en cuenta para el nombramiento del 
nuevo Agregado de dicho Ministerio en la Embajada de 
España en Cuba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el Centro Nacional de Coordinación 
Antiterrorista no tiene formalizado con la Policía Autó-
noma Vasca un protocolo de colaboración para el inter-
cambio de información relevante, análisis y evaluación 
de amenazas terroristas como sí tiene con la Policía 
Autónoma Catalana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/122593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál está 
siendo el grado real de colaboración entre la Guardia 
Civil y la Gendarmeria Real Marroquí habida cuenta 
que aún no han sido capaces de desarrollar el documen-
to de intenciones que firmaron el 1 de julio de 2005 y 
sobre el que se debían articular las posibles líneas de 
cooperación entre ambas instituciones policiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior sobre qué 
líneas concretas se está desarrollando la coordinación 
en materia antiterrorista entre ese Ministerio y los 
Mozos de Escuadra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en cuanto a fechas, formato de la 
reunión, agenda y asistentes en lo que concierne al pre-

visto encuentro hispano-libio relativo a lucha contra el 
terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta se va a articular la cooperación entre 
España y Libia en materia de inmigración conforme a las 
conclusiones de la reunión celebrada por expertos poli-
ciales de ambos países en Trípoli a finales del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta prevé reforzar la cooperación con Libia 
en materia de lucha contra la criminalidad organizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha aportado la reciente visita a España 
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de seis funcionarios del Ministerio de Seguridad de 
Libia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los cuales en el nuevo edificio que 
alberga la sede de los Juzgados de lo Social y de lo 
Contencioso-Administrativo en la ciudad de Murcia, 
existe ausencia de fuentes de agua o máquinas expen-
dedoras de agua o café.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los cuales en el nuevo edificio que 
alberga la sede de los Juzgados de lo Social y de lo 
Contencioso-Administrativo en la ciudad de Murcia, 
existe una carencia absoluta de panel informador de 
dónde celebra cada Juzgado sus juicios, siendo que son 
doce las salas de vistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-

so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los cuales en el nuevo edificio que 
alberga la sede de los Juzgados de lo Social y de lo 
Contencioso-Administrativo en la ciudad de Murcia, 
existe una ausencia de señalización en las puertas de 
cristales para evitar chocar contra las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los cuales en el nuevo edificio que 
alberga la sede de los Juzgados de lo Social y de lo Con-
tencioso-Administrativo en la ciudad de Murcia, existe 
una falta de mobiliario en algunos de los Juzgados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los cuales en el nuevo edificio que 
alberga la sede de los Juzgados de lo Social y de lo 
Contencioso-Administrativo en la ciudad de Murcia, 
existe una carencia total de indicadores de la localiza-
ción de los aseos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/122604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los cuales en el nuevo edificio que 
alberga la sede de los Juzgados de lo Social y de lo 
Contencioso-Administrativo en la ciudad de Murcia, no 
existen lugares para estacionar vehículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Qué medidas se piensan adoptar ante la falta de luz 
solar y ventilación en las oficinas de las Secretarías de 
los Juzgados del nuevo edificio que alberga la sede de 
los Juzgados de lo Social y de lo Contencioso-Admi-
nistrativo en la ciudad de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Qué medidas se piensan adoptar ante la insuficien-
cia en la iluminación eléctrica en las oficinas de las 
Secretarías de los Juzgados del nuevo edificio que 

alberga la sede de los Juzgados de lo Social y de lo 
Contencioso-Administrativo en la ciudad de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los cuales en el nuevo edificio que 
alberga la sede de los Juzgados de lo Social y de lo 
Contencioso-Administrativo en la ciudad de Murcia, no 
existen locales o dependencias específicas para que los 
profesionales del Derecho puedan reunirse con los 
clientes para negociar, conciliar o guardar las togas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que el garaje del nuevo edificio que 
alberga la sede de los Juzgados de lo Social y de lo 
Contencioso-Administrativo en la ciudad de Murcia no 
tiene ningún tipo de acceso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que en el nuevo edificio que alberga 
la sede de los Juzgados de lo Social y de lo Contencioso-
Administrativo en la ciudad de Murcia, los aparatos de 
aire acondicionado en las salas de vistas funcionan con 
independencia de que las salas estén siendo utilizadas o 
no en su totalidad, sin tener en cuenta qué salas se utili-
zan y en qué días existen señalamientos en cada Juzga-
do, sometiendo dicha programación automática en los 
usuarios de las mismas a condiciones de frío intenso 
de forma constante o de calor en verano, sin tener en 
cuenta ni la temperatura ambiente exterior ni interior 
de la sala, y sin tener en cuenta las preferencias de los 
distintos usuarios, tal y como ha sido puesto de mani-
fiesto ante la Sra. Gerente del Ministerio de Justicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas en el nuevo edificio que alberga 
la sede de los Juzgados de lo Social y de lo Contencioso-
Administrativo en la ciudad de Murcia para que la tem-
peratura de los aparatos de aire acondicionado de las 
salas de vistas pueda ser seleccionada por cada uno de 
los usuarios de cada sala, tal y como se solicitó por la 
Magistrado-Juez Coordinador ante la Sra. Gerente del 
Ministerio de Justicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-

mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas en el nuevo edificio que alberga 
la sede de los Juzgados de lo Social y de lo Contencioso-
Administrativo en la ciudad de Murcia para evitar el 
ruido excesivo e insoportable producido por los apara-
tos de aire acondicionado en las salas de vistas, tal y 
como se solicitó por la Magistrado-Juez Coordinador 
ante la Sra. Gerente del Ministerio de Justicia

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que a partir del día 4 de mayo 
de 2007 se ha procedido al cierre del nuevo edificio 
que alberga la sede de los Juzgados de lo Social y de lo 
Contencioso-Administrativo en la ciudad de Murcia, 
entre las 15 y las 17 horas, sin posibilidad de acceso o 
salida del mismo por parte de Magistrados, Secretarios, 
justiciables y demás personal de los Juzgados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida económica aprobada en los Pre-
supuestos Generales del Estado del año 2007 para el 
desdoblamiento de la N-232 entre el Burgo y Alcañiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida económica aprobada en los Pre-
supuestos Generales del Estado del año 2007 para el 
Plan de Riberas de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122615

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida económica aprobada en los Pre-
supuestos Generales del Estado del año 2007 para el 
Plan de Depuración de aguas de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122616

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
acometer las obras de la autovía Daroca-Calatayud en 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122617

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
acometer las obras de consolidación del río Jiloca en el 
tramo comprendido entre Paracuellos y la desemboca-
dura en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122618

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
acometer las obras de la rotonda de la N-234 en el 
p.k. 264,500, en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122619

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
acometer las obras en la línea de Velocidad Alta Calata-
yud-Caminreal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122620

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio del Interior en el cuartel de la Guardia Civil de 
Calatayud (Zaragoza) durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122621

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas acometer el Minis-
terio de Cultura en la rehabilitación del Conjunto Islá-
mico del municipio de Calatayud (Zaragoza) durante 
los próximos años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122622

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Cultura construir 
un Museo Arqueológico en el municipio de Calatayud 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122623

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fecha tiene prevista el Ministerio de Cultura 
para revertir la cesión del solar destinado en su día a la 
construcción del Archivo Histórico Provincial de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122624

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fecha tiene prevista el Ministerio de Cultura 
para el comienzo de las obras de construcción del 
Archivo Histórico Provincial de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122625

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Han puesto las instituciones aragonesas en conoci-
miento del Ministerio de Cultura la localización de un 
nuevo solar destinado a la construcción del Archivo 
Histórico Provincial de Zaragoza, y en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122626

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fecha tiene prevista el Ministerio de Cultura 
licitar el proyecto de construcción del Archivo Histórico 
Provincial de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compromisos tiene asumidos el Ministerio de 
Cultura con el Gobierno de Aragón para diseñar y 
redactar un proyecto de construcción del denominado 
«Espacio Goya» en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compromisos tiene asumidos el Ministerio de 
Cultura con el Gobierno de Aragón para financiar la 
obra de construcción del denominado «Espacio Goya» 
en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partidas económicas tiene previstas acometer 
durante el año 2007 el Ministerio de Cultura para las 
obras del Museo Provincial de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento prohibir el 
paso de camiones de más de diez toneladas a través del 
casco urbano del municipio de Calatayud (Zaragoza) 
como solicitó dicho Ayuntamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos han sido los causantes de la paraliza-
ción de las obras del tramo de autovía Mudéjar entre 
Navarrete y Romanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el crecimiento del consumo privado 
en la Comunidad Autónoma de Aragón en el primer 
trimestre del año 2007 y en comparación con los mis-
mos períodos de los tres últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha reconsiderado su posición el Gobierno en torno 
a la pretendida deuda sanitaria con la Comunidad Autó-
noma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué infraestructuras viarias en la Comunidad 
Autónoma de Aragón van a ser financiadas por el 
Ministerio de Fomento mediante el llamado «modelo 
alemán»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué soluciones está aportando el Gobierno para 
asegurar las comunicaciones aéreas de Zaragoza de los 
vuelos nacionales con dicha capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los cuales el porcentaje 
de familias aragonesas con dificultades para llegar a fin 
de mes ha aumentado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Fomento resolver 
mediante una adecuada señalización los constantes 
accidentes que se producen en la autovía A-68 en el 
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tramo de 1,2 kilómetros que precede a la entrada y salida 
de la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno mantener sus compromisos finan-
cieros y de infraestructuras con la ciudad de Zaragoza 
con motivo de la muestra internacional EXPO-2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa, en los dos 
próximos años, la desaparición de la Brigada de Caza-
dores de Montaña que en la actualidad tiene su destino 
en la localidad de Jaca (Huesca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa, en los dos 
próximos años, la desaparición del Cuartel de Sancho 
Ramírez que en la actualidad tiene su destino en la 
localidad de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa, en los dos 
próximos años, la desaparición del Cuartel de Pontone-
ros que en la actualidad tiene su destino en la localidad 
de Monzalbarba (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de los planes de reorganización del Ejército 
de Tierra que tiene previsto acometer el Ministerio de 
Defensa, ¿qué cambios provocarán en mandos regionales 
y en el apoyo de la fuerza en la Comunidad Autónoma de 
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos específicos y reales que han 
provocado un bloqueo de las negociaciones entre el 
Ministerio de Defensa y el Ayuntamiento de Zaragoza 
relativo al acuerdo sobre la porción de terreno a ceder 
del Campo de Maniobras de San Gregorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de militares de unidades 
nacionales que han pasado por las instalaciones del 
Grupo de Adiestramiento y Evaluación (GAE) para 
realizar maniobras con el sistema Siacom durante el 
año 2006 y primer semestre de 2005? Comparar tam-
bién con últimos tres años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de militares de unidades 
internacionales que han pasado por las instalaciones 

del Grupo de Adiestramiento y Evaluación (GAE) para 
realizar maniobras con el sistema Siacom durante el 
año 2006? Comparar también con últimos tres años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Defensa 
acometer los trabajos necesarios para poner en funcio-
namiento la instalación del programa Simbad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partida económica destinó el Ministerio de 
Defensa, durante el año 2006, para potenciar el Campo 
de Maniobras de San Gregorio (Zaragoza) como el gran 
centro de entrenamiento del Ejército de Tierra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué partida económica destinó el Ministerio de 
Defensa, durante el año 2007, en potenciar el Campo 
de Maniobras de San Gregorio (Zaragoza) como el 
gran centro de entrenamiento del Ejército de Tierra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto ejecutado por el Ministerio 
de Defensa para la obtención de simuladores del carro 
de combate Leopard 2-E?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos simuladores del carro de combate Leo-
pard 2-E tiene previsto el Ministerio de Defensa 
adquirir y plazo para su puesta en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto ejecutado por el Ministerio 
de Defensa para la obtención de simuladores del carro 
M-60?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos simuladores del carro M-60 tiene previsto 
el Ministerio de Defensa adquirir y plazo para su puesta 
en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno modificar las 
condiciones de los controladores del aeropuerto de Zara-
goza para que no mantengan una inseguridad jurídica al 
no tener, al parecer, licencia para el control civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto acometer AENA la construcción de 
una nueva torre de control para el aeropuerto de Zara-
goza con el objeto de subsanar las dificultades que 
tiene en estos momentos el hecho de que la que hay 
esté alejada de la plataforma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de incidentes de aviación se han pro-
ducido en el aeropuerto de Zaragoza durante los últi-
mos dieciocho meses y los tiene registrados AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron los motivos de los incidentes de 
aviación producidos en el aeropuerto de Zaragoza 

durante los últimos dieciocho meses y registrados por 
AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
firmar el convenio con el Ayuntamiento de Villanueva 
de Gállego (Zaragoza) que haga posible asumir la titu-
laridad por parte de este municipio del tramo urbano de 
la N-330a (p.k. 512-515)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
firmar el convenio con el Ayuntamiento de Villanueva 
de Gállego (Zaragoza) que haga posible asumir la titu-
laridad por parte de este municipio del tramo urbano de 
la N-330 (p.k. 514-515)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué aportación tiene prevista incluir el Ministerio 
de Fomento tras la firma del convenio con el Ayunta-
miento de Villanueva de Gállego (Zaragoza) que haga 
posible asumir la titularidad por parte de este municipio 
del tramo urbano de la N-330 (p.k. 514-515)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué aportación tiene prevista incluir el Ministerio 
de Fomento tras la firma del convenio con el Ayunta-
miento de Villanueva de Gállego (Zaragoza) que haga 
posible asumir la titularidad por parte de este municipio 
del tramo urbano de la N-330a (p.k. 512-515)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos de la Policía Nacio-
nal que se mantendrán al finalizar el año, en la ciudad 
de Zaragoza, tras la nuevas incorporaciones al servicio, 
los agentes que pasan a segunda actividad y los que han 
pedido el traslado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos de la Policía 
Nacional durante los tres últimos años en la ciudad de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior sacar a con-
curso nuevas plazas de agentes de la Policía Nacional en 
el presente ejercicio para la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de vacantes de subinspectores 
de la Policía Nacional que quedan por cubrir en la ciu-
dad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio del Interior 
sacar a concurso las plazas de subinspectores para 
cubrir las vacantes en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de agentes de la Policía Nacio-
nal que se necesitan en la ciudad de Zaragoza para 
cumplir y ajustar la plantilla al catálogo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior revisar el 
actual catálogo de distribución de plantillas de la Policía 
Nacional en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior sacar a 
concurso nuevas plazas de agentes de la Policía Nacional, 
en el presente ejercicio y sucesivos, para la Brigada de 
Extranjería en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior sacar a 
concurso nuevas plazas de agentes de la Policía Nacional, 
en el presente ejercicio y sucesivos, para la Brigada de 
Información en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior sacar a 
concurso nuevas plazas de agentes de la Policía Nacional, 
en el presente ejercicio y sucesivos, para la Brigada de 
Policía Judicial en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior incremen-
tar la plantilla de agentes de la Guardia Civil en la loca-
lidad de Caspe (Zaragoza) como así están reclamando 
los vecinos de esa localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la plantilla actual de la oficina de Correos 
de la ciudad de Calatayud (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento incremen-
tar la plantilla de la oficina de Correos de la ciudad de 
Calatayud (Zaragoza) durante el próximo ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contrataciones para mante-
ner el servicio de Correos de la ciudad de Calatayud 
(Zaragoza) que se van a realizar durante el presente 
verano de 2007 y cuáles de los tres últimos ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de empresas (sociedades 
mercantiles) creadas en la provincia de Zaragoza 
durante los seis primeros meses del año 2007 y su com-
paración con los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de empresas (sociedades 
mercantiles) creadas en la ciudad de Zaragoza durante 
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los seis primeros meses del año 2007 y su comparación 
con los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de empresas (sociedades 
mercantiles) creadas en la Comunidad Autónoma de 
Aragón durante los seis primeros meses del año 2007 y 
su comparación con los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de empresas (sociedades 
mercantiles) disueltas en la provincia de Zaragoza 
durante los seis primeros meses del año 2007 y su com-
paración con los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de empresas (sociedades 
mercantiles) disueltas en la ciudad de Zaragoza durante 
los seis primeros meses del año 2007 y su comparación 
con los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de empresas (sociedades 
mercantiles) disueltas en la Comunidad Autónoma de 
Aragón durante los seis primeros meses del año 2007 y 
su comparación con los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en práctica el Ministerio 
de Medio Ambiente en coordinación con el Gobierno 
de Aragón para ralentizar el avance de la plaga de 
mejillón cebra extendida ya en el embalse de Mequi-
nenza (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en práctica el Ministerio de 
Medio Ambiente en coordinación con el Gobierno de 
Aragón para ralentizar el avance de la plaga de mejillón 
cebra extendida ya en el pantano de Ribarroja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la negociación llevada a cabo entre la 
Plataforma Logística de Zaragoza y la Base Aérea de la 
capital aragonesa para que no existan problemas en las 
comunicaciones entre la torre de control y los aviones 
que desean aterrizar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia crear, al 
menos, un nuevo juzgado de instrucción para Zaragoza, 

de los dos que se necesitarían, durante los dos próxi-
mos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia crear, al 
menos, un nuevo juzgado de lo contencioso para Zarago-
za, de los cinco que se necesitarían, durante los dos 
próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia crear, al 
menos, un juzgado de lo Mercantil para Zaragoza que 
no compatibilice su trabajo con otras causas civiles 
durante los dos próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia la creación 
de una nueva plaza, al menos, de Magistrado en la 
Audiencia en Zaragoza durante el próximo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia la creación 
de una nueva plaza, al menos, de Magistrado en Tribu-
nal Superior de Justicia de Aragón durante el próximo 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia aportar la 
cuantía económica necesaria para adecuar el salón de 
bodas civiles proyectado en su día en los bajos de la 
fuente de la Hispanidad en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia la construc-
ción de nuevos edificios judiciales en la localidad de 
Caspe (Zaragoza) como así lo reclamó el TSJA, duran-
te los dos próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia aportar la 
cuantía económica necesaria para renovar la mayoría 
de los sistemas de megafonía y cambiar el alumbrado 
en la Audiencia en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia aportar la 
cuantía económica necesaria para realizar una nueva 
instalación de aire y acondicionar el sistema de sumi-
nistro eléctrico en la Audiencia en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Justicia aportar la 
cuantía económica necesaria para construir salas para 
aislar a los testigos o separar a las víctimas de los acu-
sados en la Audiencia en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos aduce el Ministerio de Justicia para 
que el Registro Civil de Zaragoza no tramite los 
expedientes de matrimonio civil del municipio de 
María de Huerva (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de expedientes de matrimonio civil 
están en la actualidad pendientes de la decisión del 
Registro civil de Zaragoza en la localidad de María de 
Huerva (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos aduce el Ministerio de Justicia para 
que el Registro Civil de Zaragoza no tramite los 
expedientes de matrimonio civil del municipio de 
Cadrete (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos aduce el Ministerio de Justicia para 
que el Registro Civil de Zaragoza no tramite los 
expedientes de matrimonio civil del municipio de 
Villanueva (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos aduce el Ministerio de Justicia para 
que el Registro Civil de Zaragoza no tramite los 
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expedientes de matrimonio civil del municipio de 
San Mateo de Gállego (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos aduce el Ministerio de Justicia para 
que el Registro Civil de Zaragoza no tramite los 
expedientes de matrimonio civil del municipio de 
Cuarte (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos aduce el Ministerio de Justicia para 
que el Registro Civil de Zaragoza no tramite los 
expedientes de matrimonio civil del municipio de 
Alagón (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos aduce el Ministerio de Justicia para 
que el Registro Civil de Zaragoza no tramite los 
expedientes de matrimonio civil del municipio de 
Pinseque (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos aduce el Ministerio de Justicia para 
que el Registro Civil de Zaragoza no tramite los 
expedientes de matrimonio civil del municipio de el 
Burgo de Ebro (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos aduce el Ministerio de Justicia para 
que el Registro Civil de Zaragoza no tramite los 
expedientes de matrimonio civil del municipio de La 
Muela (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de expedientes de matrimonio civil 
están en la actualidad pendientes de la decisión del 
Registro Civil de Zaragoza en la localidad de Cadrete 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de expedientes de matrimonio civil 
están en la actualidad pendientes de la decisión del 
Registro Civil de Zaragoza en la localidad de Villanue-
va (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de expedientes de matrimonio civil 
están en la actualidad pendientes de la decisión del 
Registro Civil de Zaragoza en la localidad de San 
Mateo de Gállego (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de expedientes de matrimonio civil 
están en la actualidad pendientes de la decisión del 
Registro Civil de Zaragoza en la localidad de Cuarte 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de expedientes de matrimonio civil 
están en la actualidad pendientes de la decisión del 
Registro Civil de Zaragoza en la localidad de Alagón 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de expedientes de matrimonio civil 
están en la actualidad pendientes de la decisión del 
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Registro Civil de Zaragoza en la localidad de Pinseque 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de expedientes de matrimonio civil 
están en la actualidad pendientes de la decisión del 
Registro Civil de Zaragoza en la localidad de El Burgo 
de Ebro (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de expedientes de matrimonio civil 
están en la actualidad pendientes de la decisión del 
Registro Civil de Zaragoza en la localidad de La Muela 
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha resuelto ya el Ministerio de Justicia el conflicto 
existente entre el Registro Civil de Zaragoza y los dis-
tintos Secretarios de Ayuntamiento de esta provincia 
que no están dispuestos a colaborar en la tramitación de 
expedientes de matrimonios civiles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento incluir 
en la Red de Altas Prestaciones el tramo entre las 
localidades zaragozanas de Tarazona y Borja de la 
N-122 (el que uniría la autovía Madrid-Pamplona 
con la AP-68 y con la futura autopista autonómica 
Ejea-Gallur)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento incluir el 
eje carretero Tudela-Ejea-Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

 



Congreso 3 de julio de 2007.—Serie D. Núm. 580

189

184/122715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento incluir el 
eje carretero Calatayud-Soria-Burgos en la Red de 
Altas Prestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento incluir el 
eje ferroviario Caminreal-Calatayud en la Red de 
Ferrocarriles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento incluir las 
necesarias actuaciones para cercanías y metropolitanas 
en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa que se 
constituya una comisión bilateral entre el Ministerio de 
Defensa y el Gobierno de Aragón, como así lo expresó 
el director de Comunicación del Gobierno aragonés el 
día 25 de julio del año 2005, tras la visita del Minis-
tro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según las declaraciones del director de Comu-
nicación del Gobierno aragonés del día 25 de julio del 
año 2005 en las que afirmaba que el Ministro de Defen-
sa anunciaba compensaciones militares con Aragón, 
¿qué objetivos y plazos concretos asumió el Ministerio 
de Defensa con la Comunidad Autónoma de Aragón en 
materia patrimonial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito.
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En San Fernando (Cádiz) existe un viejo problema 
que afecta muy directamente a la calidad del medio 
ambiente urbano y, en especial, al de una parte de la 
población situada cerca de la variante de la antigua 
N IV a su paso por la ciudad, carretera de la cual es 
titular el Ministerio de Fomento.

Nos referimos a la contaminación acústica por 
ruido, y también atmosférica (gases), provocada por el 
tráfico que circula por la autovía que hasta hace unos 
años se denominaba N-IV y que actualmente ha pasado 
a ser la CA-33.

Este grave problema afecta principalmente al tramo 
entre el Puente Zuazo y el Paseo del General Lobo 
(barriadas Diputación, San José y Carlos III, y el llama-
do triángulo de Cupimar), pero también a otras zonas 
residenciales situadas en las proximidades de la aveni-
da Pery Junquera, en las que al ruido y contaminación 
que produce la variante se une el importante tráfico que 
circula por esta avenida urbana.

Incomprensiblemente, el proyecto de desdobla-
miento no contemplaba ningún tipo de medidas correc-
toras, por más que se tratase de un tramo de autovía que 
atraviesa totalmente una parte de la ciudad bastante 
poblada, donde algunas edificaciones están a menos 
de 15 metros del borde de la carretera e, incluso, hay 
viviendas situadas a un nivel inferior del de la calzada 
de la CA-33.

Ante las numerosas quejas, pero con posterioridad a 
la ejecución de las obras del desdoblamiento, hubo 
algún anuncio de que se iba a subsanar tan grave olvido 
mediante un proyecto complementario, sin resultados 
hasta la fecha.

No obstante, el Ministerio de Fomento licitó, en 
junio de 2005, la redacción de un proyecto de ins-
talación de barreras acústicas entre el p.k. 671,980 y el 
p.k. 673,000 de la CA-33 (referencia 39-CA-4070), 
conjuntamente con un tramo con problemas similares 
en la A-48 (variante de Chiclana) y la iluminación de 
un tramo de la misma autovía. Este anuncio aparecía en 
el «BOE» número 150, de 24 de junio de 2005.

Este proyecto se adjudicó, en noviembre de 2005, a 
la empresa Clothos S. L., según consta en el «BOE» 
número 10, de 12 de enero de 2006. El plazo de redac-
ción era de seis meses.

¿Ha sido ya redactado el contrato de consultoría y 
asistencia técnica para la redacción del proyecto de ins-
talación de barreras acústicas entre el p.k. 671,980 y el 
p.k. 673,000 de la CA-33 (referencia 39-CA-4070), 
adjudicado el 28 de noviembre de 2005 a la empresa 
Clothos S. L.?

Si es así, ¿cuáles son las soluciones técnicas que se 
van a emplear en cada uno de los tramos?

¿Existe alguna previsión presupuestaria para la eje-
cución de esta obra?

¿Cuándo estima el Gobierno que se va a proceder a 
la colocación de las correspondientes barreras acús-
ticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/122721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

El Informe 2007 sobre la situación de los refugiados 
en España de la Comisión de Ayuda al Refugiado 
(CEAR) solicita al Gobierno que establezca un sistema 
de protección temporal ante las crisis humanitarias para 
avanzar hacia un mayor compromiso de España con los 
refugiados, entre otras propuestas también señala la 
necesidad de conceder autorización de residencia y tra-
bajo a las personas a las que se niegue el estatuto de 
refugiado, pero puedan probar un arraigo laboral en 
España, así como la concesión del derecho al voto en 
las elecciones municipales para los refugiados y todos 
los inmigrantes.

Por lo que respecta al asilo, durante el año 2006 el 
Gobierno resolvió un total de 4.515 solicitudes de 
asilo, el 92,12 por ciento de las cuales fueron denega-
das. El 53,98 por ciento de las solicitudes denegadas no 
fueron admitidas a trámite, el 32,67 por ciento fueron 
denegadas, y el 5,07 por ciento archivadas. Es decir, tan 
sólo 168 personas obtuvieron la condición de refugia-
dos (3,7 por ciento de los expedientes) y 188 (4,1 por 
ciento de los expedientes) una protección subsidiaria.

Un dato que llama la atención es el descenso en el 
número de solicitudes de asilo que en el año 2001 era 
de 9.490 y en el 2006 fue de 5.297.

CEAR también destaca que «tanto en la externaliza-
ción de fronteras como en las repatriaciones se obvió el 
respeto al derecho de asilo y el principio de no devolu-
ción, núcleo central de la Convención de Ginebra».

¿Cuál es la opinión del Gobierno en torno a la 
denuncia de CEAR sobre la «violación sistemática del 
derecho de asilo de las personas que logran llegar a 
España»?

¿Comparte el Gobierno la opinión de CEAR en 
torno a la necesidad de avanzar en la concesión del 
derecho al voto en las elecciones municipales para los 
refugiados e inmigrantes?
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¿Cuál es la valoración del Gobierno en torno a las 
propuestas de CEAR de crear un sistema de protección 
temporal ante crisis humanitarias y conceder autoriza-
ción de residencia y trabajo a las personas a las que se 
niegue el estatuto de refugiado, pero puedan probar un 
arraigo laboral en España?

¿A qué motivos atribuye el Gobierno el descenso en 
el número de solicitudes de asilo teniendo en cuenta la 
actual presión migratoria?

¿Por qué motivos España se encuentra a la cola de 
los países europeos en lo que se refiere a aceptación de 
solicitudes de asilo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Joan Herrera Torres,  Diputado.

184/122722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según las declaraciones del director de Comu-
nicación del Gobierno aragonés del día 25 de julio del 
año 2005 en las que afirmaba que el Ministro de Defen-
sa anunciaba compensaciones militares con Aragón, 
¿qué objetivos y plazos concretos tiene previstos asu-
mir el Ministerio de Defensa con la Comunidad Autó-
noma de Aragón en materia de inversiones (instalación 
o desarrollo) de la Industria militar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de víctimas mortales en las 
carreteras aragonesas durante el año 2006 y su compa-
ración con los últimos cinco en ese mismo período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes en las carre-
teras aragonesas durante el año 2006 y su comparación 
con los últimos cinco en ese mismo período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de heridos por accidentes en 
las carreteras aragonesas durante el año 2006 y su com-
paración con los últimos cinco en ese mismo período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los motivos y causas de accidentes 
en las carreteras aragonesas durante el año 2006 y su 
comparación con los últimos cinco años en ese mismo 
período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de efectivos de la Guardia Civil de 
Tráfico se van a incrementar en las carreteras aragone-
sas durante los meses de verano para la mejora y con-
trol del tráfico y su comparación con los dos últimos 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de radares se instalarán en las carrete-
ras aragonesas para controlar el tráfico rodado durante 
los meses de verano y su comparación con los dos últi-
mos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron los motivos de sanción en las 
carreteras aragonesas durante los meses de verano del 
año 2006 y su comparación con los dos últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de días de baja se han producido en 
los efectivos de la Guardia Civil en la Comunidad 
Autónoma de Aragón durante el año 2006 por motivos 
de salud? Y su comparación con los tres últimos años 
anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de días de baja se han producido en 
los efectivos de la Policía Nacional en la Comunidad 
Autónoma de Aragón durante el año 2006 por motivos 
de salud? Y su comparación con los tres últimos años 
anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la media de bajas producidas en los efecti-
vos de la Guardia Civil en la Comunidad Autónoma de 
Aragón durante el año 2006 por motivos de salud? Y su 
comparación con los tres últimos años anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la media de bajas producidas en los efecti-
vos de la Policía Nacional en la Comunidad Autónoma 
de Aragón durante el año 2006 por motivos de salud? Y 
su comparación con los tres últimos años anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de días de baja se han producido en 
los efectivos de la Guardia Civil en la Comunidad 
Autónoma de Aragón durante el año 2006 por motivos 
psicológicos? Y su comparación con los tres últimos 
años anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de quejas presentadas por 
miembros de la Guardia Civil por conflictos laborales 
con sus superiores en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de quejas presentadas por 
miembros de la Policía Nacional por conflictos labora-
les con sus superiores en la Comunidad Autónoma de 
Aragón durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué fundaciones, con sede en la Comunidad 
Autónoma de Aragón, ha otorgado el Gobierno ayudas 
o subvenciones para el desarrollo de actividades de 
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estudio y desarrollo del pensamiento político, social y 
cultural, durante los años 2006 al 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ofrece el Gobierno para garantizar 
asistencia técnica a planes de emergencia para espec-
táculos pirotécnicos durante el período estival?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incidencias hubo en la Comunidad Autónoma 
de Aragón durante el año 2006 por motivos de espec-
táculos pirotécnicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ofrece el Gobierno para garantizar 
asistencia técnica a planes de emergencia para espec-
táculos taurinos durante el próximo período estival?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incidencias hubo en la Comunidad Autónoma 
de Aragón durante el año 2006 por motivos de espec-
táculos taurinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de radares fijos ha instalado la Direc-
ción General de Tráfico en puntos de alta siniestralidad 
(«puntos negros») en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón durante los últimos dieciocho meses (por provin-
cias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de radares fijos ha instalado la Direc-
ción General de Tráfico en puntos de baja siniestralidad 
en la Comunidad Autónoma de Aragón durante los últi-
mos dieciocho meses (por provincias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tras la instalación de radares fijos en estos últimos 
meses por parte de la DGT, ¿ha reducido Tráfico la 
siniestralidad en puntos «sensibles» de concentración 
de accidentes donde la velocidad es la causa de los 
siniestros, como así lo reconoció el propio Director 
General?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cumplen realmente su finalidad los radares que 
instaló la Dirección General de Tráfico en la red prin-
cipal de carreteras y se corresponden con «puntos 
negros» de siniestralidad por exceso de velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de siniestros ocurridos 
durante el presente año en la Comunidad Autónoma de 
Aragón tras la instalación de radares fijos de Tráfico 
(por provincias y comparando con los dos últimos 
años)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de denuncias que ha inter-
puesto Tráfico por infracciones de velocidad y obteni-
das por la instalación de radares fijos durante el presen-
te año, tras su puesta en servicio en la Comunidad 
Autónoma de Aragón (por provincias y comparado con 
los dos últimos años en ese mismo período)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de accidentes ocurridos 
durante los últimos tres meses en la red secundaria de 
carreteras y su comparación con los ocurridos en la red 
principal en la Comunidad Autónoma de Aragón (por 
provincias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los lugares propuestos durante este 
año 2007 a la DGT, por las Jefaturas Provinciales de 
Tráfico y los subsectores de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil de las tres provincias aragonesas, 
como peligrosos y de concentración de accidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tras la puesta en servicio de los radares fijos en la 
Comunidad Autónoma de Aragón, ¿ha recaudado Tráfi-

co más en sanciones impuestas que en el mismo perío-
do de los últimos dos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de radares fijos tiene previsto instalar 
Tráfico en la Comunidad Autónoma de Aragón, dentro 
del Plan que trabaja la DGT como medida preventiva 
de reducción de accidentes (por provincias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos temporales que se han 
firmado en la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
te el primer semestre del año tienen una duración 
menor a siete días (y su comparación durante el mismo 
período con los dos años anteriores)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos temporales que se han 
firmado en la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
te el primer semestre del año tienen una duración 
menor a un mes (y su comparación durante el mismo 
período con los dos años anteriores)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contratos temporales que se han 
firmado en la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
te el primer semestre del año tienen una duración 
menor a un año (y su comparación durante el mismo 
período con los dos años anteriores)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno dar cumpli-
miento a los acuerdos alcanzados con los sindicatos de 
Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de parados registrados en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2006? 
Por provincias y su comparativa con los tres últimos 
años en ese mismo período de tiempo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de parados registrados en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2006 
en el sector de la agricultura? Por provincias y su com-
parativa con los tres últimos años en ese mismo período 
de tiempo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de parados registrados en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2006 
en el sector de la construcción? Por provincias y su 
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comparativa con los tres últimos años en ese mismo 
período de tiempo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de parados registrados en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2006 
en el sector de la industria? Por provincias y su compa-
rativa con los tres últimos años en ese mismo período 
de tiempo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de parados registrados en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2006 
en el sector servicios? Por provincias y sus compartiva 
con los tres últimos años en ese mismo período de 
tiempo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de parados registrados en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2006 
en la actividad industrial? Por provincias y su compara-
tiva con los tres últimos años en ese mismo período de 
tiempo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de hombres parados regis-
trados en la Comunidad Autónoma de Aragón durante 
el año 2006? Por provincias y su comparativa con los 
tres últimos años en ese mismo período de tiempo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de mujeres paradas regis-
tradas en la Comunidad Autónoma de Aragón durante 
el año 2006? Por provincias y su comparativa con los 
tres últimos años en ese mismo período de tiempo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de contratos firmados en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2006 
los meses de julio y agosto del presente año 2005? Por 
provincias y su comparativa con los tres últimos años 
en ese mismo período de tiempo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el incremento de plazas determinado 
por RENFE para los trenes de Grandes Líneas, en los 
días de este verano, que enlazan la Comunidad Autóno-
ma de Aragón con Madrid? Por provincias y su compa-
rativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el grado de ocupación de los trenes de 
Grandes Líneas, en los días de este verano, que enlazan 

la Comunidad Autónoma de Aragón con Madrid? Por 
provincias y su comparativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el incremento de plazas determinado 
por RENFE para los trenes de Grandes Líneas, en los 
días de este verano, que enlazan la Comunidad Autóno-
ma de Aragón con Cataluña? Por provincias y su com-
parativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el grado de ocupación de los trenes de 
Grandes Líneas, en los días de este verano, que enlazan 
la Comunidad Autónoma de Aragón con Cataluña? Por 
provincias y su comparativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el incremento de plazas determinado 
por RENFE para los trenes de Grandes Líneas, en los 
días de este verano, que enlazan la Comunidad Autóno-
ma de Aragón con Galicia? Por provincias y su compa-
rativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el grado de ocupación de los trenes de 
Grandes Líneas, en los días de este verano, que enlazan 
la Comunidad Autónoma de Aragón con Galicia? Por 
provincias y su comparativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el incremento de plazas determinado 
por RENFE para los trenes de Grandes Líneas, en los 
días de este verano, que enlazan la Comunidad Autóno-
ma de Aragón con Asturias? Por provincias y su com-
parativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el grado de ocupación de los trenes de 
Grandes Líneas, en los días de este verano, que enlazan 
la Comunidad Autónoma de Aragón con Asturias? Por 
provincias y su comparativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el incremento de plazas determinado 
por RENFE para los trenes de Grandes Líneas, en los 
días de este verano, que enlazan la Comunidad Autóno-
ma de Aragón con el País Vasco? Por provincias y su 
comparativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el grado de ocupación de los trenes de 
Grandes Líneas, en los días de este verano, que enlazan 
la Comunidad Autónoma de Aragón con el País Vasco? 
Por provincias y su comparativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el incremento de plazas determinado 
por RENFE para los trenes de Grandes Líneas, en los 
días de este verano, que enlazan la Comunidad Autóno-
ma de Aragón con Andalucía? Por provincias y su com-
parativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el grado de ocupación de los trenes de 
Grandes Líneas, en los días de este verano, que enlazan 
la Comunidad Autónoma de Andalucía con Madrid? 
Por provincias y su comparativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el incremento de plazas determinado 
por RENFE para los trenes de Grandes Líneas, en los 
días de este verano, que enlazan la Comunidad Autóno-

ma de Aragón con Extremadura? Por provincias y su 
comparativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el grado de ocupación de los trenes de 
Grandes Líneas, en los días de este verano, que enlazan 
la Comunidad Autónoma de Aragón con Extremadura? 
Por provincias y su comparativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el incremento de plazas determinado 
por RENFE para los trenes de Grandes Líneas, en los 
días de este verano, que enlazan la Comunidad Autóno-
ma de Aragón con Valencia? Por provincias y su com-
parativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el grado de ocupación de los trenes de 
Grandes Líneas, en los días de este verano, que enlazan 
la Comunidad Autónoma de Aragón con Valencia? Por 
provincias y su comparativa con el año anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto RENFE poner a la venta bonos 
de viaje para el trayecto Madrid-Zaragoza-LLeida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto RENFE que todos los trenes 
que viajen en la línea Madrid-Zaragoza-LLeida sean 
AVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno apoyar económicamen-
te, mediante le 1 por ciento cultural o cualquier otro 
convenio económico, la restauración del teatro romano 
de Bílbilis en la localidad zaragozana de Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número heridos graves provocados 
por accidentes ocurridos en el Pirineo aragonés durante 
los meses de verano del presente año 2006? Y su com-
paración con los dos últimos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de muertos provocados por 
accidentes ocurridos en el Pirineo aragonés durante los 
meses de verano del presente año 2006? Y su compara-
ción con los dos últimos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/122787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de rescates llevados a cabo 
por la Guardia Civil en el Pirineo aragonés durante los 
meses de verano del presente año 2006? Y su compara-
ción con los dos últimos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de incendios ocurridos 
durante el año 2006 en la Comunidad Autónoma de 
Aragón? Por provincias y su comparativa con los tres 
últimos años en ese mismo período de tiempo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto finalizar el Ministerio de 
Fomento el nudo de conexión entre Puerto Venecia y el 
cuarto cinturón en la ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo fue la última ocasión en la que Aviación 
Civil inspeccionó las instalaciones utilizadas por 
medios aéreos para la lucha contra incendios forestales 
en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué deficiencias ha encontrado Aviación Civil en 
las últimas inspecciones realizadas durante el año 2006 
en las instalaciones utilizadas por medios aéreos para la 
lucha contra incendios forestales en la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el balizamiento en 
las instalaciones utilizadas por medios aéreos para la 
lucha contra incendios forestales en la Comunidad 
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Autónoma de Aragón, según los datos recogidos por 
Aviación Civil durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la señalización de la 
orientación de las pistas en las instalaciones utilizadas 
por medios aéreos para la lucha contra incendios fores-
tales en la Comunidad Autónoma de Aragón, según los 
datos recogidos por Aviación Civil durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el acceso a la infor-
mación metereológica en las instalaciones utilizadas 
por medios aéreos para la lucha contra incendios fores-
tales en la Comunidad Autónoma de Aragón, según los 
datos recogidos por Aviación Civil durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la vigilancia, las vein-
ticuatro horas del día, en las instalaciones utilizadas por 
medios aéreos para la lucha contra incendios forestales 
en la Comunidad Autónoma de Aragón, según los datos 
recogidos por Aviación Civil durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se encuentran en perfecto estado las zonas valladas 
perimetralmente en las instalaciones utilizadas por 
medios aéreos para la lucha contra incendios forestales 
en la Comunidad Autónoma de Aragón, según los datos 
recogidos por Aviación Civil durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se encuentran en perfecto estado las zonas deter-
minadas a las maniobras de despegue y aterrizaje en las 
instalaciones utilizadas por medios aéreos para la lucha 
contra incendios forestales en la Comunidad Autónoma 
de Aragón, según los datos recogidos por Aviación 
Civil durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.



Congreso 3 de julio de 2007.—Serie D. Núm. 580

205

184/122798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se encuentran en perfecto estado las zonas declara-
das para el descanso de pilotos y cuadrillas en las insta-
laciones utilizadas por medios aéreos para la lucha 
contra incendios forestales en la Comunidad Autónoma 
de Aragón, según los datos recogidos por Aviación 
Civil durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas sancionatorias ha interpuesto Avia-
ción Civil a los pilotos de medios aéreos, en la lucha 
contra los incendios forestales, que no cumplen con las 
medidas para su propia seguridad en la Comunidad 
Autónoma de Aragón durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué número de Inspectores cuenta Aviación 
Civil para controlar las bases aéreas utilizadas por 

medios aéreos para la lucha contra incendios forestales 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué sanciones ha interpuesto Aviación Civil a las 
bases que utilizan medios aéreos, en la lucha contra los 
incendios forestales, y que no cumplen ni corrigen las 
normas exigidas, en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/122802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha de finalización del estudio complementario del 
AVE a Asturias, que fue adjudicado en enero de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Previsiones de conexión en Asturias del AVE con 
trenes de cercanías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista por el Ministerio de finalización del 
proyecto de construcción de la variante de Pajares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122805

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Con relación al acuerdo de la Mesa de la Cámara 
respecto a la pregunta formulada por la Diputada que 
suscribe, cuyo número de expediente es 184/121410, se 
reformula en los siguientes términos:

Motivos detallados que justifican que no haya sido 
aceptada la modificación número 2 del Proyecto colec-
tor interceptor del río Nalón entre Las Caldas y Soto 
del Rey (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122806

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización del estudio de impac-
to ambiental del proyecto de construcción de un embal-
se en Caleao (Asturias), habida cuenta de que la Confe-
deración Hidrográfica del Norte señaló como fecha 
prevista el primer semestre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122807

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros del día 1 de junio autorizó 
adquirir los compromisos de gasto necesarios para 
financiar la compensación de reducciones de peajes en 
autopistas catalanas de titularidad autonómica.

Teniendo en cuenta todo ello, y especialmente la 
titularidad de las autopistas en las que se van a reducir 
los peajes:

¿En qué fecha tomará el Presidente del Gobierno la 
decisión de la supresión total de los peajes de la Auto-
vía del Valle del Huerna, en cumplimiento de su com-
promiso electoral en la campaña de las elecciones 
generales de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122808

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a acelerar el proceso para obtener 
los certificados de profesionalidad y habilitar para 
ello a los centros de formación de empresas o secto-
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riales, como ha solicitado la patronal de empresas side-
rúrgicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122809

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Medio 
Ambiente de las que solicita respuesta por escrito.

En respuesta a pregunta escrita, formulada por esta 
Diputada (expediente núm. 184/115333), se afirma que 
las obras del aparcamiento del aeropuerto de Ranón 
(Asturias) estarían finalizadas en mayo de 2007; sin 
embargo, a día de hoy, se continúa con ellas.

Por ello se pregunta:

¿Cuáles son los motivos del retraso?
¿Cuál es la fecha real de finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122810

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Medio 
Ambiente de las que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno anunció que el 
día 28 de febrero de 2007 se reuniría la Comisión Mixta 
para el 1 por ciento cultural, y que la citada reunión no 
se celebró, se solicita conocer:

Fechas de las reuniones que se celebraron en lo que 
va del año 2007. Acuerdos tomados.

Bienes culturales asturianos que se van a ver benefi-
ciados por el 1 por ciento cultural e importes subven-
cionados para cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122811

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Calendario de ejecución previsto para la construc-
ción de la Ciudad del Motor de la Curiscada, en Tineo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122812

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que soli-
citan respuesta por escrito.

¿Ha recibido el Ministerio de Fomento alguna queja 
del Delegado del Gobierno en Asturias como conse-
cuencia de la «suspensión» del servicio que prestaba 
RENFE en el puerto de El Musel, y ello en virtud de la 
consideración de la naturaleza jurídica de ADIF como 
organismo público bajo forma de entidad pública 
empresarial y de la función legal del Delegado del 
Gobierno de ejercer la «dirección y supervisión de 
todos los servicios de la Administración General del 
Estado y de sus organismos públicos situados en el 
territorio autonómico» [artículo 43.1.a) y 22.1 de la 
Ley de Organización y Funcionamiento de la Adminis-
tración General del Estado]?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122813

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que soli-
citan respuesta por escrito.

¿Ha recibido el Ministerio de Fomento alguna queja 
de la Autoridad Portuaria de Gijón, como consecuencia 
de la «suspensión» del servicio que prestaba RENFE en 
el puerto de El Musel, que dé muestras de la preocupa-
ción de hasta qué punto puede repercutir en las opcio-
nes de este puerto asturiano, para ser adjudicatario del 
establecimiento, explotación e implementación de una 
autopista del Mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122814

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que soli-
citan respuesta por escrito.

¿Hasta qué punto considera la Señora Ministra de 
Fomento que la decisión adoptada por RENFE Mercan-
cías, organismo público bajo su responsabilidad, de 
dejar de prestar sus servicios en la Terminal de Conte-
nedores del puerto de El Musel puede repercutir en una 
redimensión a la baja de las posibilidades competencia-
les de Gijón como potencial puerto adjudicatario del 
establecimiento, explotación e implementación de una 
autopista del Mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122815

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 

honor de presentar la siguiente pregunta de la que soli-
citan respuesta por escrito.

¿Considera la señora Ministra de Fomento adecuada 
una decisión adoptada por un organismo público bajo su 
responsabilidad (como lo es RENFE, en cuanto adminis-
tración institucional de su Ministerio) para el puerto de 
Gijón de «suspender» los servicios en la Terminal de 
Contenedores; decisión que podría reducir notablemente 
las posibilidades del puerto de Gijón de adjudicación del 
establecimiento y explotación de una Autopista del Mar 
y que, a mayor abundamiento, podría vulnerar los prin-
cipios generales de libre concurrencia y competencia 
entre los diferentes puertos participantes en la adjudica-
ción de una contratación pública y que rigen en nuestro 
ordenamiento jurídico vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122816

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que soli-
citan respuesta por escrito.

¿Hasta qué punto la decisión adoptada por un orga-
nismo público de administración institucional de «sus-
pender» los servicios en la Terminal de Contenedores 
del puerto de Gijón se puede considerar de racionalidad 
logística o más bien de interés estatal a favor de otra 
región española del norte?; sobre todo cuando en Reso-
lución de 12 de abril de 2007, de la Secretaría General 
de Transportes, se dispone la publicación en el «Boletín 
Oficial del Estado», de 17 de abril de 2007, del Acuer-
do de la Comisión Intergubernamental Hispano-Fran-
cesa por el que se convoca concurso público para la 
selección de proyectos relativos al establecimiento-
explotación de una o varias Autopistas del Mar entre 
España y Francia en la Fachada Atlántica —La Man-
cha— Mar del Norte; Acuerdo en el que se recoge 
como fecha límite de presentación de las ofertas el 3 de 
septiembre de 2007 a las 14:00 horas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.
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184/122817

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que soli-
citan respuesta por escrito.

¿Hasta qué punto la decisión adoptada por un orga-
nismo público de dependencia ministerial de “suspen-
der” los servicios en la Terminal de Contenedores en el 
puerto de El Musel se puede considerar de racionalidad 
logística o más bien de interés estatal a favor de otra 
región española del norte?; sobre todo en lo relativo a la 
posibilidad del puerto de Gijón de cumplir con las condi-
ciones mínimas del concurso público de adjudicación 
que se recogen en la Resolución de 12 de abril de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122818

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que soli-
citan respuesta por escrito.

¿Ha procedido la señora Ministra de Fomento, a 
través de un organismo público bajo su responsabilidad 
como puede ser RENFE, a adoptar medidas similares 
en las instalaciones portuarias de Vigo, La Coruña, 
Santander, Bilbao y Pasajes o, de lo contrario, se trata 
de una decisión que sólo afecta a la cornisa asturiana, 
dejándola en clara desventaja competencial con los 
otros posibles puertos concursantes para la Autopista 
del Mar, a escasos tres meses de la fecha final de pre-
sentación de ofertas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122819

A la Mesa del Congreso del os Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que soli-
citan respuesta por escrito.

¿Considera la señora Ministra de Fomento que la 
medida de reducir la actividad ferroviaria del puerto de 
El Musel, y que afecta a la Terminal de Contenedores 
del muelle de La Osa, es adecuada tras el esfuerzo de 
infraestructuras estatales que permite ubicar al puerto 
de Gijón como uno de los más adecuados estratégica-
mente para la gestión y explotación de una Autopista 
del Mar?, y ello como consecuencia de tener hacia el 
norte de Francia los tiempos más cortos de navegación 
de toda la cornisa, siendo el puerto de el Musel menos 
saturado que el de Bilbao o el de Vigo, y a mayor abun-
damiento, la conclusión en el 2009 de las autopistas del 
Cantábrico y de la Plata, que permitiría los ejes de cir-
culación fluida de camiones Norte-Sur y Este-Oeste.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que soli-
citan respuesta por escrito.

¿No es de opinión de la señora Ministra de Fomento 
que la decisión adoptada por una entidad pública bajo 
su responsabilidad reduce las posibilidades del puerto 
de Gijón como posible adjudicatario de la gestión e 
implementación de una Autopista del Mar y aumenta 
las de quedar relegado a la condición potencial de puer-
to sucio o de refugio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.
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184/122821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que soli-
citan respuesta por escrito.

¿Considera la señora Ministra de Fomento que es 
adecuado el momento para analizar las supuestamente 
condiciones deficitarias de la terminal del puerto de 
Gijón, así como adoptar decisiones en relación con la 
privatización o suspensión de servicios o la reestructu-
ración de RENFE respecto a la «Red multicliente», 
cuando entrañaría dificultad por parte de esta Comuni-
dad Autónoma de llegar a tiempo para incluirse en los 
pliegos de la oferta que debería presentar la autoridad 
portuaria con fecha límite en el 3 de septiembre del 
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que soli-
citan respuesta por escrito.

¿Considera la señora Ministra de Fomento que se 
está en el momento oportuno de analizar la viabilidad 
de cualesquiera funciones de cualesquiera autoridad 
portuaria, cuando estos datos podrían cambiar, poten-
cialmente a mejor, con la adjudicación en cualquiera de 
estos puertos de la gestión, explotación e implementa-
ción de una Autopista del Mar a partir de octubre 
de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas al grado de ejecución de 
las partidas que figuran en los Presupuestos Generales 
del Estado para Galicia en materia medioambiental.

En los Presupuestos Generales del Estado para este 
año 2007, y producto de la negociación mantenida 
entre el BNG y el PSOE para aumentar las partidas 
presupuestarias correspondientes a Galicia, figura en la 
sección 23 del Ministerio de Medio Ambiente una serie 
de partidas para actuaciones en materia medioambien-
tal. En concreto, se recoge una partida de 3.000.000 
para la EDAR de Santiago y colectores. Otra de 
1.000.000 de euros para el saneamiento de Vigo. Para 
la regeneración de espacios naturales en zonas costeras 
de Carballo, Laxe, Ponteceso, se consigna una partida 
de 1.500.000 euros. Para actuaciones en el litoral de 
A Coruña: en Barraña, Camariñas, Boiro, O Pedrido, 
Muros, Malpica, Póboa de Caramiñal, existe una parti-
da de 500.000 euros. En cuanto a la recuperación de 
márgenes fluviales, se contempla una partida de 
1.500.000 euros para la recuperación de las riberas del 
río Arnoia en Allariz. Respecto a la limpieza, regenera-
ción y saneamiento de la ría de O Burgo, del río Ulla, 
del río Limia y del río Miño en su desembocadura, 
figura un monto de 8.000.000 de euros.

¿Cuál es el grado de ejecución, detallado por pro-
yecto, de cada una de estas partidas presupuestarias?

¿En qué situación de trámite administrativo se 
encuentra cada una de estas actuaciones y qué previsio-
nes de ejecución se manejan?

¿Garantiza el Gobierno la inversión de cada uno de 
estos presupuestos antes de finalizar el actual año 2007?

En caso de no ser así, ¿cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/122824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a grado de ejecución de la 
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partida que figura en los Presupuestos Generales del Esta-
do para el Parador de Turismo en Muxía (A Coruña).

En los Presupuestos Generales para este ejercicio 2007, 
y como producto de la negociación mantenida entre el 
BNG y el PSOE para aumentar las partidas presupuestarias 
correspondientes a Galicia, figura, en la sección 20 del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, una partida 
de 500.000 euros para el proyecto de construcción de un 
Parador de Turismo en Muxía (A Coruña).

¿Cuál es el grado de ejecución de esta partida presu-
puestaria? ¿En qué estado de trámite administrativo se 
encuentra este proyecto?

¿Cuáles son los plazos temporales para la realiza-
ción de esta actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/122825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas a grado de ejecución de 
las partidas que figuran en los Presupuestos Generales 
del Estado destinadas a proyectos viarios de Galicia.

En los Presupuestos Generales para este ejercicio 2007, 
y fruto de la negociación mantenida entre el BNG y el 
PSOE para aumentar las partidas presupuestarias corres-
pondientes a Galicia, figuran, en la sección 17 del Minis-
terio de Fomento, una serie de partidas presupuestarias 
destinadas a proyectos viarios de Galicia. En concreto, 
figura una partida de 200.000.000 de euros para el proyec-
to de construcción N-540, nuevo puente sobre el río Miño. 
Se contemplan 1.600.000 euros para el proyecto denomi-
nado AC-14, Tramo As Lonzas-Zapateira. También se 
incluyen 2.000.000 de euros para el proyecto AC-14, 
Tramo A Zapateira-A-6. Para el proyecto de la variante de 
A Estrada en la N-640 se contemplan 400.000 euros. Otra 
de las variantes que posee presupuesto es la denominada 
N-541, variante de Cerdedo, con 360.000 euros. Respecto 
al proyecto N-550, variante de Ordes, está presupuestado 
en 1.050.000 euros.

Para la construcción del tramo viario Vilamoure-Nade-
la, Conexión Lugo, está presupuestado 1.100.000 euros. 
Para la Circunvalación de Pontevedra se han destinado 
3.100.000 euros. En cuanto al proyecto Corredor San 
Cibrao-Barreiros, conexión A-8, consta de 400.000 euros.

¿Cuál es el grado de ejecución de cada una de estas 
partidas presupuestarias, detallado por proyecto enu-
merado?

¿En qué situación de trámite administrativo se 
encuentran cada uno de los proyectos y cuál es la plani-
ficación de ejecución?

¿Asegura el Gobierno la inversión de cada una de 
estas partidas antes de terminar el presente año?

En caso de no ser así, y especificado por proyecto, 
¿a qué se debería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/122826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a grado de ejecución de la 
partida que figura en los Presupuestos Generales del Esta-
do del proyecto de nuevo cuartel en Xinzo de Limia.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
presente ejercicio 2007, y fruto de la negociación man-
tenida entre el BNG y el PSOE para implementar las 
partidas correspondientes a Galicia, figuran 200.000 
euros para la redacción del proyecto de nuevo cuartel 
en Xinzo de Limia.

¿Cuál es el grado de ejecución de esta partida? ¿En 
qué situación se encuentra la redacción del proyecto de 
nuevo cuartel para Xinzo de Limia?

¿Cuándo se prevé que puedan comenzar las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/122827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a grado de ejecu-
ción de la partida que figura en los Presupuestos Gene-
rales del Estado destinada al impulso de los proyectos 
ferroviarios en Galicia.

En los Presupuestos Generales para este ejercicio 2007, 
y como producto de la negociación mantenida entre el 
BNG y el PSOE para aumentar las partidas presupuestarias 
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correspondientes a Galicia, figuran, en la sección 17 del 
Ministerio de Fomento, una serie de partidas destinadas al 
impulso de los proyectos ferroviarios en Galicia. En con-
creto, figura una partida de 15.000.000 de euros para la 
construcción del Eixo Atlántico ferroviario entre Vigo y 
Pontevedra. Se contemplan 9.750.000 euros para la cons-
trucción de la alta velocidad ferroviaria en su tramo 
Lubián-Ourense. Una cantidad de 2.450.000 euros para el 
tramo Ferrol-A Coruña, y, finalmente, se incluyen 500.000 
para el proyecto de transformación de la estación de San-
tiago de Compostela en estación intermodal.

¿Cuál es el grado de ejecución de cada una de estas 
partidas presupuestarias destinadas a impulsar los planes 
ferroviarios de Galicia: proyecto ferroviario del tramo 
del Eixo Atlántico Vigo-Pontevedra, la conexión Lubián-
Ourense, el tramo Ferrol-A Coruña y la conversión de la 
estación de Santiago de Compostela en intermodal?

¿Garantiza el Gobierno la inversión de cada una de 
estas partidas antes de finalizar el presente año?

En caso negativo, y detallado por proyecto, ¿cuáles 
serían las razones?

¿Cuál es el estado actual de cada uno de estos pro-
yectos y cuáles son las previsiones de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/122828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a grado de ejecu-
ción de la partida que figura en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el proyecto de Rehabilitación del 
mercado de abastos de Santiago de Compostela.

En los Presupuestos Generales del Estado para este 
año 2007, y producto de la negociación mantenida 
entre el BNG y el PSOE para aumentar las partidas 
presupuestarias correspondientes a Galicia, figura, en 
la sección 27 del Ministerio de Vivienda, una partida de 
570.000 euros para el proyecto de Rehabilitación del 
mercado de abastos de Santiago de Compostela.

¿Cuál es el grado de ejecución de esta partida presu-
puestaria? ¿En qué situación de trámite administrativo 
se encuentra el proyecto?

¿Cuál es la planificación temporal para ejecutar esta 
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/122829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a grado de ejecu-
ción de la partida que figura en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 relativa a la Digitali-
zación de fondos del Archivo Militar de Ferrol.

En los Presupuestos Generales del Estado para este 
año 2007, y producto de la negociación mantenida 
entre el BNG y el PSOE para aumentar las partidas 
presupuestarias correspondientes a Galicia, figura, en 
la sección 24 del Ministerio de Cultura, una partida de 
300.000 euros para la Digitalización de Fondos del 
Archivo Militar de Ferrol.

¿Cuál es el grado de ejecución de esta partida presu-
puestaria?

¿Cuándo estará efectivizada la digitalización de los 
Fondos del Archivo Militar de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/122830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a grado de ejecu-
ción de la partida que figura en los Presupuestos Gene-
rales del Estado destinada al Programa de Desarrollo 
Rural en Galicia.

En los Presupuestos Generales para este ejercicio 2007, 
y como producto de la negociación mantenida entre el 
BNG y el PSOE para aumentar las partidas presupuestarias 
correspondientes a Galicia, figura, en la sección 21 del 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, una parti-
da de 10.000.000 de euros destinada al Programa de Desa-
rrollo Rural en Galicia.

¿Fue transferida esta partida a la Xunta de Galicia-
Consellería de Medio Rural para el Desarrollo Rural de 
Galicia?

¿Bajo qué fórmula se hace la transferencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/122831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta las siguientes preguntas, para que le 
sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al apoyo de la Ministra 
de Cultura a la tortura y muerte de animales en las 
corridas de toros

Motivación

El domingo 17 de junio, la Ministra de Cultura ha 
asistido a un espectáculo público, en Barcelona, en el 
que se ha maltratado y dado muerte de forma violenta y 
cruel a varios animales en una corrida de toros. Contra 
la celebración de esta corrida y contra la tauromaquia 
se han manifestado miles de personas, ese mismo día, y 
la ciudad de Barcelona, por medio de sus representan-
tes municipales, se ha declarado ciudad antitaurina. La 
Ministra ha despreciado estas opiniones y ha apoyado, 
con su presencia y sus declaraciones públicas posterio-
res, la tortura, maltrato y muerte cruel de estos anima-
les en la corrida.

Habrá que recordar a la Ministra de Cultura de un 
gobierno socialista que el respeto y el buen trato a los 
animales es uno de los mejores indicadores del progre-
so moral y del grado de desarrollo civilizatorio de una 
sociedad. Nadie puede refugiarse en argumentos estéti-
cos para contravenir la ética, ni en la tradición, para 
legitimar la violencia y el maltrato. Las corridas de 
toros consisten, objetivamente, en la tortura y muerte 
cruel de unos mamíferos superiores, como son los 
toros, con el simple fin de deleitar los sentidos de un 
grupo de espectadores insensibles (banales) o sádicos. 
De manera asombrosa, a principios del siglo XXI y en 
plena Unión Europa, una ministra de cultura socialista 
asiste y apoya este tipo de espectáculos.

La posición del Ministerio de Cultura, con respecto 
a las corridas de toro, es un elemento central en el deba-
te sobre los límites éticos de la creación y la tradición 
cultural. «Nulla aethica sine aesthetica; nulla aesthetica 
sine aethica» dice el aforismo latino. Y conviene no 
olvidarlo, en un momento en el que se pretende, por la 
vía del relativismo moral (que al final resulta muy poco 
relativista, pues sus defensores son sólo estratégica-
mente relativistas y esencialmente fudamentalistas) y el 
multiculturalismo (que otorga derecho a los grupos, 
pero no a los individuos), hacer aceptables tradiciones 
y prácticas violentas, que dañan derechos por la vía de 
su naturaleza cultural o tradicional. Si admitimos la 
violencia de los toros en virtud de su estética o tradi-

ción, ¿por qué no admitir otras violencias de otras tra-
diciones?

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

1. ¿Comparte, la Ministra de Cultura, la opinión 
que las corridas de toros son una actividad cultural 
digna de apoyo público?

2. ¿Cree, la Ministra, que los toros no sufren, ni 
son maltratados en las corridas de toros?

3. ¿Considera que los toros de fuego, los toros 
embolados, la cabra que arrojan desde un campanario, 
las peleas de perros, las peleas de gallos, el degollamien-
to de patos y otros festejos, supuestamente populares y 
tradicionales, son también actividades culturales dignas 
de apoyo público?

4. ¿Qué diferencia encuentra, el Ministerio de 
Cultura, entre las peleas de gallos y perros y las corri-
das de toros?

5. ¿Por qué la Ministra de Cultura ha asistido a la 
corrida de toros de Barcelona del día 17 de junio, des-
preciando las protesta de animalistas, ecologistas y de 
la mayoría de la ciudadanía catalana y barcelonesa?

6. ¿Es consciente, la Ministra, que, con sus decla-
raciones y su asistencia a la corrida de toros, se sitúa en 
el mismo lugar que la derecha más reaccionaria espa-
ñola y no con las fuerzas progresistas de la izquierda 
catalana y española?

7. ¿Considera, la Ministra, que las actividades cul-
turales que implican violencia y daño a derechos pue-
den legitimarse porque son populares o tradicionales?

8. ¿Considera, la Ministra, que la tradición consti-
tuye una fuente de legitimación moral y jurídica de cual-
quier tipo de actividad que se autodenomine cultural?

9. ¿Este Ministerio estaría dispuesto a apoyar 
espectáculos que implicaran violencia o daño a los 
derechos de minorías étnicas o supusieran prácticas 
racistas, xenófobas, sexistas u homófonas, por el sim-
ple hecho de que se apoyan en la tradición o en argu-
mentos de índole estética?

10. Los espectadores de las corridas de toros se 
dividen en dos tipos: los insensibles (banales), que no 
ven ni sienten el sufrimiento del animal, por un lado, y 
por el otro, los sádicos, que disfrutan con este sufrimien-
to: ¿con cuál de estos dos sectores se identifica la minis-
tra cuando asiste y apoya las corridas de toros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/122832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Interior, en su sesión del día 29 de 
noviembre de 2005, relativa a la obtención de permisos 
temporales de matriculación de turismos adquiridos 
por ciudadanos comunitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Economía y Hacienda, en su sesión 
del día 21 de septiembre de 2005, por la que se insta al 
Gobierno a impulsar la creación de dos administracio-
nes de la Agencia Estatal de Administración Tributaria 
en la Seu d’Urgell y en Tárrega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Economía y Hacienda, en su sesión 
del día 14 de diciembre de 2005, por la que se insta al 
Gobierno a adoptar la definición europea de mediana y 
pequeña empresa y de microempresa en el ordenamien-
to interno, en relación a la simplificación de los trámi-

tes administrativos para poder iniciar una actividad 
para dichas empresas, mediante la creación de una ven-
tana única?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Economía y Hacienda, en su sesión 
del día 14 de diciembre de 2005, por la que se insta al 
Gobierno a adoptar la definición europea de mediana y 
pequeña empresa y de microempresa en el ordenamien-
to interno, en relación al fomento de acuerdos competi-
tivos con terceros Estados que permitan a las microem-
presas el acceso a los mercados exteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Economía y Hacienda, en su sesión 
del día 14 de diciembre de 2005, por la que se insta al 
Gobierno a adoptar la definición europea de mediana y 
pequeña empresa y de microempresa en el ordenamien-
to interno, en relación a la limitación de la responsabi-
lidad patrimonial del emprendedor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.
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184/122837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Economía y Hacienda, en su sesión 
del día 23 de noviembre de 2005, de rebaja del tipo 
impositivo del Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA) 
aplicable a los pañales para uso adulto e infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la moción consecuencia de interpe-
lación urgente aprobada por el Pleno, en su sesión del 
día 30 de noviembre de 2004, sobre la política econó-
mica y social de apoyo a la pequeña y mediana empresa 
y a los emprendedores, en relación al mandato de adop-
tar las medidas aprobadas en la anterior legislatura por 
la Subcomisión para impulsar el Estatuto de la microem-
presa, del trabajador autónomo y del emprendedor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la moción consecuencia de interpe-
lación urgente aprobada por el Pleno, en su sesión del 
día 30 de noviembre de 2004, sobre la política econó-
mica y social de apoyo a la pequeña y mediana empresa 
y a los emprendedores, en relación al mandato de revi-
sar los procedimientos, instrumentos y medidas que se 
destinan a apoyar y regular la exportación con el fin de 
contribuir a agilizar y dinamizar las actividades expor-
tadoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la moción consecuencia de interpe-
lación urgente aprobada por el Pleno, en su sesión del 
día 30 de noviembre de 2004, sobre la política económi-
ca y social de apoyo a la pequeña y mediana empresa y a 
los emprendedores, en relación al mandato de favorecer 
la cooperación e interrelación entre las PYMES, las Uni-
versidades y los centros de Investigación, impulsando la 
creación y consolidación de parques tecnológicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la moción consecuencia de interpe-
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lación urgente aprobada por el Pleno, en su sesión del 
día 30 de noviembre de 2004, sobre la política econó-
mica y social de apoyo a la pequeña y mediana empresa 
y a los emprendedores, en relación al mandato de 
impulsar el reforzamiento del sistema de garantías recí-
procas, potenciando la capacidad de actuación de las 
sociedades de garantía recíproca, la potenciación de la 
financiación de proyectos con horizonte de largo plazo 
mediante préstamos participativos, el impulso de la 
creación de redes de capital riesgo informal-bussines 
angels, el fomento de la inversión de las sociedades de 
capital riesgo en nuevas empresas y la promoción de 
los fondos de titulización de activos de préstamos con-
cedidos a empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la moción consecuencia de interpe-
lación urgente aprobada por el Pleno, en su sesión del 
día 30 de noviembre de 2004, sobre la política econó-
mica y social de apoyo a la pequeña y mediana empresa 
y a los emprendedores, en relación al mandato de pro-
moción de las nuevas tecnologías entre las PYMES?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la moción consecuencia de interpe-
lación urgente aprobada por el Pleno, en su sesión del 

día 30 de noviembre de 2004, sobre la política econó-
mica y social de apoyo a la pequeña y mediana empresa 
y a los emprendedores, en relación al mandato de 
reducción y simplificación de los trámites administrati-
vos para la PYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento del punto 1 del texto transaccional sobre 
las estrategias necesarias para la potenciación del espí-
ritu emprendedor, la mejora de la formación empresa-
rial y el asesoramiento y apoyo financiero a los nuevos 
proyectos de emprendedores, aprobado por el Pleno, en 
su sesión del día 4 de junio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento del punto 4 del texto transaccional sobre 
las estrategias necesarias para la potenciación del espí-
ritu emprendedor, la mejora de la formación empresa-
rial y el asesoramiento y apoyo financiero a los nuevos 
proyectos de emprendedores, aprobado por el Pleno, en 
su sesión del día 4 de junio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.
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184/122846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento del punto 6 del texto transaccional sobre 
las estrategias necesarias para la potenciación del espí-
ritu emprendedor, la mejora de la formación empresa-
rial y el asesoramiento y apoyo financiero a los nuevos 
proyectos de emprendedores, aprobado por el Pleno, en 
su sesión del día 4 de junio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento del apartado 1 de la Proposición no de 
Ley aprobada por la Comisión de Economía y Hacien-
da, en su sesión del día 19 de octubre de 2005, de refor-
ma del régimen de responsabilidad en el desarrollo de 
la actividad auditora, por el que se instaba al Gobierno 
a incrementar el límite mínimo de la fianza que las per-
sonas físicas o jurídicas que figuren inscritas para reali-
zar la actividad de auditoría de cuentas en el Registro 
Oficial de Auditores de Cuentas del Instituto de Conta-
bilidad y Auditoría de Cuentas deban prestar en garan-
tía de las responsabilidades en que pudieran incurrir en 
el ejercicio de su actividad, de conformidad con el 
artículo 21 del Real Decreto 1636/1990, de 20 de 
diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento del apartado 3 de la Proposición no de 
Ley aprobada por la Comisión de Economía y Hacien-
da, en su sesión del día 19 de octubre de 2005, de refor-
ma del régimen de responsabilidad en el desarrollo de 
la actividad auditora, por el que se instaba al Gobierno 
a permitir a las sociedades o auditores de cuentas 
incluir en los contratos de prestación de servicios de 
auditoría cláusulas de limitación de la responsabilidad 
civil en que pueda incurrir el auditor de cuentas en el 
ejercicio de su actividad. Las indemnizaciones por 
daños y perjuicios que pudieran exigirse a las socieda-
des o auditores de cuentas deberán determinarse de 
forma proporcional a la responsabilidad directa que se 
hubiera ejercido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Economía y Hacienda, en su sesión 
del día 21 de marzo pasado, relativa a la actualización 
de los conceptos y coeficientes de las tablas de amorti-
zación lineal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Industria, Turismo y Comercio, en 
su sesión del día 1 de marzo de 2006, para reducir el 
impacto negativo en el precio del gas natural para con-
sumidores industriales conectados a redes de baja pre-
sión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Industria, Turismo y Comercio, en 
su sesión del día 9 de mayo de 2007, relativa a la pre-
sentación del informe previsto en la disposición adicio-
nal segunda de la Ley 3/2004, de 29 de diciembre, por 
la que se establecen medidas de lucha contra la morosi-
dad en las operaciones comerciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Economía y Hacienda, en su sesión 
del día 14 de diciembre de 2005, por la que se insta al 

Gobierno a adoptar la definición europea de mediana y 
pequeña empresa y de microempresa en el ordenamiento 
interno, en relación a la incorporación al ordenamiento 
jurídico la definición de pequeña y mediana empresa y 
de microempresa, contenida en la Recomendación de la 
Comisión Europea 2003/361/CE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Economía y Hacienda, en su sesión 
del día 14 de diciembre de 2005, por la que se insta al 
Gobierno a adoptar la definición europea de mediana y 
pequeña empresa y de microempresa en el ordenamien-
to interno, en relación a la creación de mecanismos de 
financiación específicos para las microempresas que 
les permitan disponer de recursos financieros sufi-
cientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Economía y Hacienda, en su sesión 
del día 14 de diciembre de 2005, por la que se insta al 
Gobierno a adoptar la definición europea de mediana y 
pequeña empresa y de microempresa en el ordenamien-
to interno, en relación al establecimiento de deduccio-
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nes en IRPF y Patrimonio para los inversores de proxi-
midad que inviertan en dichas empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Industria, Turismo y Comercio, en 
su sesión del día 22 de noviembre de 2005, para la 
mejora de las verificaciones a efectuar sobre los instru-
mentos de pesaje de funcionamiento no automático en 
servicio como garantía en las transacciones comercia-
les y para los consumidores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión no permanente de Seguridad Vial y 
Prevención de Accidentes de Tráfico, en su sesión del 
día 24 de noviembre de 2004, relativa a la rebaja del 
Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA) en los asientos 
infantiles para acoplar en automóviles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la moción consecuencia de interpe-
lación urgente aprobada por el Pleno, en su sesión del 
día 30 de noviembre de 2004, sobre la política econó-
mica y social de apoyo a la pequeña y mediana empresa 
y a los emprendedores, en relación al mandato de esta-
blecer un régimen fiscal especial para aquellas empre-
sas cuyo objetivo incluido sea la realización de activi-
dades de I + D?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la moción consecuencia de interpe-
lación urgente aprobada por el Pleno, en su sesión del 
día 30 de noviembre de 2004, sobre la política econó-
mica y social de apoyo a la pequeña y mediana empresa 
y a los emprendedores, en relación al mandato de adop-
tar las medidas de apoyo a los centros tecnológicos 
como vía para favorecer las actividades de investiga-
ción, desarrollo e innovación entre PYMES?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la moción consecuencia de interpe-
lación urgente aprobada por el Pleno, en su sesión del 
día 30 de noviembre de 2004, sobre la política econó-
mica y social de apoyo a la pequeña y mediana empresa 
y a los emprendedores, en relación al mandato de pues-
ta en marcha de mecanismos financieros de apoyo a la 
PYME en los procesos de internacionalización y de 
innovación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la moción consecuencia de interpe-
lación urgente aprobada por el Pleno, en su sesión del 
día 30 de noviembre de 2004, sobre la política econó-
mica y social de apoyo a la pequeña y mediana empresa 
y a los emprendedores, en relación al mandato de ace-
lerar el proceso iniciado de territorialización de la for-
mación continua junto con el apoyo al tejido empre-
sarial y a las organizaciones sociales para que la 
formación continua sea una verdadera prioridad entre 
las empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la moción consecuencia de interpe-
lación urgente aprobada por el Pleno, en su sesión del 
día 30 de noviembre de 2004, sobre la política econó-
mica y social de apoyo a la pequeña y mediana empresa 
y a los emprendedores, en relación al mandato de pues-
ta en marcha de un marco estatutario del emprendedor 
que contemple, entre otras, medidas fiscales, adminis-
trativas, financieras y laborales que contribuyan a la 
puesta en marcha de nuevos proyectos empresariales 
capaces de crear empleo e innovación en el tejido eco-
nómico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Economía y Hacienda, en su sesión 
del día 5 de marzo de 2006, por la que se insta al 
Gobierno a formular un plan de choque para revitalizar 
el sector exterior de la economía española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento del punto 2 del texto transaccional sobre 
las estrategias necesarias para la potenciación del espí-
ritu emprendedor, la mejora de la formación empresa-
rial y el asesoramiento y apoyo financiero a los nuevos 
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proyectos de emprendedores, aprobado por el Pleno, en 
su sesión del día 4 de junio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento del punto 5 del texto transaccional sobre 
las estrategias necesarias para la potenciación del espí-
ritu emprendedor, la mejora de la formación empresa-
rial y el asesoramiento y apoyo financiero a los nuevos 
proyectos de emprendedores, aprobado por el Pleno, en 
su sesión del día 4 de junio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento del punto 7 del texto transaccional sobre 
las estrategias necesarias para la potenciación del espí-
ritu emprendedor, la mejora de la formación empresa-
rial y el asesoramiento y apoyo financiero a los nuevos 
proyectos de emprendedores, aprobado por el Pleno, en 
su sesión del día 4 de junio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento del apartado 2 de la Proposición no de 
Ley aprobada por la Comisión de Economía y Hacien-
da, en su sesión del día 19 de octubre de 2005, de refor-
ma del régimen de responsabilidad en el desarrollo de 
la actividad auditora, por el que se instaba al Gobierno 
a modificar el régimen de responsabilidad exigible a 
sociedades de auditoría o auditores de cuentas indivi-
duales y administradores al objeto de que sea propor-
cional a su responsabilidad directa en los daños y per-
juicios financieros que puedan causar por su actuación 
profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento del apartado 4 de la Proposición no de 
Ley aprobada por la Comisión de Economía y Hacien-
da, en su sesión del día 19 de octubre de 2005, de refor-
ma del régimen de responsabilidad en el desarrollo de 
la actividad auditora, por el que se instaba al Gobierno 
a establecer reglamentariamente los instrumentos nece-
sarios para la implantación de un seguro profesional 
obligatorio de responsabilidad civil a los administrado-
res de las sociedades cuyas acciones están admitidas a 
negociaciones en un mercado oficial de valores, a fin de 
garantizar las oportunas responsabilidades que se pue-
dan deducir de su gestión en la sociedad y, asimismo, a 
todas aquellas entidades que tengan obligación de 
someter sus cuentas anuales a auditoría legal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.
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184/122868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Fomento y Vivienda, en su sesión 
del día 20 de diciembre de 2006, relativa a la elabora-
ción de la normativa específica para el transporte de 
productos madereros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/122869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña y doña Laia Cañigueral 
i Olivé, Diputadas del Grupo Parlamentario de Esque-
rra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta para la que solicitan 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las aportaciones ejecutadas del 
Gobierno español al Fondo Global de la Lucha contra 
el VIH/SIDA, Malaria y Tuberculosis en el año 2006, y 
cuáles son las previstas para este año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Georgina Oliva i Peña y Laia Cañigue-
ral i Olivé, Diputadas.

184/122870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña y doña Laia Cañigueral 
i Olivé, Diputadas del Grupo Parlamentario de Esque-
rra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta para la que solicitan 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del año 2006 en 
cooperación española en materia de VIH/SIDA?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Georgina Oliva i Peña y Laia Cañigue-
ral i Olivé, Diputadas.

184/122871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña y doña Laia Cañigueral 
i Olivé, Diputadas del Grupo Parlamentario de Esque-
rra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta para la que solicitan 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del año 2006 en 
cooperación española en materia de VIH/SIDA centra-
das en mujeres y niñas?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Georgina Oliva i Peña y Laia Cañigue-
ral i Olivé, Diputadas.

184/122872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña y doña Laia Cañigueral 
i Olivé, Diputadas del Grupo Parlamentario de Esque-
rra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta para la que solicitan 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del año 2006 del 
Ministerio de Sanidad en materia de VIH/SIDA centra-
das en mujeres y niñas?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Georgina Oliva i Peña y Laia Cañigue-
ral i Olivé, Diputadas.

184/122873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Georgina Oliva i Peña y doña Laia Cañigueral 
i Olivé, Diputadas del Grupo Parlamentario de Esque-
rra Republicana, al amparo de lo dispuesto en el 



Congreso 3 de julio de 2007.—Serie D. Núm. 580

223

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta para la que solicitan 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del año 2006 de la 
cooperación española en materia de educación sexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, junio 
de 2007.—Georgina Oliva i Peña y Laia Cañigueral 
i Olivé, Diputadas.

184/122874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a las deficiencias 
del corredor ferroviario Vigo-Ourense-Ponferrada.

Según informaciones aparecidas en los medios de 
comunicación, los usuarios del tren que cubre el trayec-
to entre Vigo con Ourense y Ponferrada han mostrado 
su malestar por las malas condiciones existentes en 
estos trenes, las unidades de la serie 440. En concreto, 
denuncian la falta de aire acondicionado, deficiencia 
que dadas las fechas veraniegas en las que nos encon-
tramos convierte los viajes en incómodos y poco con-
fortables para los viajeros.

No se trata de una situación nueva puesto que se 
viene padeciendo desde hace unos años. Parece ser que 
la solución de Renfe en otros años ha sido la de susti-
tuir estas unidades por otras de cercanías procedentes 
de Asturias. Sin embargo, en esta ocasión, y a pesar de 
haberse registrado ya altas temperaturas, no se ha ofre-
cido ninguna alternativa.

En el Convenio firmado con la Xunta de Galicia se 
incluye el compromiso de sustituir estos trenes por 
otros climatizados y más modernos en el corredor 
Vigo-Monforte-Ponferrada, aunque se desconoce cuan-
do se va a proceder a la incorporación de las nuevas 
máquinas.

¿Qué solución va a dar Renfe a la inexistente clima-
tización de los trenes que cubren el trayecto entre Vigo 
con Ourense y Ponferrada? ¿Es consciente de que los 
usuarios de este trayecto tienen que viajar en unas con-
diciones impropias de un ferrocarril del siglo XXI y en 
periodo veraniego? ¿Cree que es de recibo que sopor-
ten las altas temperaturas en trayectos de más de dos 
horas de duración?

¿No cree que los usuarios de esta conexión ferrovia-
ria se merecen una mejora de la confortabilidad y de las 
condiciones de estos trenes?

¿Cuándo va Renfe a sustituir las obsoletas series 440 
de este corredor por trenes climatizados y más moder-
nos, tal y como figura en el Convenio firmado con la 
Xunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/122875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al proyecto de 
instalación de una planta de biodiésel en la Plataforma 
Logística de Salvaterra-As Neves.

En terrenos propiedad de la Autoridad Portuaria de 
diferentes zonas del territorio del Estado se ha previsto 
la instalación de plantas de biodiésel. Se prevé que una 
de estas plantas se sitúe en terrenos de la Plataforma 
Logística de Salvaterra-As Neves (PLISAN). En el 
proyecto presentado se fija la cantidad de producción 
en 600.000 toneladas al año, por encima de la previsión 
contemplada en el Plan Energético de Galiza elaborado 
por la Xunta, que cuenta con la ubicación de pequeñas 
plantas en distintos lugares del país. Asimismo, tene-
mos información que indica que también en el Puerto 
Exterior de Ferrol está prevista la instalación de otra 
planta de estas características de la misma empresa 
Infinita Renovables.

En el Plan Energético de la Xunta figura la cons-
trucción de estas plantas partiendo de ideas innovado-
ras en energías renovables pero con criterios económi-
cos autocentrados en el propio país, de tal manera de 
que el ciclo productivo comience y finalice en el propio 
territorio. De este modo, estas plantas cumplirían su 
función productiva en tanto que contarían con materia 
prima autóctona. A este fin y por lo que sabemos, se 
están elaborando estudios para analizar las posibilida-
des que en este sentido existen en Galiza para poder 
seguir adelante con estos proyectos energéticos.

La planta prevista en la PLISAN, para la que ya se 
ha cursado solicitud de concesión administrativa para 
ocupar una superficie de 91.000 metros cuadrados, 
recoge en su proyecto que la materia prima a utilizar 
será importada, y todo parece indicar que llegaría por 
vía marítima y el muelle de descarga estaría ubicado en 
Rande, Ayuntamiento de Redondela, en zona conside-
rada por la Unión Europea como Red Natura.

De acuerdo a lo expuesto, cabe la deducción de que 
el Gobierno esta impulsando la instalación de estas 
plantas de biodiésel.
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¿Cuántas plantas de biodiésel está previsto instalar 
en territorio del Estado? ¿Cuántas de ellas en terrenos 
de la Autoridad Portuaria?

¿A qué se debe que el Gobierno esté impulsando 
este tipo de instalaciones? ¿Son razones ecológicas, 
económicas... de qué índole?

¿Por qué motivo la producción de estas plantas se va 
a hacer con materia prima de terceros países?

¿Está previsto que se instale en el Puerto Exterior de 
Ferrol una planta de estas características?

En relación con la planta de Biodiesel de la PLISAN, 
¿se va a tener en cuenta a la hora de aprobar la conce-
sión administrativa los criterios establecidos para este 
tipo de plantas por el Plan Energético de Galiza? De no 
ser así, ¿no cree el Gobierno que a pesar de efectuarse 
la instalación en terrenos de la Autoridad Portuaria, 
competencia del Estado, éstos están ubicados en terri-
torio gallego?

¿Por qué se considera adecuada la instalación de 
una planta de las dimensiones de la prevista en Salvate-
rra-As Neves de 91.000 metros cuadrados?

En relación con el lugar de descarga de la materia 
prima que va a ser utilizada en la planta de biodiésel 
(muelle de Rande), propuesta por la Unión Europea 
para la Red Natura, ¿considera el Gobierno adecuado 
este muelle para la descarga de ese tipo de material?

¿Tiene garantías el Gobierno de que la descarga y 
carga de esos productos no sea perjudicial para el 
medio ambiente de la Ría de Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/122876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, y al amparo de lo previsto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de presentar las siguientes 
preguntas al Gobierno, para las que solicita respues-
ta por escrito.

El Ministerio de Industria Turismo y Comercio ha 
enviado a la Comisión Nacional de Energía (CNE) una 
propuesta de decreto-ley en la que plantea una nueva 
subida de las tarifas eléctricas a partir del 1 de julio. La 
reacción de las asociaciones de consumidores no se ha 
hecho esperar ante una decisión que afecta de manera 
tan grave a los usuarios domésticos, tras la reciente 
subida de enero (del 2,8 % al 4,3 %). El Ministerio, 
justifica la subida de precios por la necesidad de ajustar 
la factura que pagan 25 millones de consumidores a los 
costes de las compañías eléctricas, compañías que pre-

sentan, tal como ha señalado el Gobierno repetidamen-
te en sus análisis económicos, envidiables beneficios. 
El documento enviado a la CNE plantea cambios signi-
ficativos en la regulación del sector que en ningún caso 
favorece a los pequeños consumidores.

La Federación de Consumidores en Acción 
(FACUA) denuncia que la subida, añadida a la de enero 
y justificada por la nueva fórmula de revisión trimes-
tral, situará el alza por encima de la que se produjo 
durante 2006. De igual modo, la Confederación Espa-
ñola de Consumidores y Usuarios (CECU) critica que, 
una vez más, «los precios van por un lado y los sueldos 
por otro», considerando que los incrementos de precios 
en los gastos de primera necesidad, como es la energía 
eléctrica, ahogan las economías domésticas, sobre todo 
si se tiene en cuenta el escenario de sobreendeudamien-
to familiar, agravado continuamente por el crecimiento 
de los tipos de interés. La Organización de Consumido-
res y Usuarios (OCU) recuerda que el Gobierno prome-
tió el pasado mes de diciembre no elevar el precio de la 
luz por encima del IPC. Esta cuestión evidentemente se 
incumple, optando la política económica del Gobierno 
«por mantener el boyante negocio de las eléctricas, que 
por una parte alegan un enorme déficit de tarifa y, por 
otra, presentan importantes beneficios». El incremento 
se considera como el mayor en los últimos veinte años, 
a pesar de que los precios de la energía se han orientado 
a la baja por factores varios como la buena marcha de 
los parques eólicos, las lluvias y la contención de los 
precios de los hidrocarburos en el ámbito internacional. 
Y el decreto prevé nuevas subidas en el futuro. Así, una 
vez más, la indefensión de las familias y los pequeños 
negocios se hace patente, por todo ello se pregunta al 
Gobierno:

¿Cómo explica el Gobierno que la tarifa eléctrica 
aprobada en Consejo de Ministros esté basada única-
mente en datos facilitados por las eléctricas? ¿No pien-
sa el Gobierno que esto puede perjudicar los intereses 
de los consumidores?

¿Por qué no reconoce el Gobierno que los beneficia-
dos por la llamada «tarifa social» sólo van a ser 135.000 
consumidores?

¿No considera el Gobierno que esta subida está 
muy por encima de la subida del IPC que prometió en 
su día?

¿Es consciente el Gobierno de las consecuencias que 
tienen estas decisiones en una economía dependiente de 
unos contratos de trabajo precarios o para una economía 
de pensionistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.
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184/122877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, y al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas al 
Gobierno para las que solicita respuesta por escrito.

El ultimo videojuego presentado por una importante 
empresa del ramo ha sido prohibido por el Consejo Bri-
tánico de Clasificación Cinematográfica (BBFC) por 
considerar sus contenidos «de sadismo gratuito» y por-
que «se centra de forma implacable en el acoso y el 
asesinato brutales». Una prohibición de esta índole no 
ocurría desde hace diez años en el Reino Unido. Tras la 
decisión adoptada por este órgano el juego no podrá 
venderse en ningún establecimiento del país, sentando 
además precedente para otros países interesados en 
proteger a sus menores de incitaciones a la extrema 
violencia, como ocurre en este videojuego, que en pala-
bras de la BBFC «promueve de forma constante matan-
zas viscerales». De momento, el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales no se ha pronunciado a través de 
ninguno de sus organismos de protección a la Infancia, 
como tampoco el de Sanidad y Consumo que también 
tiene departamentos dedicados a la adolescencia y su 
salud mental. Ante la necesidad de una actuación rápi-
da y necesaria se pregunta al Gobierno:

¿Contempla el Gobierno la prohibición de la difu-
sión y distribución del videojuego «Manhunt 2» cuyo 
contenido peligroso para la educación y salud mental 
de los jóvenes ha sido señalado por entidades de reco-
nocido prestigio?

¿Piensa el Gobierno utilizar todos los medios a su 
alcance para evitar que los menores puedan acceder a 
videojuegos de contenidos violentos en nuestro país? 
¿Qué medidas piensa adoptar en este caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/122878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Medidas adoptadas en el nuevo edificio que alberga 
la sede de los Juzgados de lo Social y de lo Contencio-
so-Administrativo en la ciudad de Murcia para evitar 
los problemas de evacuación respecto de los inodoros 
del lado izquierdo desde la entrada principal, tal y 
como se solicitó por la Magistrado-Juez Coordinador 
ante la Sra. Gerente del Ministerio de Justicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Motivos por los cuales en el nuevo edificio que 
alberga la sede de los Juzgados de lo Social y de lo 
Contencioso-Administrativo en la ciudad de Murcia 
existe una ausencia casi total de emblemas, banderas u 
otros símbolos del Estado en la totalidad del edificio, y 
más patente en las salas de vistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/122880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, y al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas al 
Gobierno para las que solicita respuesta por escrito.

El 24 de enero de 2003 se aprobaba por el Consejo 
de Ministros del Gobierno del Partido Popular el plan 
compensatorio por la catástrofe del buque «Prestige» 
para la zona de Costa da Morte, entre cuyas medidas se 
encontraba la construcción de un Parador de Turismo 
en Muxía. A partir de aquí y tras acceder al gobierno el 
Partido Socialista, los avatares del proyecto han sido 
innumerables. Las reclamaciones y el interés del Parti-
do Popular y las denuncias del Consistorio ante el retra-
so del proyecto han sido inútiles. La tramitación del 
expediente se enfrentaba a numerosas trabas y las dila-
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ciones se acumulaban sin que hubiera otra cosa que 
excusas y disculpas. Y, extrañamente, al ganar las elec-
ciones en Muxía el Partido Socialista el proyecto pare-
ce que se desbloquea. Ante una situación tan anómala 
como inexplicable se pregunta al Gobierno:

¿Recuerda el Gobierno que este proyecto se incluyó 
en la Plan Galicia para reactivar la economía de la 
Costa da Morte?

¿Puede explicar el Gobierno las dilaciones que han 
afectado al proyecto en estos años y su actual cambio 
de actitud?

¿Puede aclarar el Gobierno por qué no fue validada 
la declaración de impacto ambiental del proyecto hasta 
después de finalizar el mes de mayo?

¿Cuál es el estado actual del proyecto?
¿Tiene ya claras el Gobierno las características de 

este proyecto turístico que puede ayudar a mejorar la 
situación económica de la zona?

¿Cuál es la inversión prevista en el proyecto para los 
años 2007 y 2008?

¿A cuánto asciende la inversión total? ¿Cuáles son 
los plazos reales previstos para su construcción?

¿Cuáles son las previsiones de finalización de la 
construcción del parador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/122881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, y al amparo de lo previsto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas al 
Gobierno para las que solicita respuesta por escrito.

Según informes publicados por uno de los sindica-
tos mayoritarios nacionales, todas las CC.AA. registra-
ron un descenso en el volumen de su superficie quema-
da en los últimos años, a excepción de Galicia y 
Asturias. La Ministra de Medio Ambiente ha recalcado 
recientemente que estas catástrofes se deben, principal-
mente en Galicia, a «negligencias o actos intenciona-
dos» y los informes sindicales puntualizan que el prin-
cipal esfuerzo en medios de extinción se da en las 
llamadas «Campañas de verano», no observándose «un 
gran avance en medios preventivos», que en muchos 
casos son obsoletos e inadecuados ya que se aplican del 
mismo modo en territorios «con grandes diferencias en 
sus ecosistemas forestales y características de sus 
incendios». Pese a las favorables condiciones meteoro-
lógicas de este año, las CC.AA. han declarado el 55,6% 

de su territorio como zona de alto riesgo, si bien, Gali-
cia no figura entre aquellas que han declarado mayor 
porcentaje de su territorio en peligro de incendio, a 
pesar de que en 2005/2006 Galicia fue la Comunidad 
con más incendios por Ha (5,85). Por otra parte, se 
acude en la elaboración del informe a la negligencia y 
la intencionalidad como las principales causas de los 
fuegos en Galicia, aunque también se recuerda que se 
dan causas estructurales, sociales y económicas. De la 
información se desprende que el esfuerzo debe centrar-
se en prevención, estudio y modernización de los siste-
mas de control del fuego, esfuerzo que no se da en 
Galicia, ni en medios de prevención, ni en estudio, ni 
en incremento presupuestario, por parte de la Adminis-
tración Central. Por otro lado, las condiciones de 
empleo del personal contratado en relación con la 
extinción y otras labores relacionadas con los incendios 
forestales siguen teniendo importantes carencias, y no 
existen estudios sobre los riesgos laborales de todos 
estos colectivos.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Piensa el Gobierno modificar su política de incen-
dios forestales y prestar mayor atención a la prevención 
y modernización del sistema?

¿Contempla el Gobierno ampliar su política de 
investigación de los distintos ámbitos del problema?

¿Se plantea el Gobierno incrementar la profesionali-
zación del sector y colaborar para el aumento de las 
plantillas? Si es así, ¿qué presupuestos contempla y qué 
plazos?

¿Contempla el Gobierno incrementar la ayuda a las 
CC.AA. para las actividades de prevención y control 
durante todo el año con el fin de disminuir las causas de 
estos desastres ecológicos?

¿Piensa el Gobierno actuar en profundidad sobre las 
causas estructurales de los incendios?

¿Dispone el Gobierno de estudios sobre los riesgos 
laborales del personal de extinción? En caso afirmati-
vo, ¿podríamos conocerlos?

¿Tiene evaluadas el Gobierno las pérdidas ambien-
tales que se produjeron el pasado verano tras los incen-
dios de Galicia?

¿Qué volumen de CO
2
 se liberó a la atmósfera en los 

incendios forestales que tuvieron lugar en Galicia 
durante el pasado verano?

¿Se ha iniciado la regeneración de los montes que-
mados? ¿En qué medida?

¿Se han estudiado las repercusiones que han tenido 
en el suelo los incendios forestales acaecidos en Galicia 
el pasado verano? ¿Qué medidas se han tomado en el 
caso de graves repercusiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.
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184/122882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta al Ministerio 
de Fomento de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Compartirán los nuevos Talgo Bombardier un 
corredor común, entre Madrid y Valladolid, con trenes 
de mercancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta al Ministerio 
de Fomento de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Compartirán los nuevos Talgo Bombardier un 
corredor común en todo el trazado Valladolid-Gijón 
con trenes de mercancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta al Ministerio 
de Fomento de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué velocidad máxima puede alcanzar el tren 
Talgo Bombardier en líneas de alta velocidad (ancho 
internacional)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta al Ministerio 
de Fomento de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué velocidad máxima puede alcanzar el tren 
Talgo Bombardier en líneas de ancho nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta al Ministerio 
de Fomento de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué velocidad máxima puede alcanzar el tren 
Talgo Bombardier en tráfico mixto o combinado de 
doble uso y líneas de ancho internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta al Ministerio 
de Fomento de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué velocidad máxima puede alcanzar el tren 
Talgo Bombardier en tráfico mixto o combinado y 
líneas de ancho nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/122888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente de la que solicita respuesta por escrito.

Como consecuencia de las obras de construcción 
del colector del río Gafo (Oviedo), se han originado 
numerosos daños y desperfectos en la senda de Oviedo 
a Fuso de la Reina.

¿En qué fecha va la Confederación Hidrográfica del 
Norte a proceder a la reparación del pavimento en el 
interior del túnel del antiguo ferrocarril, así como el 
argayo que afecta al trazado de la senda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Medio 
Ambiente de las que solicita respuesta por escrito.

En pregunta para respuesta por escrito formulada 
por la Diputada que suscribe (número de registro 
185944) se solicitaba conocer las actuaciones llevadas 
a cabo desde abril de 2004 en el marco del Acuerdo de 
entendimiento entre el Servicio de Parques Naciona-
les del Departamento de Interior de los Estados Uni-

dos de América y el Organismo Autónomo Parques 
Nacionales.

En la respuesta del Ministerio no se cita ninguna 
actuación, por ello se pregunta:

¿Significa esto que no se llevó a cabo en tres años 
actuación alguna?

En caso afirmativo, ¿cuáles son los motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

Gasto realizado y actuaciones llevadas a cabo por el 
Principado de Asturias durante el año 2006 dentro del 
marco del convenio de colaboración entre el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales con la citada Comunidad 
Autónoma para el desarrollo de actuaciones con cargo 
al «Fondo de Apoyo a la Acogida y la Integración de 
los Inmigrantes, así como para el refuerzo educativo de 
los mismos».

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento 
de las que solicita respuesta por escrito.

El tramo Soto-Muros del Nalón de la Autovía del 
Cantábrico se puso en servicio el 25 de mayo de 2007 
sin que estuviese finalizada la construcción del paso 
subterráneo entre Somao y Muros.

Por ello se pregunta:

¿Cuál va a ser la fecha de finalización de estas 
obras?
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¿Se han realizado, a día de hoy, las expropiaciones 
de terrenos necesarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista en la que se iniciarán y finalizarán 
las obras de modernización de la línea de cercanías de 
FEVE entre Laviana y Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

En relación al tramo Grado-Dóriga de la Autovía 
Oviedo-La Espina, la Diputada que suscribe solicitó en 
pregunta para respuesta por escrito (número de registro 
168352) conocer diversas cuestiones. En la respuesta a 
la citada pregunta no se hace referencia alguna a:

Modificados.
Obligaciones reconocidas.
Pagos efectuados.

Es por ello que se solicita de nuevo respuesta a las 
tres cuestiones referidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

En relación al tramo Dóriga-Cornellana de la Auto-
vía Oviedo-La Espina, la Diputada que suscribe solici-
tó en pregunta para respuesta por escrito (número de 
registro 168352) conocer diversas cuestiones. En la 
respuesta a la citada pregunta no se hace referencia 
alguna a:

Previsión económica inicial.
Fecha de inicio de la obra.
Plazo inicial de ejecución.
Fecha de terminación prevista.
Es por ello que se solicita de nuevo respuesta a las 

cuatro cuestiones referidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Trabajos a realizar durante 2007, de los comprendi-
dos en el proyecto de conservación y mejora del estado 
del dominio público hidráulico en la Cuenca del Norte, 
que el 27 de marzo de 2007 la Dirección General del 
Agua encargó ejecutar referidos al Principado de Astu-
rias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/122896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Mes del año 2007 en el que la señora Ministra orde-
nará la licitación del tramo Unquera-Pendueles de la 
Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Mes del año 2007 en el que la señora Ministra orde-
nará la licitación del tramo Pendueles-Llanes de la 
Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de licitación del tramo Otur-Villape-
dre de la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/122899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

En relación al proyecto Tren de Alta Velocidad Cór-
doba-Málaga se solicitan los siguientes datos especifi-
cados por tramos:

Previsión económica inicial.
Modificación en su caso.
Previsión económica definitiva.
Obligaciones reconocidas.
Pagos efectuados.

Así como, y en relación al mismo proyecto y tra-
mos:

Fecha de inicio de obra/proyecto.
Modificado en su caso.
Plazo inicial de ejecución.
Fecha de terminación prevista.
En su caso, motivo del retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel More-
no Bonilla, Diputados.

184/122900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas actuaciones con cargo al Programa 2006 
del Plan Estatal de Vivienda 2005-2008 ha remitido 
hasta ahora la Comunidad Autónoma Andaluza para su 
financiación?

¿Para qué localidades en concreto?
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¿Cuántas viviendas son en régimen de alquiler y 
cuantas protegidas en régimen de venta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/122901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué venta-
jas concretas considera que reporta el que Extranjería y 
Documentación se integren en una misma Comisaría 
General del Cuerpo Nacional de Policía en vez de dos 
específicas, especialmente teniendo en cuenta la natu-
raleza eminentemente operativa de la primera área 
temática?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en la suma de los años 2004, 2005 
y 2006 tan solo se ha incrementado en 2 los efectivos 
de la Comandancia de la Guardia Civil de Barcelona 
destinados específicamente a tareas de información?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en la suma de los años 2004, 2005 
y 2006 únicamente se ha reforzado con 3 efectivos la 
Comandancia de la Guardia Civil de Cádiz en lo que 
concierne a personal destinado específicamente a tareas 
de información y habida cuenta de la importancia estra-
tégica de esta provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en la suma de los años 2004, 2005 
y 2006 tan solo se ha reforzado con 4 efectivos la dota-
ción del personal destinado específicamente a tareas de 
información en la Comandancia de la Guardia Civil de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no se ha reforzado durante los años 
2005 y 2006 el total de efectivos de la Guardia Civil 
destinados específicamente a tareas de información en 
las Comandancias de Ceuta y Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué, a 
punto de concluir la legislatura, no ha remitido un Pro-
yecto de Ley de Reforma de la Ley Orgánica de Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado que se anunció 
como proyecto principal del Ministerio en el comienzo 
de este mandato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál era a 
fecha 1 de junio de 2007 el número exacto de vacantes 
existentes en cada una de las plantillas policiales de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en cada una 
de las Comunidades Autónomas, especificadas separa-
damente por Cuerpo y Comunidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué tipo de 
«promoción de la formación conjunta Cuerpo Nacional 
de Policía-Guardia Civil» está llevando a cabo cuando 
oficialmente prevé que esta formación alcance durante 
el año 2007 a 393 efectivos del total de integrantes de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué reper-
cusiones tendría, en su caso, la incorporación a la Agru-
pación de Tráfico de la Guardia Civil de 301 miembros 
en situación de reserva, tal y como se ha solicitado de la 
CECIR?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta el Comité Ejecutivo del Mando Unifi-
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cado «ha potenciado» durante los dos últimos años las 
Unidades de Inteligencia Criminal en el ámbito terri-
torial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas de colaboración con la seguridad privada 
ha adoptado el Comité Ejecutivo del Mando Unificado 
durante los últimos dos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas en materia de técnicas de investigación 
especializada ha promovido el Comité Ejecutivo del 
Mando Unificado durante los últimos dos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pro-
gramación concreta de trabajo ha realizado para el año 
en curso el grupo constituido en orden a estudiar las 
funciones de los puestos de trabajo y servicios en la 
Administración Penitenciaria y para cuándo se dispon-
drá de sus conclusiones una vez que los trabajos del 
mismo han estado interrumpidos durante más de año y 
medio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha comenzado a reportar el Plan puesto 
en marcha para mejorar la captación de personal de las 
Agrupaciones de Reserva y Seguridad de la Guardia 
Civil si es que tal anunciado Plan está ya en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido en concreto las medidas que ha adoptado durante 
los tres años consumidos de la presente legislatura en 
materia de «segunda actividad» en el Cuerpo Nacional 
de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/122916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios concretos en relación con la política de «segunda 
actividad» en el Cuerpo Nacional de Policía tiene pre-
visto plantear en la Mesa ad hoc que debiera reunirse 
con los sindicatos policiales y para cuándo se va a lle-
var a cabo dicha reunión ya que prácticamente se ha 
consumido la mitad del año 2007 sin que hayan tomado 
iniciativas al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las concre-
tas plantillas del Cuerpo Nacional de Policía que a 
fecha 1 de junio de 2007 continúan sin contar con Uni-
dad contra las Redes de Inmigración Ilegal y Falseda-
des Documentales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
de representantes de organizaciones o entidades priva-

das a las que ha recibido oficialmente el Ministro del 
Interior durante el tiempo de su mandato como tal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
de representantes institucionales a los que ha recibido 
oficialmente el Ministro del Interior durante el tiempo 
de su mandato como tal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha desarrollado durante la presente legis-
latura en orden a reforzar «la nitidez» en las dependen-
cias orgánico-funcionales de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado y con qué resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la tasa de criminalidad —esto es, infracciones 
penales por cada mil habitantes— durante los años 
2005, 2006 y seis primeros meses del año 2007 respec-
tivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la tasa de detenidos —esto es, número de deteni-
dos por cada mil infracciones penales conocidas por 
cada mil habitantes— durante los años 2005, 2006 y 
seis primeros meses del año 2007 respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del volumen total de cocaína incauta-
da en España durante los años 2005 y 2006 por las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué nuevos 
modos de distribución de la cocaína en España han sido 
detectados y anulados por las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado durante los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado durante la presente legislatu-
ra para combatir el intrusismo en el sector profesional 
de seguridad privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo jus-
tifica —y no en su complejidad— que transcurridos 
más de tres años aún no haya sido capaz de concluir el 
Catálogo Nacional de Infraestructuras Estratégicas 
habida cuenta de la importancia capital de dicho catálo-
go en orden a preservar el riesgo frente a ataques que 
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pudieran incidir en el funcionamiento de los servicios 
públicos esenciales, la seguridad nacional, la vida de un 
elevado número de personas o el medio ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha dejado transcurrir más de dos 
años sin reunir al Consejo de Política de Seguridad 
cuando, en su momento, anunció que dicho órgano era 
fundamental para la articulación de las políticas estata-
les de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es, en 
la actualidad, la implicación de las policías autonómi-
cas vasca y catalana en el Sistema de Registro de Inves-
tigaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta pretende «intensificar la implicación de 
los cuerpos de seguridad venezolanos» en los objetivos 
que persigue la acción de los Agregados Policiales 
españoles y franceses en dicho país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta pretende «intensificar la implicación de 
los cuerpos de seguridad colombianos» en los objetivos 
que persigue la acción de los Agregados Policiales 
españoles y franceses en dicho país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo 
explica que vaya a finalizar la presente legislatura sin 
que se haya llevado a efecto la «actualización del des-
pliegue de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado» que se determinó al inicio de ésta como objeti-
vo principal del Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/122932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué ha 
consistido el diagnóstico concreto realizado por el 
Grupo de Trabajo constituido por el Comité Ejecutivo 
del Mando Unificado en relación con «criterios para el 
despliegue de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si consi-
dera satisfactorio que durante los últimos tres años tan 
sólo 218 internos condenados por delitos contra la 
libertad sexual realizan programas específicos de trata-
miento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué modi-
ficaciones concretas ha introducido en el Protocolo a 

firmar con la Gendarmería de la República de Turquía 
y sobre los que todavía no se han pronunciado las auto-
ridades turcas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
que pueda conocer por las cuales las autoridades argen-
tinas todavía no han firmado el memorando de acuerdo 
técnico en materia de cooperación en la lucha contra el 
contrabando, el tráfico ilícito de estupefacientes y las 
actividades terroristas, elaborado por la Dirección 
General de la Policía y de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué nove-
dades tiene previsto que aporte el nuevo Catálogo de 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en lo que 
concierne a destinos en Embajadas y Consulados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior a qué razones 
concretas obedece el que en los últimos tres años se hayan 
aumentado las comisiones de servicio entre el personal del 
Cuerpo Nacional de Policía en segunda actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior con qué 
otras aplicaciones informáticas tiene previsto la Guar-
dia Civil interconectar en el futuro el sistema SIEGO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado se encuentra el proyecto de creación de un ala 
fija dentro del Servicio Aéreo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones ignora la Resolución de la Presidencia del Con-
greso de los Diputados de 2 de junio de 1992, tal y 
como se desprende en su contestación literal a las pre-
guntas 82697 y 184497 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué fun-
ciones reales desempeña en la actualidad la Subdirec-
ción General del Gabinete a partir de la unificación 
del mando de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas durante el año 2006 han sido tres los 
titulares que ha tenido la Subdirección General del 
Gabinete de la Dirección General de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/122943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conteni-
do concreto de las propuestas sobre Uniformidad y 
Equipamientos que fueron remitidos al Consejo Asesor 
de Personal de la Guardia Civil durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pro-
gramación concreta tiene en orden a la transformación 
de Puestos Ordinarios de la Guardia Civil en Puestos 
Principales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en orden a «promover un sistema 
ágil basado más en las capacidades y méritos que en la 

antigüedad» como eje anunciado del modelo de ascen-
sos en el ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado para incrementar las 
facilidades para la obtención por los  miembros de la 
Guardia Civil de las titulaciones necesarias para el 
acceso a las distintas escalas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el Centro de Inteligencia contra el 
Crimen Organizado, dependiente de la Secretaría de 
Estado de Seguridad, desde su constitución el pasado 
año hasta la fecha, ha creído conveniente celebrar jor-
nadas de coordinación operativa en una Comunidad 
Autónoma gobernada por el PSOE y en cinco goberna-
das por el PP?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas, a punto de finalizar la presente legis-
latura, aún no está operativa la reforma del Programa 
Estadístico de Seguridad que se anunció en el año 2004, 
como uno de los grandes proyectos que llevar a cabo en 
este Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué apor-
taciones concretas ha realizado al llamado «Grupo de 
Expertos sobre Informadores» constituido en el ámbito 
de Europol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué tipo 
concreto de coordinación mantiene con las autoridades 
norteamericanas en lo que concierne a control de pre-
sencia en España de personas a las que se ha negado la 
entrada a los Estados Unidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado para dar curso a 
los acuerdos de 28 de diciembre de 2006 entre Admi-
nistración y Sindicatos policiales una vez que casi se 
ha cumplido ya el medio año desde la formalización 
de aquéllos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuándo 
piensa reunir de nuevo al Consejo de Política de Segu-
ridad, cuya única reunión se celebró el 28 de febrero 
de 2005 y con qué orden del día, amén de la aprobación 
de su Reglamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no ha creado una unidad policial 
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específica dedicada a la investigación sobre personas 
desaparecidas, tal y como prometió hacer durante esta 
Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas durante la presente legislatura no ha 
desarrollado el Código Deontológico de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado, tal y como se anunció 
en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha decidido no llevar adelante su 
anunciado proyecto de crear una Unidad de Interven-
ción Exterior de la Guardia Civil, tal y corno se reiteró 
en diversas ocasiones al principio y a lo largo de la pre-
sente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de bajas previstas en cada una de las Escalas del Cuerpo 
Nacional de Policía a fecha 31 de diciembre del presente 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año en curso en cuanto a 
creación por el Cuerpo Nacional de Policía de nuevos 
Servicios de Atención a la Familia en los numerosos 
Centros Policiales que aún carecen de éste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las Comisarías del Cuerpo Nacional de Policía que 
pasaron inspección general durante el segundo trimes-
tre del año pasado y con qué resultados en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/122959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las Comisarías del Cuerpo Nacional de Policía que 
pasaron inspección general durante el primer semestre 
del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo se 
explica que en un territorio estratégico de primer orden 
como es Ceuta no exista en su Comandancia de la 
Guardia Civil personal especializado en investigación 
tecnológica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué gestio-
nes concretas ha llevado a cabo durante el último año 
en orden a la integración de la Sanidad Penitenciaria en 
el Sistema Nacional de Salud, ya que se estableció 

dicha integración como objetivo principal para esta 
legislatura y ésta se encuentra a punto de concluir sin 
que tal fin se haya cumplido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué objeti-
vos pretende con la fusión de las escalas funcionariales 
de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué grado 
de ejecución se ha dado —una vez transcurridos más de 
dos años desde su firma— al Convenio firmado el 30 de 
marzo de 2005 con la Junta de Comunidades de Casti-
lla-La Mancha para la mejora de las casas cuartel de la 
Guardia Civil sitas en esa Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué grado 
de ejecución se ha dado —una vez transcurrido más de 
dos años desde su firma— al Convenio firmado el 10 de 
enero de 2005 con la Junta de Comunidades de Casti-
lla-La Mancha para la colaboración en programas de 
reinserción social y laboral de los internos en centros 
penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentra la elaboración del Convenio Marco de 
Colaboración de ese Ministerio con Cruz Roja Españo-
la y para cuándo se estima que será formalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de resultados, tras casi dos años desde 
su creación, aportado por la Unidad Central de Partici-
pación Ciudadana y Programas del Cuerpo Nacional de 
Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha reportado la aplicación de la Instruc-
ción 23/2005, de 7 de diciembre, de la Secretaría de 
Estado de Seguridad para el desarrollo y ejecución de 
un Plan de Actuación y Coordinación Policial contra 
grupos organizados y violentos de carácter juvenil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados ha reportado el Convenio firmado el 29 de 
diciembre de 2005 por la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias con el Ayuntamiento de Marbella 
para la reinserción social de internos en centros peni-
tenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
todavía no tiene definido el lugar en el que piensa cons-



Congreso 3 de julio de 2007.—Serie D. Núm. 580

244

truir SIEPSA la nueva macrocárcel de la Comunidad 
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no ha negociado todavía con la 
Generalitat Valenciana el lugar de construcción de la 
nueva macrocárcel prevista para instalar en esta Comu-
nidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado para reducir los tiempos 
de espera en la tramitación de expedientes de reagrupa-
ción familiar en la Oficina de Extranjería de Valencia 
que viene siendo, de promedio, no menor a dieciséis 
semanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué des-
tino operativo tiene previsto dar al cuartel de la Guardia 
Civil de Estivella (Valencia) una vez finalizadas las 
obras a realizar en los ejercicios 2008 y 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das urgentes van a adoptar para corregir las graves defi-
ciencias que padece la Comisaría del Cuerpo Nacional 
de Policía de Zapadores (Valencia) en orden a la trami-
tación del DNI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/122974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en orden a reforzar los Grupos de 
Menores del Cuerpo Nacional de Policía en la provin-
cia de Valencia ya que en el total de ésta sólo se dispone 
de dos Grupos y de un total de catorce funcionarios 
especializados para toda la referida provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

179/000062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Director 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Tiene previsto la Dirección General de RTVE una 
nueva sede para TVE-Aragón en los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

179/000063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Director 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuándo tiene previsto la Dirección General de RTVE 
ampliar la programación de TVE-Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

179/000064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Director 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuándo tiene previsto la Dirección General de RTVE 
ampliar las dotaciones técnicas y humanas del Centro 
Territorial de TVE-Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

179/000065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Director 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de junio de 2007, de las 
inversiones previstas por el Ente Público RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 
Y SUS SOCIEDADES
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179/000066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Director 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, de las 
inversiones previstas por el Ente Público Radio Nacional 
de España, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

179/000067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Director 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, a fecha de 30 de mayo de 2007, de las 
inversiones previstas por el Ente Público Televisión 
Española, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

179/000068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Director 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué programas tiene TVE grabados en los últimos 
dos años y todavía no ha emitido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo 
de 2007.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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